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Móricz Zsuzsanna igazgató
Tisztelt Közgyűlés!
A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 85. § (4) bekezdése (továbbiakban: Közokt. tv) előírja, hogy a helyi önkormányzat önállóan vagy más helyi önkormányzattal közösen köteles a közoktatási feladatai megszervezéséhez szükséges önkormányzati döntés-előkészítést szolgáló feladatellátási, intézményhálózat-működtetési és -fejlesztési tervet készíteni. Az önkormányzati intézkedési tervnek figyelembe kell vennie a megyei fejlesztési tervet. Az önkormányzati intézkedési tervnek tartalmaznia kell az alábbiakat:

· az önkormányzat a kötelező feladatait milyen módon látja el;

· milyen nem kötelező feladatokat kíván a helyi önkormányzat ellátni;

· az intézményrendszer működtetésével, fenntartásával, fejlesztésével, átszervezésével összefüggő elképzeléseket;

· a gyermekek, tanulók esélyegyenlőségét szolgáló intézkedéseket. 
Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata rendelkezik 2007-2012-re szóló oktatási feladat-ellátási, intézményhálózat-működtetési és fejlesztési tervvel (továbbiakban: önkormányzati intézkedési terv), melyet a Közgyűlés a 114/2007. (IV.26.) sz. határozatával hagyott jóvá. A koncepció megtekinthető az önkormányzat honlapján az „Önkormányzat” menüpontban, a „Koncepciók, stratégiák” fül alatt a 30. pontban.
A Közokt. tv. 85. § (4) bekezdésében foglaltak szerint a fenntartó kétévenként értékeli az intézkedési tervet, és szükség szerint felülvizsgálja. Az értékelés lehetőséget ad a fenntartónak arra, hogy az eltelt időszak alatti változásokat beépítse az intézkedési tervbe. 
A fentiekre tekintettel elvégeztük a hatályos önkormányzati intézkedési terv felülvizsgálatát, melyet a határozati javaslat melléklete tartalmaz.

A Közokt. tv. 102. § (3) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a fenntartó a közoktatási intézmény megszüntetésével, átszervezésével, feladatának megváltoztatásával, nevének megállapításával összefüggő döntése előtt beszerzi az alábbi szervezetek véleményét:
· az intézmény alkalmazotti közössége 

· az iskolaszék

· az iskolai szülői szervezet (közösség) 

· az iskolai diákönkormányzat 

· szakközépiskola és szakiskola esetén a megyei gazdasági kamara. 

Ha az óvodában, iskolában nemzeti vagy etnikai kisebbségi óvodai nevelés, iskolai nevelés és oktatás folyik, az előzőekben meghatározott döntéshez a helyi önkormányzatnak be kell szereznie az intézmény székhelye szerint illetékes települési kisebbségi önkormányzat egyetértését és az országos kisebbségi önkormányzat véleményét.

Az önkormányzat döntése előtt az érintett, megfelelő szintű szakszervezetekkel véleményezteti a közalkalmazottak nagyobb, illetve egyes ágazatokba tartozó csoportját érintő intézkedés tervezetét.

A vélemény kialakításához minden olyan információt hozzáférhetővé kell tenni a véleményezési joggal rendelkezők részére, amely a fenntartói döntés meghozatalához rendelkezésére áll. A vélemény kialakításához - az információk hozzáférhetővé tételének napjától számítva - legalább tizenöt napot kell biztosítani az érdekeltek részére.
Az önkormányzati intézkedési terv felülvizsgálata során be kell szerezni a megyei önkormányzat szakvéleményét abban a kérdésben, hogy az önkormányzati intézkedési terv összhangban áll-e a megyei fejlesztési tervben foglaltakkal. 
A helyi önkormányzat a közoktatási intézményét, illetve egyes szolgáltatás ellátását - részben vagy egészben - akkor szüntetheti meg, közoktatási intézményét akkor szervezheti át, ha az adott tevékenységről, szolgáltatásról továbbra is megfelelő színvonalon gondoskodik oly módon, hogy annak igénybevétele a gyermeknek, tanulónak, szülőnek nem jelent aránytalan terhet. Ennek eldöntéséhez be kell szerezni a megyei önkormányzat - fejlesztési tervre épített - szakvéleményét. A helyi önkormányzat közoktatási szakértő véleményét köteles beszerezni tervezett intézkedésének véleményezése céljából. A közoktatási szakértőnek abban a kérdésben kell állást foglalnia, hogy a javasolt megoldás biztosítja-e az adott tevékenység, szolgáltatás e bekezdésben meghatározottak szerint történő további ellátását. A szakértő véleményét a megyei önkormányzat részére - a szakvélemény megkérésével egyidejűleg - meg kell küldeni. A független közoktatási szakértő személyére - a helyi önkormányzat megkeresésére - a közoktatási feladatkörében eljáró oktatási hivatal tesz javaslatot.

A fenntartó legkésőbb az intézkedés tervezett végrehajtása éve májusának utolsó munkanapjáig hozhat döntést a nevelési-oktatási intézmény fenntartói jogának átadásával, átalakításával, megszüntetésével kapcsolatban.
Az egyéb átszervezésre vonatkozó döntések határideje július utolsó munkanapja. 

Tisztelt Közgyűlés!
Kérem az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatban foglaltakról dönteni szíveskedjenek!

Székesfehérvár, 2011. április 28.
dr. Cser-Palkovics András
polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2007-2012-re szóló oktatási feladat-ellátási, intézményhálózat-működtetési és fejlesztési tervének felülvizsgálatával kapcsolatos intézkedések meghozatalára vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

A Közgyűlés Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2007-2012-re szóló oktatási feladat-ellátási, intézményhálózat-működtetési és fejlesztési tervét felülvizsgálta, a felülvizsgálat eredményét a mellékletben foglaltak szerint jóváhagyja, és az alábbi intézkedéseket kezdeményezi a 2011/2012-es nevelési év, tanév vonatkozásában:

1.

A Közgyűlés kifejezi azon szándékát, hogy négy önkormányzati fenntartású óvodát alakít át az államháztartásról szóló 1992. évi  XXXVIII. törvény 95. §. (1) és (2) bekezdése alapján az alábbiak szerint:
	
	Egyesítésben érintett intézmények
	Egyesített intézmény

	 
	Átvevő, jogutód intézmény
	Megszűnő, beolvadó intézmények
	Csoportok száma
összesen
	Az óvoda befogadó-képessége összesen
	Álláshely elvonás
	Vezetők száma

	1.
	GYÖNGYVIRÁG ÓVODA – Székesfehérvár- Kindergarten Maiglöckchen

 (7 csoport) – átvevő, jogutód intézmény
	Pozsonyi Úti Óvoda (8 csoport) beolvadással (jogutódlással) 2011. július 31. napján megszűnik
	15 csoport
	381 fő
	1
	2

(1 óvodavezető

1 óvodavezető-helyettes)

	2.
	SZIVÁRVÁNY ÓVODA 

 (7 csoport) – átvevő, jogutód intézmény, egyben székhely
	Püspökkertvárosi Óvoda (3 csoport) beolvadással (jogutódlással) megszűnik
2011. július 31. napján, a jogutód óvoda intézményegységeként működik tovább
	10 csoport
	254 fő
	1
	3

(1 óvodavezető

1 óvodavezető-helyettes

1 intézmény-egység-vezető)


Az egyesítést követően mindkét beolvadó intézmény épületében változatlan csoportszámmal továbbra is folytatódik az óvodai nevelés. 
Az egyesített intézmény neve megegyezik az átvevő, jogutód intézmény nevével.

Az egyesítést követően a Székesfehérvár, Püspök-kertváros ln. 46. szám alatti ingatlan a jogutód Szivárvány Óvoda telephelyeként - intézményegységeként – működik tovább. Az intézményegységre az alábbi elnevezés javasolt: Szivárvány Óvoda Püspökkertvárosi Intézményegysége.  

Az egyesített intézményben továbbra is biztosított a német nemzetiségi óvodai nevelés 2 csoportban és autista gyermekek nevelése az e célra létrehozott 1 csoportban.

2.

A Közgyűlés kifejezi azon szándékát, hogy két önkormányzati kollégiumot alakít át egyesítéssel az államháztartásról szóló 1992. évi  XXXVIII. törvény 95. §. (1) és (2) bekezdése alapján az alábbiak szerint:

A Nemes Nagy Ágnes Kollégium 2011. július 15. napjával beolvadással megszűnik, az átvevő, jogutód intézmény a József Attila Középiskolai Kollégium. A Nemes Nagy Ágnes Kollégium épületében a kollégiumi nevelés megszűnik.

Az egyesített intézmény neve megegyezik az átvevő, jogutód intézmény nevével.

A jogutód intézmény álláshelyeinek tényleges megállapítására a középfokú felvételi eljárás befejezését követően, a kollégiumi jelentkezések függvényében a későbbiekben kerül sor.
Az Arany János Tehetséggondozó Program tovább folytatódik az egyesített intézményben. Azokkal a tanulókkal, akik a Nemes Nagy Ágnes Kollégiumban vettek részt az AJTP programban, a jogutód intézmény köteles kollégiumi tagsági jogviszonyt létesíteni mindaddig, amíg tanulói jogviszonyuk a Teleki Blanka Gimnázium és Általános Iskolában az AJTP program keretében fennáll. 

Az önkormányzat törekedik arra, hogy a Nemes Nagy Ágnes Kollégium épületében a kollégiumi tevékenység megszűnését követően elsősorban közszolgáltatási célú tevékenység valósuljon meg.
3.

Az 1. és 2. pontban foglalt esetekben a beolvadó intézmények közalkalmazottainak közalkalmazotti jogviszonya vonatkozásában a Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. tv. 85/A. §-a szerinti munkáltatói jogutódlás következik be.

4.
A Közgyűlés utasítja a Jegyzőt, hogy a Humán Szolgáltatási Igazgatóság bevonásával az 1. és a 2. pontban megjelölt intézményi átalakításokhoz a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvényben, valamint a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényben foglalt rendelkezések figyelembe vételével szerezze be az érintett szervezetek, kisebbségi önkormányzat, közoktatási szakértő és Fejér Megye Önkormányzata  véleményét.
Felelős: 
dr. Bóka Viktor jegyző 
  
Móricz Zsuzsanna igazgató
Határidő: 
értelem szerint
5.

A Közgyűlés felkéri a Jegyzőt, hogy a József Attila Kollégiumban a koedukált kollégiumi nevelés biztosítása érdekében szükséges építészeti átalakítás felmérését végezze el a Városfejlesztési és Városüzemeltetési Igazgatóság bevonásával.

Felelős: 
dr. Bóka Viktor jegyző 
  
Barabás Emőke igazgató
Határidő: 
azonnal
6.

A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy a 4. pontban foglalt vélemények beszerzését és az 5. pontban meghatározott felmérést követően az 1-2. pontban foglalt intézményi átalakításokkal kapcsolatos döntések meghozatala érdekében szükséges előterjesztést legkésőbb 2011. május 31. napjáig terjessze a Közgyűlés elé.

Felelős: 
dr. Cser-Palkovics András polgármester 
Határidő: 
2011. május 31.
7. 
A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy a Humán Szolgáltatási Igazgatóság bevonásával vizsgálja meg a 2011/2012-es tanév során a határozat mellékletét képező felülvizsgálati dokumentum 6. pontjában meghatározott intézkedések megvalósításának lehetőségeit a 2007-2012-re szóló önkormányzati oktatási feladat-ellátási, intézményhálózat-működtetési és fejlesztési terv lejárta előtt, és annak eredményeit az új fejlesztési terv készítésekor vegye figyelembe.

Felelős:  
dr. Cser-Palkovics András polgármester

   
Móricz Zsuzsanna igazgató
Határidő: 
értelem szerint
