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CIVIL ÉTLAP – DECEMBER
2012. december 1-től

Székesfehérvár, Megyeháza u.17. Múzeum Cafe udvara

MOST Cselekvők Egyesülete

Háztáji Vásárnapok.  
Helyi termelők, kézművesek, kulturális zenei képzőművészeti programok várják az érdeklődőket.  Méz, lekvár, szörp, füstölt áruk, sajtok nagy választékban.

 Vásár nyitva tartása: csütörtök-péntek 14.00-20.00. szombat-vasárnap 10.00-20.00
Almavásár 150Ft/kg-os áron a Háztáji Vásárnapokon
 A Fejér Megyei Önkormányzat, a Fejér Megyei Múzeumok Igazgatósága, a „MOST Cselekvők” Egyesülete és a Natúrháló.hu Kft által hagyományteremtő szándékkal elindított Háztáji Vásárnapok alatt 2012.december 6-9 között rendkívüli alma akciót tartanak a szervezők.

Csütörtök 14:00-tól kezdődően Borbás Edit, Agárd mellett termelt almáit lehet megvásárolni 150Ft/kg-os áron.
Információ:

Törteli Zoltán 

20-351-40-31

 mostegyesület@gmail.com

2012. december 8. 10 óra 
Pusztavám, Kisbolt
 EURIKE

Túracipő-doboz TÚRA  Az egyesület életében már hagyomány, hogy az Adventi kirándulást mindig más helyszínen tartjuk. Ennek célja az, hogy minél jobban megismerjük egymást, és Magyarország településeit.   Túrán való részvétel díja: egy cipős doboz, gyermek ajándékokkal vagy nem romlandó élelmiszerrel megtöltve, melyet felajánlunk a Székesfehérváron élő többszörösen nehéz hátrányos helyzetű rászorulók gyermekeinek részére.   Az év vége felé közeledve még egyszer alkalmunk nyílik arra, hogy újra találkozzunk és egy kellemes kirándulás keretében búcsúztassuk az óévet és köszöntsük az újesztendőt! Ezúttal új egyesületi tagjaink jóvoltából, a Móri-árokkal határos, közeli, ám számunkra mégis új települést ismerhetünk meg: Pusztavámot és környékét, megtekintjük a Bányászpihenő házat, ahol forró itallal és sült szalonnával várjuk az átfagyott résztvevőket, és ha mindenki jól viselkedett még lehet, hogy a mikulás is megjelenik és ajándékcsomagokat osztogat.
Támogató: Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata

Információ: 

Sárközi Tímea
 satimi@freemail.hu
2012. december 8. 17.00 óra
Táncház (8000 Székesfehérvár, Malom u. 6.) 
Alba Regia Táncegyesület

Mikulás gyermekjátszó és táncház
Muzsikál Antal István és barátai
17:00 – Kézműves foglalkozás    
17:30 – Gyermekjátszó Gula Miklós és Gellár Éva vezetésével (mialatt  megérkezik a Mikulás)      19.00 - Táncházi mulatság Gelencsér András és Molnár Gábor vezetésével. 
 Várjuk azokat a táncos és nem táncos fiatalokat, felnőtteket és  családokat, akik szeretnék felidézni, megtanulni a táncházi mulatságokban közkedvelt táncrendeket és népdalokat.    Jegyárak: - Gyermekjátszó: 500 Ft 
Támogató: Nemzeti Kulturális Alap
Információ:

Majoros Andor
 majorosandor@artefolk.hu

30/331-23-43

2012. december 10. 17:30 óra

Munkás Művelődési Központ, Dunaújváros, Apáczai Csere János út 11.

Fejér Megyei Civil Információs Centrum
Partnerségi Információs Nap
17:30 A Fejér Megyei Civil Információs Centrum szakmai programjának, szolgáltatásainak , térségi feladatainak bemutatása. – Sárszegi Brigitta és Kovács György 
18:30 Önkéntes menedzsment a civil szervezetekben és intézményekben. - Berdó Erika
19:00 Önkéntes HÍD a fiatalokért – Mindenki lehet önkéntes című nyertes pályázatának bemutatása - A HÍD – Dunaújváros és Környéke Egyesület, Gajzágó Gergő, projektmenedzser
Információ: 
Sárszegi Brigitta, szakmai koordinátor
Fejér Megyei Civil Információs Centrum
T.: 22/504 201  , 30/ 700 9012  Mail:  cic@echomail.hu
2012. december 11. 10 óra

Fejér Megyei Művelődési Központ Művészetek Háza, Székesfehérvár, III. Béla király tér 1.

„Életet az éveknek” Fejér megyei szervezete

Karácsonyi ünnepséggel kedveskednek a szervezet tagjainak.

Információ:

Greskó Gáborné
agresko@citromail.hu
30 5765 088

2012. december 12.
Fehérvári Civil Központ  

December 14. 

Petőfi Kultúrtér

Add tovább mozgalom

Bemutatkozó rendezvények

Napjainkban egyre nagyobb az elidegenedés, a bezárkózottság. A közömbösség ijesztő méreteket öltött. Emellett hatalmasra nőtt a reményvesztett emberek száma. A mai fiatalok nehezebb helyzetben vannak, hisz őnekik ez a világ a természetes.

 Néha egy apró kedvesség is csodákra képes. Az Add tovább (szeretet) mozgalom üzenete, hogy figyeljünk egymásra, törődjünk egymással. Legyünk megértőbbek és elfogadóbbak a másik felé.

A cél a szemlélet formálás. Merjünk elképzelni egy szebb világot. Ez csak is rajtunk múlik.

 A legapróbb dolgokban bújik meg ez a szebb világ! Egy apró figyelmességben, egy kedves mosolyban. Egy gyors segítségben, egy kedves szóban. Rajtunk múlik, hogy a körülmények ellenére tudunk-e szebb világot teremteni.   

 Aktuális a Karácsony:

A szeretet ünnepe ne csak arról szóljon, hogy szeretem a családomat és a szűkebb környezetemet! Merjünk nyitni mások felé is!

Információ:

Grósz Ákos

20 467 9022
www.addtovabb.com

2012.december 12. 13.00 óra

Székesfehérvár, Sóstó Zöldtanya Erdei Iskola

Az Erdőért Egyesület

A székesfehérvári erdők természeti értékei  A nagy szakmai alapossággal feldolgozott anyag vetített és élőszóval történő bemutatása történik a sajtó és a szakközönség számára.

Információ:

Bognár Miklós

bognarmiklos01@t-online.hu
 06 - 30 - 951-65 60
2012. december 12-13. 9 órától
Fehérvári Civil Központ

Disputa elődöntő és döntő

A Sziti Szociális Egyesület, A Szabadművelődés Háza és a Zöld Alma Egészségfejlesztő Alapítvány a Pont Neked program keretében idén is meghirdette Disputa versenyét a székesfehérvári középiskolások számára. A verseny keretében, a nyertes iskola 1 évig a vándor- kupa birtokosa lehet. A disputa az angolszász nyelvterületről származó, vitakultúrát fejlesztő játék, amelynek versenyformája is létezik.
Téma: Függőségek, drog, alkohol.

Információ:  Rózsás Ildikó,  22/504 202

2012. december 13. 16 óra

Művelődési Ház, Mór
Ezerjó Nyugdíjas Egyesület
Az egyesület színjátszói a Karácsonyi asztal meséi című betlehemes játékkal köszöntik a móri nyugdíjasokat
Információ:

Greskó Gáborné
agresko@citromail.hu
30 5765 088

Információ:
Berdó Erika

2012. december 14. 14 óra 
HEROSZ Állatotthon
Herosz Fejér Megyei Szervezete

Állatok karácsonya. Rövid műsor után feldíszítjük az állatotthon fáját, amely alatt mindenki elhelyezheti az állatoknak szánt adományait. Szívesen fogadunk tápot, takarókat, régi törölközőket, forgácsot, szőnyegeket. A látogatóknak lehetőségük lesz az állatokkal játszani.

Információ:

Krepsz Gyöngyi 
fejer.megye@herosz.hu 
70/2165750

2012. december 14 
Gödöllő, Grassalkovich (Királyi) Kastély 
Magyar Kukorica Klub Egyesület

A IV. Kukorica Termésverseny Ünnepélyes Díjkiösztója, neves előadókkal, 100-120 fő résztvevővel Magyarországról és a határon túlról. Először adják át a Kárpát-medencei Nagydíjat, amelyet 16 és fél tonnás teljesítménnyel nyertek el.

Információ:

dr. Szieberth Dénes 
magyarkukoricaklub@me.com

2012. december 15, szombat 14-19 óráig
Lehetőségek Háza (Székesfehérvár, Nyárfa u. 14.)

Alba Sansz Kulturális Alapítvány
 Családi Szombatok – karácsonyi készülődés együtt  A család minden tagját szeretettel várjuk egy közösen eltöltött vidám délutánra sokszínű programokkal, kézműves foglalkozásokkal, dekoráció ötletekkel, ajándékkészítéssel és vásárral, csapatépítő játékokkal, közös disputa versennyel.

Információ:

Tyukász Blanka Andrea 
blanka.tyukasz@gmail.com
 06-70/613-4340

2012. december 17.  14 óra

 Iszkaszentgyörgy, IKSZT

Zöld Alma Egészségfejlesztő Alapítvány

A TÁMOP 552 „Az önkéntesség elterjesztése „ érdekében kiírt ÚSZT konstrukció keretében Önkéntes Pont létrehozására nyert el támogatást a Zöld Alma Egészségfejlesztő Alapítvány. 

Az Iszkaszentgyörgyi IKSZT épületében létrehozott Önkéntes Pont megnyitójára várnak sok szeretettel  mindenkit,akit vonz az önkéntes tevékenység.

Információ:

 Berdó Erika
 berdo.erika@echomail.hu  

 06-22/502-276 (15-ös mellék)

0630/696-5522

0630/492-6940

2012. december 18. 14 óra
 Herceg Batthyány Fülöp Gimnázium és Általános Iskolában (Enying Kossuth u. 55.)

Echo Innovációs Műhely
Csillagkapu modellprogram - fórum
A fórum témája: települési mediáció (konfliktuskezelés) A szakemberek a helyi CSSK (családsegítő szolgálat) és egyéb civil szakemberek (orvos, szociális szakember, stb.) Séllei Györgyi mediátor tartja az előadást.

Információ:
Mahler Balázs

20/ 998 0714
 2012. december 31.

Kisfaludi Polgárok Érdekvédő Egyesülete

 Szilveszter batyubál  I. Óévbúcsúztató

Zene, tánc, vidám műsor, tombola, pezsgős köszöntő szerepel a programban.

 Információ:

 Vass Istvánné elnök 

2013. 06. 30. - 2013. 07. 05.
Liget-Velence Kemping és Tábor, Velence valamint Székesfehérvár

Fejér Megyei Természetbarát Szövetség

Meghívó    
Örömmel tudatjuk Veletek, hogy a Természetjáró Gyerekek és Diákok Országos Találkozóját 2013-ban a Fejér Megyei Természetbarát Szövetség Velencén rendezi meg.  A találkozó táborának a velencei Liget Kemping ad otthont. A közel 1,5 hektáros területen zöld környezetben, terebélyes fák árnyékában biztosítunk szállás lehetőséget sátorban, illetve kőházban. A ligetes környezetben fedett közösségi helyiségek és egyéb sportolási lehetőségek is a rendelkezésetekre állnak. A kemping étterme házias ételekkel vár Benneteket, és folyamatosan nyitva tartó büfé is biztosított. A hűsölni vágyók a nyári forróság és a verseny fáradalmait a közeli velencei-tavi strandon kényelmesen kipihenhetik.   A tábor szomszédságában lévő Velencei-tó kedvező természeti adottságai miatt Európa egyik 
legmelegebb vizű tava. A tó harmadát nád borítja, így a terület legfontosabb természeti értékei az ott előforduló védett madarak. A vadvízi élőhelyek felfedezésére sárkányhajó túrákon is lesz lehetőségetek.  A tó északi partján húzódik a Velencei-hegység, ahol a túrák során hazánk egyik legszebb geológiai értékeit fedezhetitek fel, az ingóköveket. Mindezek mellett a Velencei-tó környéke számos látnivalót tartogat még: Gárdonyi Géza szülőháza, a nemzetközi védelem alatt álló Dinnyési Fertő Természetvédelmi Terület, vagy a Pákozdi Katonai Emlékpark. Felkeresésükre kerékpártúrákon lehet alkalmatok.  A tábor  ideje alatt egynapos kirándulást teszünk a Vértesi Natúrpark látogatóközpontjába. Itt többek között megismerhetitek a Csíkvarsai rét élővilágát, illetve a Báraczházi-barlang rejtelmeit.  Székesfehérvár belvárosa kiemelt jelentőségű és szépségű kultúrtörténeti, történelmi emlékekkel teszi vonzóvá a városismereti verseny helyszínét. Megyeszékhelyünk királyaink koronázási és temetkezési színhelye volt évszázadokon keresztül. Az óvárosban a főtérről nyíló keskeny utcácskák, kis terek, szűk átjárók, számos régi épületet, értékes művészi alkotást őriznek.   Várunk minden természetjárást kedvelő és természetjárással ismerkedő általános és középiskolás diákot, akik a versenyzés mellett megszeretnének ismerkedni a Velencei-tó, illetve környékének természeti, s kultúrtörténeti értékeivel!
Támogatók:

Velence Önkormányzat, Turizmus Zrt., Vértesi Natúrpark, Terkán Lajos Bemutató Csillagvizsgáló, Gaja Környezetvédő Egyesület, Kolibri Modellező Egyesült, Pelikán-ház Erdei Iskola, és még sokan mások...

Információ:

Csorvási Róbert 
info@fejer-tura.hu

