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2010. a szegénység és a társadalmi kirekesztettség elleni küzdelem nemzetközi éve.

Székesfehérvár Megyei Jogú Városban kéthetes rendezvénysorozattal szeretnénk felhívni a figyelmet.

Célunk, hogy a társadalom minél szélesebb körében ismerjék a szegénység okait, kezelésének lehetőségeit. További cél, hogy minél többen váljanak érzékennyé a probléma iránt és lehetőségeikhez mérten segítsenek a szegénység enyhítésében.

A kirekesztettség nem egy-egy ember, egy adott közösség, hanem a társadalom problémája.

A szegénység egy-egy csoportot, közösséget – a munkaerő piacról kikerültek, gyermekes családok, fogyatékkal élők, romák, idősek – veszélyeztet. A kirekesztés a többségi társadalom „sajátja”.

A tolerancia, a szolidaritás egy eszköz, melynek jelenléte és erősödése változtathat a közösségek, egyének helyzetén is.
Programsorozatunk fővédnöke Spányi Antal megyéspüspök és Warvasovszky Tihamér polgármester. A rendezést a Székesfehérvári Kistérségi Szociális Alapszolgáltatási Központ vállalta.
„100 legszegényebb” kiállítás és programsorozat
Székesfehérvár 
2010. június 1. – június 15. 
Adománygyűjtés
 hétfőtől péntekig: 9 – 17 óra között


Smart Grant 
Alapítvány 
Használt, de használható berendezési tárgyakkal, eszközökkel, tartós élelmiszerrel szeretnénk segíteni azon egyéneken, családokon, csoportokon, akik számára nehézséget jelentene megvásárlásuk. Székesfehérváron a Kelemen Béla utcában a Smart Grant Alapítvány vár bútorokat, háztartási gépeket egyéb használati tárgyak a továbbadományozás szándékával. 
Információs pont 
naponta 9 – 19 




Plaza Galéria 

Az ismeret, a tudás napjaink értékei közé tartozik. Mindennapi életünk sem nélkülözi a „speciális tudások”-at. 
A szociális munkások azok a szakemberek, akik igyekeznek tudásukat, ismereteiket naprakészen megtartani, fejleszteni, hogy aztán mások számára információkat adjanak át. Az információ átadás egyik helyszíne lesz azaz „információs pont”, ahol szolgáltatásokról, lehetőségekről, civil kezdeményezésekről szeretnénk tájékoztatást adni. 
2010. június 1. 

15.00 óra 
Kiállítás megnyitó





Plaza Galéria 

Családi közös alkotás
Sokunk a helyzetek megélésével válik részesévé egy-egy problémának. Másokban a látvány, a képi megjelenés indít el változást, ösztönöz cselekvésre. A fotók kiállítása, melyek a szegénység változó arcait kívánja bemutatni egy eszköz a figyelem felhívására. 
2008-ban a 100 legszegényebb címmel szerkesztett könyv és annak fotói a magyarországi szegénységre kívánta felhívnia figyelmet. E kiadvány fotóiból a Kurt Lewin Alapítvány készített kiállítás anyagot, mely vándorkiállításként az ország számos pontján ébresztett gondolatokat.
A közösségiség, az egymásra figyelés a családokban tanulható. Az egymásra figyelés, a gondoskodás, a szeretet, a másikon való segítés a család életének mindennapjaiban, a családi élmények során észrevétlenül válik tulajdonságunkká. A „Családi közös alkotás” egy lehetőség a közösségi élmények, az egymásra figyelés megélésére, az örömszerzésre. 
Rajz- és recept pályázat meghirdetése
Családok, gyermekek, egyének számára hirdetünk rajzpályázatot. A szegénység, mint látvány sokféle arcát mutatja, így azt sokféle képen látjuk. Ezeket a „látásmódokat” szeretnénk összegyűjteni, majd a kiállítás végén díjazni. 

„Filléres receptek” címmel olyan gyűjteményt szeretnénk közreadni, amelyekben egyszerű, egészséges – lehet, elfeledett - ételeket ismerhetünk meg és próbálhatunk ki. 
2010. június 2. 
10.00-14.00  Konferencia 






Városháza
14.00 – 15.30 
Konferencia - szekciók 




Hiemer Ház 











Vörösmarty Rádió 2010. június 3.
10.00 – 12.00 
Konferencia 






Városháza
12.00 – 15.00 








Hiemer Ház

A társadalmi kirekesztettség, a szegénység a társadalomtudomány, a társadalompolitika, a szociálpolitika nagy kihívása. A Konferencia célja a szakmai közösség – szociálpolitikusok, szociális munkásuk, szociális segítők, laikus segítők, állami és civil szervezetek – számára ismeretek átadása, módszerek bemutatása. 

2010. június 4.

17.30 – 19.00 
TeaHáz 






Műhely Kávézó




Szegénység, kirekesztődés a médián keresztül 

J. Mező Éva –Fejér Megyei Hírlap

Csitáry-Hock Tamás –Újságíró

Csordás Csilla Vörösmarty Rádió 

Fellép: Karacs Ildikó – szociális munkás, előadó művész
A „TeaHáz” életre hívásával egy olyan szakmai közösséget szeretnénk létrehozni, mely a városban a – szociális - szakmapolitikát formáló, gyakorló számára találkozási lehetőséget, közös pontot jelent. 
Első témánk a média szerepe a társadalmi értékrend formálásában. 

2010. június 5.
11.00 
Hivatalos megnyitó 






Plaza Galéria

Spányi Antal Megyés püspök

Warvasovszky Tihamér Polgármester

Illés Márton Kurt Lewin Alapítvány 

Héra Gábor Kurt Lewin Alapítvány 
Plaza Születésnap 
9.00-17.00 „Aranyeső”Jótékonysági Kispályás Foci Kupa


Főnix Grund, 










műfüves futballpálya
Az Aranyeső Alapítvány jótékonysági kispályás labdarúgó mérkőzésre várja a nevező csapatokat, akik nevezési díjakkal járulnak hozzá a székesfehérvári gyermekek nyári táboroztatásáért.
2010. június 6. 
15.00 – 19.00 
Információs délután 





Plaza Galéria
18.00 

Tóth Melinda –versmondó

Balogh József- harmonikás
2010. június 7. 

13.00 – 19.00  Egészséges életmód 





Plaza Galéria  
Test és lélek harmóniája vezet az egészséges és kiegyensúlyozott élethez. Az általánosságban megfogalmazott tanácsok és különböző módszerek nem követhetők mindenkinek egyforma módon, hiszen minden ember más lehetőségekkel bír. 
Az egészséges életmód meghatározó része a helyes táplálkozás, a megfelelő mennyiségben elfogyasztott folyadék, különböző ásványi anyagok és nyomelemek, rendszeres mozgás. A helyes táplálkozás és testmozgás mellett azonban le kell küzdenünk a bennünket érő stresszt, amihez nélkülözhetetlen a pihenés és alvás, az optimista gondolkodás, a kiegyensúlyozott emberi kapcsolatok és érzelmek, egészséges környezet. Mindezek megteremtése nem csak pénz kérdése.
2010. június 8. 

18.00 – 19.30 SOR(S)OK a margón 





Műhely Kávézó
Kovács Imre Attila irodalmi estje 

Kellemes kora nyári estén a Műhely Kávézó hangulatos udvarán a régi vár romjai felett várjuk Önöket egy nem túl vidám ám annál érdekesebb témában. 
Az irodalom és a zene segítségével próbálunk közelebb jutni azokhoz a sorsokhoz, a történetekhez, amelyek reményt adhatnak a nehéz helyzetben lévőknek, és erőt a rajtuk segítő embereknek. Rossz idő esetén a helyszín a kávézó koncertterme.
2010. június 9. 

10.00 – 18.00 
Széna Filmek 






Plaza Galéria
Egészségnap 

15.00 – 16.30 
„Élet-helyzetek” – vendég: Radetczky Jenőné Csilla 
Hiemer Ház 

17.00 – 18.00 
Lascho Lecsó koncert 




Plaza 
A Székesfehérvári Nagycsaládosok Egyesületével karöltve ingyenes vérnyomás, vércukorméréssel várjuk kedves Érdeklődőinket ezen a napon. 

Napközben a SZÉNA által készített filmek megtekintése alatt és után a mindennapi munkájuk során szerzett tapasztalataikat adják át gyakorlott gondozóink és szakmai vezetőink, akik szívesen válaszolnak kérdéseikre otthonápolás, egészségmegőrzés témakörben is.

„élet-helyzetek” címmel a SZETA székesfehérvári alapítója Radetzky Jenőné emlékezik 20 év önkéntes munkájára, örömökre, sikerekre, életekre, sorsokra. 
2010. június 10.







Molnár Gábor 

13.00 – 16.00 Bemutatkozás, érzékenyítő gyakorlat
Látássérültek Rehabilitációs Kp 

15.00 – 18.00 
Tájékoztatás, bemutató




Plaza Galéria 
A másság, a hátrányok megélése, a segítés lehetőségének bemutatása a célja a Molnár Gábor Látássérültek Rehabilitációs Központja programjainak. A központ tevékenysége során naponta nyújt segítő kezet, ad támaszt sorstársaiknak, a látássérült embereknek. 
2010. június 11.
17.30. – 19.00
TeaHáz 






Műhely Kávézó




Szenczy Sándor „Ember és történetei” 

Szenczy Sándor embermentő, humanitárius munkája során naponta találkozik a szegénységgel, szenvedéssel és a fájdalommal. „A lehetetlen válik lehetségessé, ha hiszek. Tíz év alatt hét háborúban jártam, harminc menekülttáborért voltam felelős, százezer embernek segítettünk. Az ötezer forint, amit 1996-ban megáldottunk, egymilliárd forinttá változott és hatmilliárdnyi áruvá. Elhittem, hogy meg lehet tenni.” 
Egy tea mellé hívjuk és várjuk az érdeklődőket, szociális szakembereket, ahol szívszorító vagy néha mosolyt fakasztó történeteket hallhatunk személyes hitéről, missziós élményeiről, embertelen nehézségek sorozatáról.
14.00 – 19.00 Vakáció Nyitó 





Alba Plaza
A vakációnyitó célja, hogy felhívja a figyelmet a gyermekek, fiatalok helyzetére, a szülők felelősségére a szabadidő hasznos eltöltésére. 
Az év folyamán megrendezésre kerülő szabadidős programok során együttlétet, közös élményt szeretnénk nyújtani a családoknak. 

Sok fajta kézműves foglalkozás, szellemi vetélkedés, közös játék várja a kicsiket és nagyobbakat. 
10.00 – 12.00 
Véradás 






Kórház

17.00 – 24.00 Szertelen Fesztivál 
Felsővárosi Művelődési Közp.
Komplex kábítószer-prevenciós szabadidős program, melyek keretén belül különösen fontos a csoportkohézió erősítése, közösségfejlesztés, hogy a közösségek magtartó erőt, táras támaszt nyújtsanak 12-18 éves korosztály számára. 
Addiktológiai konzultáns, narkológus, pszichológus, szociálpedagógus és szociális munkás segítségével.

A szabadidő izgalmas, érdekes eltöltésére kínálunk alternatív lehetőségeket: kézműves tevékenységek, filmvetítés, szakemberrel történő tematikus beszélgetés, könnyűzenei koncertek. 
2010. június 12.

15.00 – 18.00 
Családi nap






Plaza Galéria 
„Takarékosan” 
A családok számára a mai élethelyzetekben nagyon fontos „Mit – Miből” oldanak meg a Mindennapokban, ebben igyekszünk segítségre lenni. A játék fontos része életünknek, mely teret „Nyit és Teremt” minden gond leküzdésére!

Rendezvényünkre látogatók szociális - pénzügyi tanácsadást vehetnek igénybe. 

10.00 – 24.00 Szertelen Fesztivál 
Felsővárosi Művelődési Közp. 
2010. június 13.







Plaza Galéria 
16.00 – 17.00 
Rajzpályázat kiértékelés 
 A szegénység sokak számára nem ismert fogalom a beérkezett munkák bizonyítják hány féle arca is van „Számunkra”, egyben felhívja figyelmünk.  Mindannyiunk felelőssége a jövő társadalmi kirekesztettségének kérdés köre. A délutáni koncert a zene által segít megérteni és elfogadni mindazt, amiben élünk.

Lascho Lecsó 
2010. június 14. 

15.00 – 18.00 
Szegénység megélése – túlélése



Plaza Galéria 



Recept pályázat

A szegénység megélése – túlélése mindennapi megküzdések bemutatására vállalkoznak a Szegénységben élők Fejér megyei csoportjának tagjai. Saját élményeik, helyzetük felvállalása, a lehetőségek bemutatása a szegénység egy másik arcát mutatja meg. 
2010. június 15. 
Kiállítászárás 

