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Tisztelt Megemlékezők, Kedves Honfitársaim!

Az Országgyűlés 2000. június 13-án elfogadott határozata értelmében minden év február 25-én tartjuk a kommunizmus áldozatainak emléknapját. Ezen a napon Magyarország a világtörténelem legszörnyűbb diktatúrájának áldozataira emlékezik. 

Hazánk szovjet megszállása során sok százezer férfit hurcoltak el megsemmisítő táborokba és kényszermunkára. Sokan jeltelen sírokban nyugszanak valahol, ismeretlen földön. Őket is várták haza. Valaha büszke apák voltak, szépreményű  fiúk, férjek és szeretett testvérek.

Hogy valójában mennyien estek a kommunista rendszer áldozatául, csak becsülni lehet. A hivatalos adatokon túl, további sok-sok ezerre tehető azok száma, akik közvetett módon lettek áldozattá. 

Ilyen az a földműves vagy polgár, akitől egyik napról a másikra elvették mindenét, amiért megdolgozott, akit meggyötörtek, akit a keserűség és megalázottság szorítása hajtott a halálba. 

Hány és hány munkás, tisztviselő, verejtékes munkával felépített élete dőlt romba szinte pillanatok alatt?! Hány és hány ember álmai foszlottak szerte, amikor ilyen vagy olyan okból megalázták, kifosztották, menekülésre vagy együttműködésre kényszerítették?! Karrierek törtek derékba, magánéletek omlottak össze, életerős ember egészségét kezdte felfalni egy-egy betegség.

Tapintható volt a bénító rettegés. Lassan megszűnt a biztonság érzése, a kiszámíthatatlanság fojtása az utolsó csepp reményt is kiszorította az áldozatokból. Megváltozott az értékrend. Az utcákat, otthonokat elborító feszültség és erőszak az addig  méltósággal élő emberekből előcsalta az állatot. A nőket, a gyermekeket, a férfiakat felváltva marcangolta a fizikai és a lelki fájdalom.

A kommunizmus diktatúrájának évtizedeiben sokan külföldre menekültek, családok szakadtak szét, örökre fájdalmasan lüktető sebet hagyva maguk után. Az egész országot behálózták a lehallgató rendszerek, akik itthon próbáltak meg boldogulni, lelki terrorban, félelemben éltek. 

Folytatódott a másként gondolkodók elnémítása, családok rokkantak bele a kommunizmus gondolkodásába.

A diktatúra értékelése, az áldozatok felkutatása, a történelemtudomány feladata. A viták még lezáratlanok, a számadatok nem véglegesek. A társadalom egy része még mindig érzi a csillapíthatatlan fájdalmat, más része felejteni próbál. A veszteség és a kín olyan mélyen beleégett az életbe, hogy vannak, akik szeretnék azt hinni, mindez meg sem történt. 

Milan Kundera cseh író azonban azt írja, hogy „A jövendő nemzedékek előtt kötelességünk feljegyezni a 20. század bűneit és biztosítani, hogy azok soha nem ismétlődhetnek." 

Kötelességünk emlékezni, szembenézni a múlttal! Fontos, hogy megismerjük a teljes és igaz történelmünket. Fontos, hogy visszanézzünk a homályosnak tűnő múltba, lássuk körvonalazódni a valóságot, engedjük a jelenünkbe lépni az  igazságot!

Mindannyiunk családjában vannak áldozatok. Minden magyar megérezte a bőrén a kommunizmus hatásait. Akad, akinek az életébe került, aki szenvedett, s olyan is van, aki csak családi elbeszélésekből, félve megfogalmazott mondatmozaikokból próbálta összerakni a saját történetét. 

Emlékezzünk hát kegyelettel az elhunyt áldozatokra! Hajtsunk fejet azok előtt, akikbe lelki sebeket mart a szenvedés, akik félelemben éltek, s mégis hittek abban, hogy megtalálják a kiutat. 

Áldjuk azoknak az emlékét, akik Istenhez és a nemzethez való hűségükkel és kitartásukkal példáink lehetnek Adjunk hálát azért, amiért mi ismerhetjük a békét és a honszeretet útján járhatunk.

Gyújtsunk gyertyát a kommunizmus áldozataiért, ismerjük meg a múltunkat, vonjuk le a tanulságokat és határozzuk el, ezután mi úgy élünk, hogy az utókor büszke lehessen ránk!
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