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tiszti főorvos

ÁLTALÁNOS HELYZETÉRTÉKELÉS

2012. évben Intézetünk személyi állományában jelentős mozgások valósultak meg. 2012. január 18-án a közigazgatásban történt leépítések kapcsán 3 főt kellett elbocsátanunk. Meg kellett válnunk a területi vezető védőnőtől, a Családvédelmi Szolgálat védőnőjétől és egy adminisztrátortól. Júniusban egy járványügyi felügyelő kollega a Megyei Intézet állományába került, a Családvédelmi Szolgálat másik védőnője szülési szabadságra ment. A GYES-en lévő közegészségügyi felügyelő kolleganőnk, hogy 2013. január 1-jével munkába áll. Az év közepétől szabadságát töltötte. A közszférában 2013-ban várható alkalmazási feltételek változása miatt decemberben ténylegesen is nyugállományba vonult a foglalkoztatott nyugdíjas kolleganőnk. Szeptember 1-től munkába állt egy közegészségügyi felügyelő, október 1-től pedig újra foglalkoztatjuk a területi vezető védőnőt. Az év során több hónapon keresztül foglalkozási megbetegedés miatt táppénzen volt egy közegészségügyi felügyelő munkatársnőnk. Augusztus 1-től foglalkoztatunk a Családvédelmi Szolgálatnál helyettesítő védőnőt.

A munkavégzéshez szükséges feltételek biztosításában 2012-ben nehézségek merültek fel. Több informatikai eszközünk javítása finanszírozás hiányában nem történt meg. Az általunk használt épületben és környezetében karbantartási, felújítási munkák elvégzése lenne szükséges. Korlátozások voltak a gépkocsi futásteljesítményében, akadozott az irodaszer, tisztítószer, higiénés termékek ellátása. Veszélyben forgott hosszú időn keresztül az épületünk takarításának, portaszolgálatának, telefonközpont működésének megoldása is. A hiányosságokat több alkalommal jeleztük, megoldás csak részben valósult meg.

A korábbi években is jeleztük a jogszabályokban fennálló átfedéseket, hiányosságokat. Ezek a problémák ebben az évben is fennállnak. A zökkenőmentes feladatellátás a társhatóságokkal fenntartott kiváló kapcsolatoknak is köszönhető. 2012-ben szakmai tevékenységünket belső ellenőrzés keretében a Népegészségügyi Szakigazgatási Szerv megyei munkatársai ellenőrizték. Vizsgálat történt továbbá az Országos Tisztifőorvosi Hivatal részéről is. Az ellenőrzések nagyrészt pozitív tapasztalatokkal zárultak. A megyei kollegáink által kifogásolt elsősorban eljárásrendi problémákat év végére kiküszöböltük.

2012-ben bekövetkezett sokrétű változás (személyi ügyi, közigazgatási, jogszabályi) ellenére fontos eredménynek érezzük, hogy szakmai működőképességünk megmaradt. Eredményesen zárhattuk le a munkatervi évet. A járványügyi és közegészségügyi biztonság megmaradt. Több új informatikai program használatát kezdtük meg azok minden nehézségével együtt. A készenléti rendszerünk megbízhatóan működött egész év során.

Munkatársaink országos intézeteink, megyei szervezetünk által szervezett térítésmentes képzéseken részt vettek. A munkáltató minden esetben biztosította a képzéseken való részvételhez a munkaidő kedvezményt. A térítéses jellegű képzéseken csak saját befizetés alapján lehetett részt venni. 

A tárhatóságokkal, önkormányzatokkal a korábbi éveknek megfelelően jó a kapcsolatunk. Folyamatosan együttműködünk közös feladataink megoldásában a Humán Szolgáltató Intézettel. Képviseltetjük Intézetünket városi rendezvényeken. Sok egészségnevelési, egészségmegőrzési programban szervezőként is közreműködünk. Valamennyi Helyi Védelmi Bizottság által szervezett rendezvényen aktívan közreműködtünk. Több alkalommal éjszakai közös ellenőrzést tartottunk a városban a városi és megyei Rendőrkapitánysággal.

Július 1-jén hagyományosan jó hangulatú rendezvényt tartottunk a köztisztviselői napon. Főztünk, játszottunk, beszélgettünk. Nagyon sokan megálltak baráti, szakmai beszélgetésre a Lecsófesztiválon működő főzőhelyünknél. 

A szakterületenkénti értékelés az alábbiakban történik meg:

EGÉSZSÉGÜGYI IGAZGATÁS és ÁPOLÁS SZAKFELÜGYELET

Az éves munkatervünknek megfelelően az ügyeleti szolgáltatók, a finanszírozott otthoni szakápolást nyújtók és a bentlakásos szociális ellátást biztosító szolgáltatók tevékenységét ellenőriztük, panaszügyeket vizsgáltunk ki.

Rendszeres ellenőrzési tevékenységünk eredményeként kirívó hiányosságot nem tapasztaltunk. 

A bentlakásos szociális intézményekről megállapítható, hogy az ott folyó szakmai munka a gondozásból egyre inkább az ápolás, szakápolás irányába halad. Ehhez a tevékenységhez nem minden esetben rendelkeznek megfelelő szakápolói végzettséggel rendelkező személyzettel.

Székesfehérváron 2012-ben fejeződött be az Egyesített Szociális Intézmény belső felújítása, amely jobb körülményeket teremtett a gondozottaknak és a dolgozóknak egyaránt.

Az Egyesített Szociális Intézmény mind a négy bentlakásos telephelyén történt ellenőrzés az év folyamán, ápolás-szakmai és közegészségügyi hiányosságot nem tapasztaltunk.

Megelőző hatósági tevékenységünk során az egészségügyi intézmények építésügyi szakhatósági eljárásaiban veszünk részt. 

Ezekből az adatból érdemes kiemelni az ellátás szempontjából kiemelkedő jelentőségű intézményeket.

- Szent György Kórház Pszichiátria Osztályának átalakításához adtunk szakhatósági hozzájárulást.

- Székesfehérváron 6 háziorvosi szolgálatnak helyt adó Fiskális úti rendelő épületének teljes átépítése és felújítása fejeződött be. Korszerű és legújabb jogszabályi követelményeknek megfelelő rendelőben folytathatják tevékenységüket a háziorvosok.

- Székesfehérváron 2012-ben 3 fogorvosi és 1 háziorvosi praxisban történt személyi változás, 1 gyermek praxis az év végével megszüntetésre került.

- Az ápolás szakmai és egészségügyi igazgatási tevékenységünk során részt vettünk a nemdohányzók védelméről szóló törvény végrehajtásában.  Nemdohányzós ellenőrzések száma: 167.

Panaszügyek: az alábbi táblázatban került összefoglalásra szakterületi bontásban

2012-ben az előző évihez képest nem emelkedett az ellátással kapcsolatos bejelentések száma. 

	Fogászati ellátás
	3

	Ügyeletek
	1

	Gyerek háziorvosi ellátás
	1

	Járóbeteg ellátás
	1

	Ápolói tevékenység
	1


Az év folyamán egészségnevelési feladatok ellátásában előadások tartásával segítettük munkatársaink tevékenységét.

A NSzSz. Székesfehérvári Kistérségi Intézete hosszú évek óta jól tud együttműködni a területén levő önkormányzatokkal. Ennek eredményeként a felmerülő problémák esetén igényt tartanak szakmai állásfoglalásainkra.

Az együttműködési területek közül kiemelendő: a székesfehérvári önkormányzat humán közszolgálati bizottsága, amelynek ülésein rendszeresen képviseltetjük intézetünket. 

A helyi Védelmi Bizottságok munkáiban is rendszeresen részt veszünk. A gyakorlatok lebonyolításában is aktívan részt vettünk.

Székesfehérvár vonatkozásában minden évben elkészítjük az önkormányzat részére a lakosság egészségi állapotáról szóló egészségügyi és közegészségügyi helyzetéről szóló jelentésünket.

Minden alkalommal utalunk a számszerű adatokon túl a felmerült legjellemzőbb körű hiányosságokra, ismertetjük az egészségügyi szolgálatoknál a pozitív és negatív tendenciákat, hiányosságokat.

Gyakoribb probléma, hogy a működési engedélyekben bekövetkezett változások lebonyolítására rendkívül rövid határidő marad munkatársaink részére, leginkább jellemző ez a finanszírozott önkormányzat által működtetett egészségügyi szolgáltatásokra.

Egészségügyi igazgatási munkánkat megnövelte a működési engedélyezési eljáráshoz és a szakmai minimum feltételekhez kapcsolódó jogszabályok jelentős mértékű változása (96/2003. Korm. rend. és a 60/2003. ESZCSM rendelet.) 

Az átmeneti engedélyek megszűnésével és a minimum feltételekről történő nyilatkozással szinte minden eü. szolgáltató felülvizsgálatra került. Ennek során a nyilvántartásunkban szereplő szolgáltatók adatainak tisztítása és az időközben megszűnt szolgáltatók kiszűrése is megtörtént.

Az egészségügyi igazgatási munkánkat nehezítette, hogy év elejétől új nyilvántartó és iktatóprogram használatát kellett megtanulnunk, az év közepétől pedig az egészségügyi szolgáltatók nyilvántartására bevezetett új országos programmal kellett - és a napjainkig is kell - megküzdenünk. 

Egészségügyi igazgatási tevékenységünk során a működési engedélyek kiadása az alábbiak szerint alakultak:

	 
	Új működési engedély
	működést módosító 
	egyéb kötelező határozat

	Alap ellátás
	7
	27
	0

	Járóbeteg ellátás
	59
	144
	2

	Összesen
	66
	171
	2


EGÉSZSÉGFEJLESZTÉS

A 2012-es évben a kiemelt feladatoknak, illetve a munkatervnek megfelelően történt az egészségfejlesztési területen a munkavégzés.

Komplex egészségvédelmi rendezvényeken, illetve iskolai egészségnapokon a kollégák munkaidejükből csatlakoztak az egészségfejlesztő rendezvényeinkhez. Az osztály munkáját média és személyes kapcsolataival, illetve a nagyobb rendezvényeken állandó jelenlétével, a prevenció fontosságát hangsúlyozva Dr. Almási Ferenc járási tiszti főorvos kiemelten támogatta.

Kistérségünkben a kolléganő, a területen több iskolával régóta jó kapcsolatot ápolt, ahova évek óta várják.  A 2012-es naptári évben 4288 hallgatója volt az egészségfejlesztő előadásoknak.

Kiemelt területek:

      - Táplálkozás: mind az iskolai órák, mind a közösségi rendezvények során volt lehetőség egészséges táplálkozással kapcsolatban, kiemelten az energiaital veszélyeire felhívó előadást tartani.

      - Szív-és érrendszeri megbetegedések: 1300 főt érintően végeztünk szűrést, illetve tartottunk tanácsadásokat e halálozási okokat vezető témában. Városunkban a Kormányhivatal alá tartozó 8 szakigazgatási szervnél végeztünk diabetes rizikó szűrővizsgálatot /vércukormérés, életmód tanácsadás/. 337 kolléga vetette alá magát a vizsgálatoknak.       

       -  Dohányzás, alkohol, drog prevenció: a legkiemeltebb feladatok egyike, ennek érdekében az iskolai egészségnevelésen túl, települési egészségnapokon, munkahelyeken Co méréssel egybekötött tájékoztatót, előadást, vizsgálatot végeztünk;

       -  AIDS prevenció, szexuális felvilágosítás: 2261 fiatal részesült e téren képzésben iskolai órák keretén belül, ezen kívül a 2012-es évben sikerült megrendeznünk a városi AIDS vetélkedőt;

      - Daganatos betegségek megelőzése: iskolai egészségnevelés keretein belül tájékoztattuk a fiatalokat az önvizsgálat, a szűrővizsgálatok jelentőségéről, fontosságáról;

      - Férfiak egészségének védelme: Intézetünk 2 alkalommal szervezett vércukor, vérnyomás-méréssel egybekötött prosztata vizsgálatot.  Összesen 60 fő jelent meg, náluk vérnyomás, vércukormérés, teszt kitöltés, személyes konzultáció a szakorvossal, és prosztata vizsgálat történt. Célunk volt, hogy minél több férfihez jusson el a megkeresésünk, és nagyszámú részvételi arányt érjünk el, és további vizsgálati lehetőségek legyenek. 5 fő lett további prosztata vizsgálatra küldve.  Akinél korjelző értékű vércukor értéket mértünk, azt a személyt háziorvosához irányítottuk. Az érdeklődés a vizsgálatra meglepően magas számú, és ezért nem szeretnénk, ha anyagi korlátok miatt hiúsulnának meg a további programjaink;

       -  Hátrányos helyzetűek egészségi egyenlőtlenségek csökkentése: sérült speciális képzést igénylő gyerekek részére történt előadások mentén találtuk meg az utat a hátrányos helyzetű csoportokhoz;

       -  Világnapi rendezvények: az egészségfejlesztéshez kötődően világnapok eseményei kapcsán az adott elvárások és szempontok figyelembevételével zajlottak programjaink: 1. „Séta a mellrák ellen”; 2. Diabetes világnap: ezen a napon, a városban, a nagyáruházakban közel 700 fő jelent meg, akiknél komplex vércukor vizsgálatot végeztünk;

      - Települési, iskolai egészségnapok: mind településeken, mind iskolákban szerveztünk egészségnapokat, a már működő programokban aktívan részt vettünk.

VEZETŐ VÉDŐNŐ

2012-ben 28 területi védőnő biztosítja a városban élő várandós anyák, 0-7 éves korú lakosság, és családjaik szakszerű primer prevenciós ellátását.  Az év során állásfejlesztés történt Öreghegy városrészen. 2010-ben elkészült egy körzetmódosítást tartalmazó javaslat, annak megvalósulását továbbra is várjuk, mert a belvárosban (Széchenyi úti és Mészöly G. úti Tanácsadóban) több körzetnél, illetve a Kelemen B. úti ellátást nyújtó kolléganőknél a törvényben rögzített minimum feltételben javasoltnál magasabb létszámban gondoznak a védőnők. 

Két helyszínen is - Művelődési Házzal közös megállapodást kötve, kéthavonta induló - ingyenes programként szerveztek és tartottak szülésre felkészítő tanfolyamot a védőnők, valamint idei évben egy helyszínnel bővült a rendszeresen szervezett baba-mama klubok száma. Ezen kívül – térítésmentesen igénybe vehető - babamasszázs csoportos foglalkozások történnek folyamatosan, valamint a védőnők rendszeresen közreműködnek lakosság részére rendezett egészségnapokon. 

2012-ben 21 iskolavédőnői körzetben 49 iskola ellátása történik. 

A 2011-2012-es tanévben valamennyi iskolavédőnő minimum három alkalommal hetente - ahol több iskola is ellátásra kerül ott heti négyszer - önálló tanácsadási időben megkereshető a pedagógusok, diákok, illetve azok hozzátartozóik részére.

A 2012-es évben is folytatódott az iskolavédőnőknek a korábban megkezdett - nyári szünetben zajló - folyamatos szakmai együttműködés, mely során a kolléganők egységesítették a dokumentációs nyomtatványaikat, valamint témánkénti, korcsoportonkénti lebontásban szakmai anyagot állítottak össze, és használtak iskolai egészségnevelési munkájukhoz. 

Működési feltételek:

A területen 10 tanácsadóban dolgoznak a kolléganők. Ebből maradéktalanul megfelel a jogszabályi elvárásoknak 6 tanácsadó. 

2012 évben befejeződött a Fiskális úti tanácsadó felújítása.

Korábbi években leírt javaslataink szerint az Ybl úti, a Széchenyi úti, valamint a Kelemen B. úti Tanácsadóban további változtatással volna célszerű élni, hogy a védőnők kedvezőbb időpontban, és feltételek között végezhessék munkájukat.

Az iskolavédőnői ellátás során – az évközben történt jogszabályváltozás szerint,- az orvosi szoba kialakítása nem kötelező minden esetben, ennek hiányában viszont a kötelező védőoltások beadásának helyszíne nem lehet az intézmény. 2012-ben a védőnői működés jogszerű biztosítására az iskolavédőnői munkavégzés helyszíne, a tanácsadás időpont validálása nem történt meg.

CSALÁDVÉDELMI SZOLGÁLAT

A 2012-es év mind személyi, mind tárgyi, mind helyiségbeli változásokat hozott a székesfehérvári Családvédelmi Szolgálatnál. Ennek ellenére a tanácsadói munka végig zökkenőmentes volt, a tanácsadások menete a megszokott időrendben és időtartamban folyamatosan zajlott.

 A legfontosabb változás az év elején – 2012.január 18-án – történt, amikor Molnárné Oláh Erika CSVSZ védőnő státusát megszüntették, ettől kezdve Palkovics-Hajdú Szilvia egy személyben látta el a feladatokat.  2012. május 31.-én a kolleganő várandóssága miatt betegállományba, szülési szabadságra, majd gyed-re ment. Június –július hónapban a tanácsadó folyamatos működését két szakképzett helyettesítő kolléganő biztosította. 2012. augusztus 1.-je óta a helyettesítést napi 8 órás, kétéves határozott idejű munkaviszonyban - dr. Papp Gáborné CSVSZ védőnő látja el.

A második legjelentősebb változás, hogy a CSVSZ tanácsadó új helyiségbe költözött, a korábbi két iroda helyett, jelenleg egy helyiségben tarthatók a tanácsadások és felvilágosító órák. A költözés szerencsére „házon belül” történt, a tanácsadó ugyan abban az épületben, emeleten és folyosón maradt. A várakozó hely mérete nem csökkent, de az intimitás kevésbé valósul meg, mert a szomszédos irodák dolgozói keresztül járnak a tanácsadásra várakozó ügyfeleken. A tanácsadó nagy forgalma miatt ez nem szerencsés.

A székesfehérvári iroda forgalmát kb. 30%-ban a város lakosai adják, a fenn maradó rész főképp a megye területéről érkező ügyfél, de az ország más területéről is jönnek kliensek. Kiemelendő a közel 100 fős sárbogárdi kistérségből jövő forgalom, mert a többségében mélyszegénységben élő ügyfelek számára jelentős anyagai terhet jelent az utazások költsége. 

A székesfehérvári CSVSZ iroda forgalma napi átlag 6,6 (6-7 fő) megjelenés, de gyakoriak az olyan napok, amikor  a nagy igény miatt 8, 9 sőt 10 főt is fogad a védőnő. Ez lelkileg és fizikailag is meglehetősen megterhelő, és jelentősen megnehezíti – olykor ellehetetleníti- a prevenciós munkát, mert egyszerűen nem jut rá idő. (pl. az Anyák Átmenti Otthonával és az egyik szociális szállóval szeptemberben kialakított együtt működést, az életmód, fogamzásgátlás kérdéseit feldolgozó csoportos foglalkozást az évvégén szüneteltetni kellett a magas tanácsadói forgalom miatt.)

2012-es forgalmi adatok:

„A” tanácsadáson megjelentek száma: 851 fő, 287-tel kevesebb, mint 2011-ben. Az ügyfelek 87,8% a magzat megtartással irányuló tanácsadásra jelentkezett, 2,5% családtervezési beszélgetésre, 1,1% fiatalkorúak házasság előtti tanácsadására jött. A megjelenés módja 77,6% egyedüli, ebben nincs eltérés az előző évhez képest.

„B” tanácsadáson megjelentek száma: 710 fő, ez 133 fő csökkenés 2011-hez képest.

Az egy védőnőre jutó napi átlagos megjelenések száma így is jelentősen növekedett, 2012-ben 6,6 fő szemben a 2011-es 5,3 fő mutatóval szemben. Az egy teljesített tanácsadási órára jutott megjelenések száma 1,3 fő. Preventív tevékenységre 40 alkalommal összesen 115,5 órában került sor, a résztvevők száma 468 fő volt, ez mindössze harmada a 2011 évben preventív munkára fordított időnek!

A CSVSZ-hez a beavatkozást végző intézményektől visszaérkezett kérelmek alapján a 8 napon belül meg nem jelentek aránya 8,9%, a megszakított terhességek aránya 91,1%. A magzat megtartása mellett 40 fő döntött. A válság indokait elemezve megállapítható, hogy a kérelmezők elsősorban anyagi nehézségekre, másodsorban párkapcsolati problémára hivatkoznak, harmadsorban pedig nem kíván több gyermeket szülni. Rendszeres a kapcsolat és jó az együttműködés a társ intézményekkel: kórház, nőgyógyászati szakrendelés, szociális szálló, anyaotthon, önkormányzat. Kiemelkedően jó a kapcsolat a terülten és az iskolákban dolgozó védőnő kollégákkal. Kéréseikre előadásokat tartok, felvilágosító órákra is szívesen elmegyek.

JÁRVÁNYÜGY

Székesfehérvár ipari, kereskedelmi, közlekedési, oktatási, kulturális, turisztikai sajátosságaiból adódóan járványügyi szempontból kiemelt jelentőségű nagyváros.

A 102.000 lakost számláló Székesfehérvár nagy vonzerőt gyakorol a környező településekre. Számos „bejáró” munkavállaló és diák ingázik naponta. Jelentős számú külföldi tulajdonban lévő ipari telep és cég biztosít munkahelyet. Számos multinacionális élelmiszer-kereskedelmi centrum látja el a város és a város környéki települések lakosait. A nagyváros középiskolái és főiskolái nemcsak a helyi és környékbeli fiatalok részére biztosítanak továbbtanulási lehetőséget, de országosan is jelentős felvevők. A várost számos külföldi keresi fel rövidebb-hosszabb időre munkavégzés, munkaerő szervezés végett és nem utolsó sorban turisztikai, üdülési céllal. Összességében elmondható, hogy jelentős mértékű honi és külföldi migráció tanúi lehetünk, mely a fent említett gazdasági és társadalmi jellemzőkkel együtt olyan helyzetet teremt, amely a fertőző betegségek - enterális és légúti - terjedését elősegíti. 

A légúti fertőzések terjedésének kedvez a nagyvárosi autóbusz közlekedés, a helyi és vidéki járatokon észlelhető zsúfoltság, a multinacionális cégek munkaerőt szállító járatai, a közép-és felsőfokú oktatásban a diákok kollégiumi elhelyezése, a létszámon felüli bölcsődei és óvodai gyermekelhelyezés, az ugyancsak zsúfolt szociális otthonok, a nagyszámú érdeklődőt vonzó kulturális rendezvények. Az ivóvízzel, élelmiszerrel, vagy akár fürdővízzel terjedő fertőzések során az expozíciónak kitett személyek száma jelentős lehet.

A járványügyi helyzetet kedvezőtlenül befolyásolja, - tetvesség, Creutzfeldt-J. betegség, meningitis – a hajléktalanok jelenléte, higiénés magatartása és egészségkultúrájának alacsony színvonala.

A Fejér Megyei Szent György Kórház és Rendelőintézet révén a specifikus és elsősorban a nem specifikus fertőző betegségek (virális gastroenteritisek: human calicivírus és rotavírus) felderítése és terjedésének megakadályozása jelent több feladatot. 

Járványügyi helyzet analízise

Székesfehérvár város járványügyi helyzet alakulását 2012-ben kedvező és kedvezőtlen jelenségek egyaránt befolyásolták, de a járványügyi helyzet összességében kedvező volt.

A bejelentett fertőző megbetegedések alakulása:

Salmonellosis
112
Campylobacteriosis
127
Giardiasis
2
Vírusos gastroenteritis
210
Hepatitis E
2
Scarlatina
27
Varicella
735
Meningitis purulenta
2
Lyme-kór
37

Tularemia                                                                                     
3
Creutzfeld Jacob betegség                                                           
1





Az életkorhoz kötött kötelező védőoltások esetében az átoltottság a város területén az előző évihez hasonlóan igen kedvezően alakult. Évekre visszamenőleg minden oltásra vonatkozóan elérte, vagy megközelítette a 100 %-ot. 

Az oltások teljesítésének szinten tartásában nagy szerepet játszik, hogy a felügyelők által történő oltóanyag kiszállítás egyben egy folyamatos hatósági kontrollt jelent az oltóhelyeken, melynek kedvező hatása van az oltások aktuális teljesítésére. Az oltóanyag helyszíni átadásánál mindig jegyzőkönyvileg rögzítésére kerül a hűtő hőfoka, ellenőrizzük az oltóanyag nyilvántartást, a védőoltási kimutatást, és megbeszéljük a kontraindikáltnak minősített gyermekeknél a további teendőket, klinikai oltási szaktanácsadóba vagy speciális szakirányú vizsgálatra küldését. 
Valamennyi oltókörben helyszíni ellenőrzést végeztünk. A védőnői körzet védőoltási dokumentációinak és oltási tevékenységének ellenőrzése általunk összeállított jegyzőkönyvi szempontok szerint történik. 

Az iskolai kampányoltások keretében történő védőoltások lebonyolítása több esetben nehézségekbe ütközött, mivel a szülők az emlékeztető oltások beadását késleltetik, akadályozzák, az oltóanyag összetevőivel szembeni kifogás miatt (oltóanyag stabilizátor, higany, alumínium). 

A Fiskális úti felnőtt, és gyermekorvosi rendelők felújítása tárgyévben megtörtént. 

Kórházi járványügyi tevékenység

A Módszertani Bölcsődében működő gyermekorvosi rendelő nagyon zsúfolt, kevés a rendelkezésre álló hely. Ezen a helyen a védőnők részére csupán adminisztrációs szoba biztosított, de ez is közös a vállalkozó orvosokkal. 

DDD (fertőtlenítés, rovar-rágcsálóirtás) tevékenység

Változatlan a lakóházakra vonatkozóan a kártevők megjelenését célzó panaszbejelentések száma. A társasházakban a csótányok, poloskák elszaporodása, az állattartást végző ingatlanokon a patkányok megjelenése jelent közegészségügyi problémát.

Figyelemmel kísértük kistérségünkben a tetvességi helyzet alakulását és szükség szerint tetvességi vizsgálatokat végeztünk gócgyanús lakásokban, hajléktalanok szálláshelyein. Eredményeinket összevetve tapasztaltuk, hogy lényegesen megnövekedett a fejtetvességre pozitívak száma az általános iskolai gyermek közösségekben. A tetvességgel kapcsolatos Módszertani Levél a gyermekvédelmi és oktatási intézményekben a működtető önkormányzat feladatává teszi a tetűirtó készlet folyamatos biztosítását. Tapasztalataink szerint nincs minden oktatási intézményben készletben a fejtetvesség   megelőzésének érdekében tetűirtószer, ami az azonnali hozzáférhetőséget akadályozza. Továbbá nincs olyan alkalmas helyiség biztosítva ahol a fejtetvességre pozitív személyek személyi kezelését végezni lehetne.

A hajléktalan szállókon is elvégeztük a tetvességre irányuló (fej-, lapos-, ruhatetű) vizsgálatot.

A Kríziskezelő Központ telephelyein és az utcán élők körében rendszeresen jelentkezik a tetvesség, rühesség, ótvar fertőzöttség. A végleges megoldást a városban újra működő fertőtlenítő állomás biztosíthatná, melyre a városi önkormányzat által működtetett Kríziskezelő Központ 8000 Székesfehérvár, Sörház tér 7. számú területén lehetőség is kínálkozik. 

GYERMEK- ÉS IFJÚSÁGEGÉSZSÉGÜGY

A gyermek- és ifjúság egészségügyi ágazat hatósági tevékenysége mellett kiemelt munkatervi feladat volt 2012. évben az illetékességi területünkön üzemelő középfokú oktatási intézmények közegészségügyi körülményeinek vizsgálata, valamint a szálláshellyel rendelkező táborok közegészségügyi körülményeinek felmérése. A vizsgálatokra az Országos Tisztifőorvosi Hivatal (OTH) rendelkezései alapján került sor egységes szempontrendszert tartalmazó felmérőlap alkalmazásával. Ezen túlmenően  a Megyei Intézet által kezdeményezett feladatként az illetékességi területünkön üzemelő lakásotthonok komplex közegészségügyi ellenőrzését végeztük el. 

Székesfehérváron 24 középfokú oktatási intézmény épülete került felmérésre. A felmérésből kitűnt, hogy a 2005/2006. évi vizsgálat óta mindenütt történt kisebb-nagyobb mértékű felújítás, ennek ellenére az intézmények jelentős része felújításra szorul pl. nyílászárócserére, burkolatcserére, vizesblokkok korszerűsítésére stb. Például a Gróf Széchenyi István Műszaki Szakközépiskola tornatermi épülete nagymértékben beázik, a falazat több helyen penészes a tornateremben és a hozzá tartozó emeleti vizesblokkban, a tornaterem kopolit üvegfala több helyen törött, mely baleseteszélyes lehet, valamint az ablakok rossz állapotúak, egy része nem záródik résmentesen.

A vizesblokkok műszaki állapota több intézménynél kifogásolt, pl. Árpád Szakképző Iskola, Árpád Szakképző Iskola Szent István Szakképző Iskolája, Váci Mihály Szakképző Iskola, Vörösmarty Szakképző Iskola, Hermann László Zeneművészeti Szakközépiskola, Gárdonyi Géza Szakiskola. 

Az intézmények kb. 30 %-ban a szennyvíz-elvezető rendszer műszaki problémái miatt gyakran dugulásokat tapasztalnak, pl. Árpád Szakképző Iskola, Hermann László Zeneművészeti Szakközépiskola, Vörösmarty Szakképző Iskola, Gróf Széchenyi Műszaki Szakközépiskola tornatermi épületében, Belvárosi I. István Középiskola Hunyadi Mátyás Tagintézménye. 

Az általános iskolák közegészségügyi felmérését 2010/2011. tanév során végeztük el. A felmérésből megállapítottuk, hogy az intézmények jelentős része kisebb-nagyobb mértékű felújítást igényel. Ezek a felújítások általában nyílászárócserékre, belső burkolatok cseréjére, vizesblokk korszerűsítésére stb. vonatkoznak. A felmérés óta az iskolák higiénés állapotában lényeges változás nincs. A CLASP rendszerű iskoláknál elsősorban a beázás jelent fő problémát. A Tóvárosi Általános Iskolánál 2 éve a tornatermi szárnynál a tetőszigetetelés megtörtént, az épület azon részénél, ahol szigetelés nem volt, beázást tapasztalnak. Hasonló a helyzet a Hétvezér Téri Általános Iskola épületénél is. A nagyfokú beázások az emeleti és földszinti termeket egyaránt érintették. A Teleki Blanka Gimnázium és Általános Iskola Sziget Úti Tagintézmény épületénél a tornatermi szárnyban korábban fennálló beázás speciális tetőszigeteléssel megszüntetésre került, valamint a vizesblokkok teljes körű felújítását elvégezték.

Az OTH rendelkezései alapján jelenleg folyamatban van az óvodák közegészségügyi helyzetének felmérése egységes szempontrendszer alapján. Örvendetes, hogy az elmúlt évben 50 új férőhelyet alakított ki a Székesfehérvári Önkormányzat a valamikori katolikus óvodaépület helyiségeiben történt felújítást követően. Továbbá néhány CLASP rendszerű óvodában (Tulipános Óvoda, Napsugár Óvoda) vizesblokk korszerűsítés történt az elmúlt időszakban.

A szűkös költségvetés miatt egyre több intézményben a szülők összefogásával, vagy egyéb szervezésben végzik a festéseket, udvar rendbetételét. Egyes szakképző iskolákban a szakmát tanuló diákok a nyári gyakorlati oktatás keretében belső felújításokat végeznek az intézményükben. 

A Székesfehérvári MJV Önkormányzata az általa fenntartott bölcsődéiben az elmúlt években jelentős beruházásokat végzett, az intézményekben korszerű feltételek biztosítottak.

A 3.sz. Bölcsőde (Kígyó u.) épületénél az elmúlt évben részleges beázásokat tapasztaltak az elkorrodált csapadékvíz-elvezető állapotával összefüggésben, részleges javítás történt, a csapadékvíz-elvezető teljes cseréje az idei szünidőre tervezett. Az intézmények az engedélyezett létszámnak megfelelően feltöltöttek, a várólisták változatlanul fennállnak. Az elmúlt évben a Speciális Fejlesztő Bölcsőde működési engedély módosítását kérelmezte. A halmozottan sérült gyermekek gondozása, fejlesztése mellett, az egészséges gyermekek bölcsődei alapellátását is tervezik végezni, így 8 férőhellyel bővült az intézmény létszáma. 

A bölcsődei elhelyezési gondok miatt a családi napközik kialakítása iránt nagy az érdeklődés, számuk fokozatosan gyarapodik. A családi napközik megfelelő higiénés feltételekkel üzemelnek.

A Fejér Megyei Gyermekvédelmi Köpont Kikindai úti Szakmai Egységének (gyermekotthon) épülete több helyen beázik. Az épület nagyobb felújítása nem tervezett, mert az épület kiváltására sikeres uniós pályázattal rendelkeznek, ennek keretében új 48 férőhelyes gyermekotthon építését tervezik.

A nyári gyermektáborokról általánosságban elmondható, hogy a közegészségügyi feltételek, higiénés viszonyok megfelelőek voltak. A táboroztatás alatt járványügyi vagy egyéb rendkívüli esemény, komolyabb gyermekbaleset nem fordult elő.

A korszerű és minőségi táplálkozás érdekében a Székesfehérvári Önkormányzat Tutimenza elnevezésű programot dolgozott ki szakemberek közreműködésével az OÉTI által összeállított táplálkozás-egészségügyi ajánlás figyelembe vételével. Kísérleti jelleggel az elmúlt tanévben két intézményben vezették be, a program sikeres volt. Ez év januárjától egy vállalkozó által üzemeltett főzőkonyha közreműködésével a székesfehérvári óvodák nagy részében bevezető szakban van. Ez évben az OÉTI és az OTH ismét elindítják az országos óvodai és iskolai táplálkozás egészségügyi vizsgálatot. A vizsgálat reprezentatív jellegű, célja a helyzetértékelésen túl, annak megállapítása, hogy történt-e bármilyen változás az előző felméréshez képest. 

ÉLELMEZÉS EGÉSZSÉGÜGY

Ezen a szakterületen 2012. évben 1 felügyelő látta el az élelmezés-egészségügyi, feladatokat. A munkavégzéshez a feltételeket a Fejér Megyei Kormányhivatal / gépkocsi, felszerelések, stb./ biztosította.

Nyilvántartásunk a különleges táplálkozási célú élelmiszerek forgalmazására, közétkeztetési és szociális étkeztetést végző egységekre terjed ki.

A közétkeztetésre vonatkozó tapasztalatok a gyermek-és ifjúságvédelem témakörén belül részletesen megtalálhatók.

Ellenőrzéseink során az adott évben egységek felfüggesztésére nem került sor, szabálysértést nem kezdeményeztünk.

Az akcióellenőrzések keretében különös hangsúlyt fektettünk a tiltó listán szereplő étrend kiegészítők forgalmazásának ellenőrzésére.

Ebben az évben nem került sor tiltott, vagy kifogásolt termék forgalomból történő kivonására.

2012. évben tíz egységben hetvenegy csecsemők és kisgyermekek számára készült feldolgozott gabona alapú élelmiszer és bébiétel jelölésének vizsgálatát végeztük el. A vizsgált termékek közül két termék esett kifogás alá. A kifogás oka az volt, hogy a termék csomagolásán magyar nyelven nem feltűntetett a termék ásványi anyag, illetve vitamin tartalmának számszerű mennyisége, továbbá nem megállapítható, hogy milyen korosztálynak ajánlott a termék, illetve, hogy a termék csomagolásán magyar nyelven nem feltűntetett a termék energiatartalma kilojoule-ban és kilokalóriában, továbbá a fehérje, szénhidrát és zsírtartalom számszerűen kifejezett mennyisége 100g termékre. 

A helyszínen felvett jegyzőkönyvet mindkét esetben intézkedés megtétele céljából továbbítottuk a forgalmazó helye szerint illetékes népegészségügyi intézetnek.

Az év folyamán több alkalommal vettünk részt társhatóságokkal közös ellenőrzésen.

Egészségvédelmi valamint kémiai terhelési bírság kiszabására nem került sor. 

KÉMIAI BIZTONSÁG

A vegyi anyagok regisztrálásáról, értékeléséről, engedélyezéséről és korlátozásáról szóló 1907/2006 EK (REACH) rendeletben foglaltak ellenőrzése során a veszélyes anyagot, keveréket importáló, forgalmazó kereskedőknél vizsgáltuk a forgalmazott termékek címkézettség – esetenként speciális - követelményeinek teljesülését, tiltott oldószertartalom jelenlétét, lámpaolajok, purhabok jelölésével kapcsolatos előírások teljesülését, a biztonsági adatlapok megfelelőségének vizsgálata mellett.

Biocid – baktériumok, vírusok, gombák stb. irtására, szaporodásának gátlására szolgáló fertőtlenítő hatású termékek címke megfelelőségének ellenőrzését végeztük a kereskedelemben, illetve a felhasználás körülményeit vízműtelepeken, uszodában, egészségügyi kártevőirtó vállalkozásoknál.

A RAPEX tájékoztatások EU-ban betiltott, dimetil-fumarát (penészgátló) tartalmú gyermekcipők, méhész kesztyű forgalomba kerülését jelezték Ellenőrzéseink során a kifogásolt termékekből készletet nem találtunk, az újonnan létesülő kereskedések vezetőit tájékoztattuk a tudnivalókról.

Ellenőrzéseket végeztünk a kémiai biztonságot érintő, valamint a tárgyévben veszélyes anyagokkal és veszélyes keverékekkel végzett tevékenységet bejelentő ipari és kereskedelmi egységekben. Az ellenőrzéseket követően a szükséges hatósági intézkedéseket megtettük. 

Az ellenőrzött vállalkozásoknál a veszélyes anyagokkal és keverékekkel végzett tevékenység kockázatértékelését vizsgálva gyakorta állapítottuk meg, hogy az sablonszerű, nem "egységre szabott". A dokumentáció tartalma nem felel meg a kémiai biztonsági törvényben foglalt követelményeknek. A számos egyéb, munkahelyi kockázat között a "veszély azonosítása" szempont esetenként annyiban merül ki, hogy veszélyes anyaggal, keverékkel végzett tevékenység van. Sem mennyiségi, sem minőségi jellemzés nem található a dokumentációban, nem szerepel a veszélyek csökkentésére intézkedési javaslat. Ahol kérdéssor van, az a vonatkozó rendelet alapján összeállított, a válaszok az igen/nem lehetőségben kimerülnek.

Az ellenőrzések, szemlék során feltárt hiányosságokra a szükséges intézkedést megtettük. 

A jogerőre emelkedett kémiai terhelési bírságokról, valamint a munkatervi feladatok teljesítéséről negyedévente jelentést készítettünk a megyei intézet felé.

A veszélyes anyagokkal, keverékekkel végzett tevékenység bejelentésekre az igazolásokat országos internetes (OSZIR-KBIR) rendszerben adtuk ki. Az újonnan bevezetett, elektronikus úton történő bejelentés rögzítése számos ügyfélnek okozott nehézséget, a bejelentéseknek mindössze kb. tizede érkezett a jogszabályban előírt módon, a többit intraneten keresztül, belső eléréssel rögzítettük. Megítélésünk szerint az ügyfél nem hozható jogsértő helyzetbe azért, mert informatikailag kevésbé képzett. A rendszer időközben történt fejlesztése, az elkészített ügyféltájékoztató hozzájárult ezen arány év végére elért javulásához. 

A jelentős ügyszámú, határidőhöz kötött megelőző hatósági tevékenység (építéshatósági eljárásokhoz kapcsolódó szakhatósági tevékenység, bejelentett üzletek, telephelyek ellenőrzése, működési engedély, telepengedély kiadására irányuló eljárás) a munkaidő kb. 80 %-át kötötte le. A megkeresések alapján a szükséges szemléket, ellenőrzéseket elvégeztük, nyilatkozatainkat határidőre megküldtük az eljáró hatóságok részére. 

Az újonnan bevezetett ETEL-IRMA nyilvántartó-iktató programokban rögzítettük az elvégzett hatósági tevékenységet, iktattuk a keletkező iratokat.

Hiányosság megszüntetésére irányuló végzés kémiai biztonsággal kapcsolatos előírások alapján, leggyakrabban kockázatértékelés készítése, vagy annak felülvizsgálata, kiegészítésének elrendelése, biztonsági adatlap beszerzése, oktatás dokumentálása, intézkedési terv készítése tárgyában készült. 

Rendelkező határozattal írtuk elő nem kielégítő adattartalmú veszélyes anyag megfelelő címkéjének elkészítését, ezzel együtt a nem megfelelően címkézett termék forgalmazását megtiltottuk, továbbá veszélyes keverék biztonsági adatlap felülvizsgálatának, átdolgozásának elrendelésére került sor.

Utóellenőrzéseket végzünk határozattal, végzéssel előírt kötelezettségek teljesítéséről.

Kémiai terhelési bírságok közül többet élelmezés-egészségügyi egységre szabtunk ki. A bírságolás oka a veszélyes anyagokkal, keverékekkel végzett tevékenységről szóló bejelentés elmulasztása, biztonsági adatlap hiánya, a kémiai biztonsági előírások megszegése volt. Négy esetben nem megfelelően címkézett, feliratozott veszélyes anyag, biocid termék forgalmazása miatt alkalmaztunk szankciót. 

Átiratban több esetben kerestünk meg más kistérségi népegészségügyi intézeteket, hogy a gyártó, forgalmazó székhelyén, telephelyén járjon el, pl. veszélyes készítmény hiányos vagy hibás feliratozása, nem megfelelő biztonsági adatlapja miatt. Hasonló megkeresések hozzánk is érkeztek, amelyek alapján a szükséges ellenőrzéseket elvégeztük, intézkedéseket megtettük. 

A megelőző hatósági tevékenység, ellenőrzéseink során törekszünk az ügyfelek széles körű, pontos tájékoztatására, kérdéseik megválaszolásával segítséget nyújtunk az előírások „egységre szabott” teljesítésében.

Kémiai biztonsági irányultságú panaszbejelentés érkezett egy egészségügyi kártevőirtó vállalkozás ellen, valamint egy magánszemély tett bejelentést a szomszédja által végzett gyomirtószeres permetezés, szennyvíz kivezetés miatt. A szükséges hatósági eljárást, kivizsgálást elvégeztük.

További - munkahigiénés jellegű panasz bejelentés - alapján áttétel történt a munkavédelmi hatóság felé. (2007. év óta hatáskörrel nem rendelkezünk ezek vonatkozásában.)

Új feladatként foglalkoztunk a mesterséges optikai sugárzás expozíció hatósági ellenőrzésével fémmegmunkáló, szerszámgyártó, gépjárműjavító egységekben, kereskedelmi és vendéglátóhelyeken.

NEMDOHÁNYZÓK VÉDELME

A nemdohányzók védelme az év folyamán önálló szakágazattá fejlődött. 

Az Országos Tisztifőorvosi Hivatal által kiadott feladatok alapján alig győztük írni a jelentéseket, összefoglalókat. 

Az elvégzett ellenőrzésekről januártól áprilisig kéthetente, ezt követően havonta jelentést készítettünk a felettes hatóságok számára, az év folyamán két, huzamosabb időtartamú akcióellenőrzés keretében, társhatóságok részvételével végzett közös ellenőrzések során vizsgáltuk a dohányzási korlátozások teljesülését. 

Az ellenőrzések módszerének egységesítése érdekében az OTH előre nyomtatott, önindigós jegyzőkönyveket készíttetett, amelyet munkánk során alkalmazunk. Kaptunk A4 méretű matricákat a dohányzóhelyek kijelölésére és a tilalmak jelölésére, melyekkel az ellenőrzött egységeket megajándékoztuk. 

Az ellenőrzések rögzítésére az év második felében új szoftvert vezettek be, amelyen keresztül az Országos Tisztifőorvosi Hivatal közvetlenül jut adatokhoz a végzett hatósági tevékenységről.

A törvény 2012. január 1-én bekövetkezett változásával a dohányzási korlátozás zárt terekben történő teljeskörű bevezetéséről elmondhatjuk, hogy zökkenőmentesen zajlott. A 2012. január 1. - március 31. között meghatározott „türelmi időszakban” felvilágosító tevékenységet végeztünk, a törvény változásával keletkezett kötelezettségek teljesítését (dohányzási tilalom jelölését, dohányzóhely kijelölését, illetve szükséges átalakítását, áthelyezését) végzéssel rendeltük el 12 esetben. Az április 1-i akcióellenőrzés alá vont egységek kiválasztásánál elsősorban a közforgalmú helyekre koncentráltunk, figyelmet fordítottunk azokra a helyszínekre, ahol korábban végzéssel rendeltük el a hiányosságok megszüntetését. Az akcióellenőrzés során tiltott helyen dohányzás miatt összesen 1 egészségvédelmi bírság kiszabására került sor.

Az év folyamán ellenőrzéseket végeztünk játszótereken, buszmegállókban, vasútállomáson, autóbusz-pályaudvaron, szállodákban, közoktatási intézményekben, egészségügyi és szociális intézményekben. A vendéglátó egységekben, szórakozóhelyeken a vendégek is betartják a dohányzási tilalmat. A vendéglátóhelyeken tapasztaltuk, hogy a zárt téri dohányzás tiltása óta az egységek illata megváltozott: a dohányfüst helyett a kávéillat, vagy a felszolgált ételek illata érezhető. Éjszakai szórakozóhelyeken, a nyitvatartási időhöz igazodva végzett ellenőrzések során sem tapasztaltunk tiltott helyen dohányzást.

A Színházban a színpadon történő dohányzás kellék-cigarettával történik, amelyet gyógynövény-szaküzletben beszerzett szárított, morzsolt növényi alapanyagokból helyben töltenek cigarettahüvelybe, a szükséges mennyiségben. Az ellenőrzés idején martilapu és mályvalevél állt rendelkezésre. A kellékraktár ajtaján a következő felirat látható: „A színpadon látható jelenetekben a színház kelléktárában készített speciális kellék-cigarettát használnak a művészek, amely dohányterméket nem tartalmaz. A nemdohányzók védelméről szóló törvényt a színház maradéktalanul betartja, s ezt ajánlja nézőinknek is. A dohányzás öl.” Elmondás szerint ugyanezt a szöveget a dohányzós jeleneteket tartalmazó darabok kezdete előtt az ügyelő a nézőkkel közli. 

A játszóterek ellenőrzése során tiltott helyen dohányzást nem tapasztaltunk. 

A bekerített játszótereknél a bejáratnál lévő táblán a dohányzási tilalomra utaló jelölés kihelyezett. A játszótéren belüli szemeteseken nincs csikkgyűjtő, a rajta kívül elhelyezetteken viszont van. A játszótér külső határvonala a kerítés, ami maga is 5 méternél távolabb esik a játszóeszközöktől. Ezen felül további 5 méteres dohányzási tilalmi zóna a jogszabályban megfogalmazott, azonban a zóna határainak szembetűnő jelölése nehézkes. Megítélésünk szerint a kerítés játszószerektől való távolsága, egyáltalán megléte, kellő visszatartó hatással bír a dohányzás tekintetében. 

A bekerítetlen játszóterek esetén a jogszabályban megfogalmazott, külső határvonaltól számított 5 méteres távolság nehezen értelmezhető. A dohányzási tilalmi határvonal szembetűnő jelölése a bekerítetlen játszótér esetében nem életszerű. A tilalom betartásának megkövetelése, a folyamatos felügyelet a játszóterek esetében az üzemeltető részére megvalósíthatatlan feladatot jelent. 

A buszmegállókban a közúti jelzőtáblák alatti kiegészítő táblán elhelyezett matrica jelöli a dohányzási tilalmat. A tilalom térbeli hatályára vonatkozóan azonban tájékoztatás nincs kihelyezve. A Városgondnokság felé írott levelünkben felhívtuk a figyelmet a megállót jelző tábláktól 5 méternél távolabb lévő váró-pavilonok esetében a dohányzási tilalmat jelölő piktogramok kihelyezésére. Ennek elősegítése érdekében az OTH által rendelkezésünkre bocsátott, kültérre alkalmas, dohányzási tilalmat jelölő matricákból 100 db-ot a Városgondnokság rendelkezésére bocsátottunk. Kihelyezésük megtörtént.

A közterületeken, várakozóhelyeken félreértésre ad alkalmat, hogy a hulladékgyűjtőkön csikktartó rekeszek vannak, ezt a várakozók úgy értelmezik, hogy ott a dohányzás megengedett, miközben a közvetlenül mellette lévő oszlopon a tilalom jelzett. 

Számos telefonhívás érkezett, az ügyfelek tájékoztatást kértek a dohányzóhely megfelelő kialakításával, e-cigaretta használatával kapcsolatosan. 

Több, társasházi dohányzással kapcsolatos panasz bejelentés érkezett, a bejelentőket a lakóközösségi képviselőhöz irányítottuk, mert a társasházakkal kapcsolatosan minden jog a közös képviselőn keresztül érvényesíthető. A házirendben, a lakógyűlés döntése szerint szabályozható a közös helyiségekben történő dohányzás. 

Több esetben, többlakásos társasház alsó szintjén lévő vendéglátóhely dohányzóhelyéről a lakások felé feláramló füst miatt érkezett panasz, amelyre a törvény nem tartalmaz szabályozást.

Az iskolákban tartott egészségnevelési témájú előadásokon a dohányzás megelőzése irányában informáljuk a tanulókat.

TELEPÜLÉS- ÉS KÖRNYEZETEGÉSZSÉGÜGY

Vízhigiéne

Ivóvíz

Székesfehérvár város vízszükségletét a Fejérvíz Zrt. üzemeltetésében lévő Sóstó, Hármashíd és Aszalvölgyi vízbázisok biztosítják. Társvízművi vízellátás keretén belül a Rákhegyi vízbázis a Rákhegy 2. számú vízaknából a kitermelt víz a DRV Zrt. kezelésében lévő műveken keresztül juttatja el a hármashídi vízműtelepre. 

A vízmű telepeken különböző vízkezelést végeznek a kitermelt víz összetételének függvényében: pl.: polifoszfát és klóradagolás, vas-, mangántalanítás. 

Az önkontroll vizsgálatokat az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 201/2001. (X. 25.) Korm. rendelet értelmében az üzemeltető elvégeztette, a vizsgálati eredményeket az ellenőrzés során bemutatták.

A vízműveket az üzemeltetőkkel előre egyeztetett időpontban, közösen ellenőriztük. A helyszíni bejárás tapasztalatait jegyzőkönyvben rögzítettük, intézkedés nem vált szükségessé.

Az elmúlt évben vízhiány, vagy a vezetékes ivóvíz minőségével összefüggésbe hozható megbetegedés, egészségkárosodás nem fordult elő. 

Egyedi vízellátású közösségi létesítmények

Fejér Megyei Szent György Kórház Hotel szárny és Diagnosztika épületének vízellátását fúrt kútról biztosították. 2012. év folyamán az üzemeltető (Műszaki Osztály) saját hatáskörében megszűntette a fúrt kút vizének felhasználását. A folyamatos ivóvízellátást a városi hálózatról biztosítják.

Medencés fürdők 

A medencés közfürdők ellenőrzését elvégeztük. Pezsgőmedencék üzemeltetésénél továbbra is problémát jelent, hogy a terhelést ellenőrizni nem igazán lehet, mivel használatuk főként a hétköznap esti, hétvégi és ünnepnapokra tehető. A mintavételezés általában hétköznapokon a délelőtti órákban történik, így nem tükrözi a valós vízminőséget. 

Határérték feletti Coccus szám miatt az év folyamán a Csitáry G. Emil Uszoda versenymedencéjének, P. aeruginosa és S. aureus jelenléte miatt a Fejér Megyei Szent György Kórház hidroterápiás medencéjének felfüggesztésére került sor egy alkalommal. A medencék újraüzemelését a szükséges intézkedések megtételét követően engedélyeztük.

A Csitáry G. Emil Uszoda éves nyári karbantartása alatt a szociális helyiségeket (zuhanyozók, illemhelyek) felújították. A medencetérben 1 db 3 állásos családi zuhanyozót létesítettek.

 A strandmedencék burkolata több helyen hiányos, töredezett volt a szezon előtti bejárás során. Szezonnyitásra a probléma ideiglenes megoldódott, végleges komolyabb műszaki felújítást a 2013. évi fürdési szezonra ütemezték be.

A székesfehérvári Árpád-fürdőben sódézsát helyeztek üzembe, mely 26 %-os sóoldattal üzemel. Az egység üzemeltetője a próbaüzem alatt akkreditált laboratóriummal végeztette a vízvizsgálatokat.

Az üzemeltetők az önkontroll vízvizsgálatokat folyamatosan elvégeztetik. Amennyiben a vizsgálati paraméterek kifogásoltak, az intézkedések megtétele után az ismételt eredményekről is tájékoztatást kapunk.

A mikrobiológiai kifogások bemutatása: az okok között szerepel: székletszennyezés, fürdőzők terheléséből eredő általános szennyezés (zuhanyozók használatának hiánya), és a vízfertőtlenítés hatékonyságának nem megfelelőssége.

Kémiai vizsgálatok tapasztalatai: gyakori az ammónium határérték túllépés a medencevízben, előfordul a fertőtlenítőszerek nem megfelelő mennyiségű adagolása (hirdogén-peroxid, klór).

Szabad aktív klór a medencevízben különböző szerves és szervetlen szennyeződésekkel reakcióba lépve kötött klórrá alakul. Ezen paraméterek nem megfelelőssége utal arra, hogy az üzemeltetés során nem veszik figyelembe a terhelés fokozódását, így ennek arányában nem emelik a szükséges pótvíz mennyiségét.

Hőségriasztás

Az Országos Tiszti főorvos az OMSZ előrejelzése alapján több esetben másod- és harmadfokú hőségriasztást rendelt el az év folyamán. Ezt követően körlevélben tájékoztattuk az Önkormányzatot, az illetékességi területünkön lévő valamennyi központi, háziorvosi ügyelet vezetőjét, az alapellátásban dolgozó háziorvosokat és a bentlakásos szociális intézmények vezetőit, valamint a közlekedési szolgáltatókat (Volán MÁV, Taxi) az ilyenkor szükséges teendőkről. A lakosságot a helyi médiákon keresztül láttuk el hasznos tudnivalókkal a rendkívüli hőséggel kapcsolatban. Az elrendelt hőségriasztás idején az illetékességi területünkön működő medencés- és szabad fürdőhelyek meghosszabbított nyitva tartással üzemeltek. 

Rendkívüli eseményről nincs tudomásunk.

Talajhigiéne

A talajhigiénés egységek nyilvántartására országosan érvényes előírás nem áll rendelkezésünkre. 

Területünkön az ellenőrzések ütemezése a közegészségügyi jelentőség és kockázat alapján történt. Székesfehérváron 1 regionális hulladéklerakó található a Depónia Kft. által üzemeltetett Pénzverővölgyi Regionális Hulladéklerakó Telep.

A Pénzverővölgyi Reg. Hull. lerakó Telep 26 település kommunális hulladékát fogadja. 

Valamennyi telepen a dolgozók részére a rendelet szerinti fekete-fehér rendszerű öltözők kialakítottak, rovar-, rágcsálóirtást szerződés szerint rendszeresen szakemberrel végeztetik. Kézfertőtlenítőszer, védőruha rendelkezésre áll. Kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény 29. § és a végrehajtására kiadott 44/2000. (XII.27.) EüM rendelet 9. §-ban előírt bejelentési kötelezettségüknek eleget tettek, biztonsági adatlapok rendelkezésre állnak. Az ellenőrzések alkalmával felhívtuk a figyelmet a higiénés előírások betartására.  

A talajvíz szennyezés monitorozására kialakított figyelőkút rendszerek vizsgálatát a Környezetvédelmi Felügyelőség kíséri figyelemmel. A települési hulladékkezelő, elhelyező, -lerakó létesítményekről szóló jelentést a 16/2002. (V.10.) EüM rendelet szerint felterjesztettük az illetékes megyei intézetnek. Ezen jogszabályt alkalmazzuk az építési engedélyezési eljárások és valamennyi ellenőrzés során. 

Önkormányzati köztisztasági és állatartási szabályrendelet véleményezésére nem került sor. 

Illetékességi területünkön működő 870 egészségügyi szolgáltató 1/2002. (I.11.) EüM rendelet szerinti adatszolgáltatási kötelezettségüknek eleget tett. Intézkedésre, bírság kiszabására nem került sor. Az 1. sz. melléklet 2.1. mennyisége 298369 kg/év, 1. sz. melléklet 3.1 mennyisége 9547 kg/év. Az intézményben keletkező veszélyes hulladékokról nyilvántartást vezetnek, megfelelő gyűjtőedényben tárolják és az elszállításra vonatkozóan érvényes szerződéssel rendelkeznek. 

Veszélyes hulladékok tárolását üzemi és munkaegészségügyi hatáskör hiányában nem ellenőriztük. Nem veszélyes ipari és mezőgazdasági hulladékok kezelésének helyzetéről nincs információnk. 

Székesfehérvár külterületén működik állati hulladék begyűjtő és átrakó telep. Talajhigiénés objektumok üzemelésével kapcsolatos lakossági panasz nem érkezett. 

Hulladékudvar éves ellenőrzése a 16/2002. (V.10.) EüM rendeletnek megfelelően megtörtént. Igénybe vételük továbbra is nőtt az előző évekhez képest. Elengedhetetlennek tartjuk a lakosság széleskörű tájékoztatását a hulladékudvarokban elhelyezhető hulladékfajtákról és az ingyenes igénybevételről. 

Május hónapban Székesfehérvár MJV Önkormányzat részére megküldtük az Országos Környezetegészségügyi Intézet által készített "Az illegális hulladékégetés humán- és környezet-egészségügyi kockázatairól" c. tájékoztatást. Felhívtuk a figyelmet, hogy ezen információs anyagot honlapjukon az egészségügyi tájékoztatások között szíveskedjenek megjeleníteni.

Szfvár MJV és térsége - déli városrész, Pákozd-Pátka-Seregélyes-Börgönd szennyvízcsatorna hálózat bővítés munkálatai 2012. év végére befejeződtek. Ennek keretében szennyvízhálózat felújítás, bővítés az alábbi városrészekben is megvalósult: Csala, Kisfalud, Öreghegy, Ráchegy, Feketehegy. A kommunális szennyvíz befogadója a Székesfehérvár Szennyvíztisztító Telep. 

Temetkezés

Temetkezési szolgáltatással kapcsolatos feladataink: sírnyitási engedély kiadása rátemetéshez, exhumáláshoz, boncolás mellőzésének engedélyezése hamvasztáshoz, valamint külföldre történő halott szállítás ellenőrzése és engedélyezése.

Műszaki higiénés megelőző tevékenység

Nagyobb volumenű tervek 2012. évben: Felcsúti-Utánpótlás Nevelésért Alapítvány Szfvár, Homoksoron fedett edzőpályák kialakítása, Szfvár, Csíkvári úton öltöző és kiszolgáló blokk létesítése, Szfvár. Városgondnoksága Kft. Szfvár, Csíkvári úton, Bregyó közben Atlétikai Stadion létesítése, Szfvár, Raktár utca utánpótlás-nevelési jégpálya elvi építési engedélyezése, Szfvár MJV Önk. Koronás Park építési engedélyezése.

A tervbírálatok és a használatbavételi eljárások zöme az Alba Ipari Zóna fejlesztési céljait szolgálták (raktár, csarnoképület, irodaépületek, inkubátorházak).

Társhatóságokkal, tervezőkkel, beruházókkal munkakapcsolatunk jó.
Kérem jelentésem szíves elfogadását.

Székesfehérvár, 2013. május 2.

Tisztelettel:

Dr. Almási Ferenc

járási tiszti főorvos
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