HÁTTÉRANYAG 

AZ MH ÖHP KIEMELT MÁJUSI 

PROGRAMJAIRÓL

2013. MÁJUS 

Tisztelt Sajtóképviselő Asszony/Úr!

Háttéranyagunkkal szeretnénk információt nyújtani a sajtó munkatársai számára májusi rendezvényeinkről, melyekre tisztelettel hívjuk és várjuk Önöket.  

A Magyar Honvédelem Napja, május 21-e, kiemelkedő jelentőséggel bír a honvédség életében. A katonai szervezetek minden évben, a honvédelem ügyét magukénak valló és felvállaló civil szervezetekkel, személyekkel közösen ünnepelnek és emlékeznek. Az együttműködés eredményeként megvalósuló színvonalas rendezvények fontos szerepet játszanak a honvédelem össztársadalmi jellegének hangsúlyozásában, a honvédség mindennapi életének, törekvéseinek, faladatainak bemutatásában, a honvédség és társadalom kapcsolatrendszerének erősítésében, a közbizalom elmélyítésében és a társadalmi támogatottság erősítésében. 2013. május hónapban, a Magyar Honvédség Összhaderőnemi Parancsnokság és Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata közös szervezésében megrendezésre kerülő kulturális, szabadidős és szakmai programok eseményei változatos kikapcsolódási, szórakozási lehetőséget nyújtanak a város polgárainak, az itt élő katonacsaládoknak és az idelátogató turistáknak egyaránt. 

Kiemelt programok:

1.) 2013. MÁJUS 16.

Program megnevezése: 
SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ 

Háttér információ:

A Magyar Honvédelem Napja alkalmából május hónapban 



megrendezésre kerülő rendezvények bemutatása. 





A sajtótájékoztatót Róth Péter, SZFV MJV 





alpolgármestere, és Domján László vezérőrnagy, az MH ÖHP 



parancsnoka tartja.  
Időpont: 


2013. május 16. 15.00
Helyszín: 


MH Összhaderőnemi Parancsnokság Zrínyi terem





Székesfehérvár, Zámolyi út 2-6.

További információ:

Stettler Zsuzsanna sajtóreferens +36-70-669-9046





Tabiné Darabos Anna őrnagy +36-30-660-9008

Sajtó részéről visszajelzés:
szükséges!

2.) 2013. MÁJUS 17. 09.00

Program megnevezése: 

ÜNNEPI ÁLLOMÁNYGYŰLÉS A MAGYAR 





HONVÉDELEM NAPJA ALKALMÁBÓL

Helyszín: 



MH ÖHP rendezvényterem

Rendezvényen beszédet mond: 
Dr. Hermann Róbert történész (HM HIM)

Program:

08.30 - 08.45  



Meghívott vendégek fogadása, térzene

08.45               


Ünnepség lefolyási rendjének ismertetése

08.50               


Csapatzászló fogadása 

08.55              



Vendégek bevonulása

09.00               


Himnusz 

09.05               


Ünnepi beszéd (Dr. Hermann Róbert történész)

09.15               


Ünnepi parancsok ismertetése, elismerések átadása

09.30               


Szózat

09.32              



Csapatzászló őrzési helyre kísérése

09.35               


Ünnepi műsor (Honvéd Együttes)

Sajtófelelős:


            Tabiné Darabos Anna őrnagy +36-30-660-9008

Háttér információ: A Magyar Honvédelem Napja, minden katona és a honvédelem ügyét szívén viselő minden magyar állampolgár ünnepe, kiemelkedő jelentőséggel bír a Honvédség és az egész magyar társadalom életében. Méltó szimbóluma, kifejezője annak az össztársadalmi törekvésnek, amelyet úgy nevezünk: honvédelem. A Magyar Honvédelem Napján nemzeti katonai hagyományainkat, múltunkat és jelenünket bemutatva helyezzük a társadalom figyelmének középpontjába a magyar honvédelem ügyét. 1992-óta ünnepeljük május 21-én, a Magyar Honvédelem Napját, az 1849. évi tavaszi hadjárat legkimagaslóbb eseményének, Buda visszafoglalásának évfordulóján. Honvédő harcaink az évszázadok során összefonódtak a magyar államalapítás eredményeinek megőrzésért, az ország alkotmányos rendjének tiszteletben tartásáért, lakosainak szabadságjogaiért folytatott fegyveres küzdelmekkel. Éppen ezért nem csak a Buda váránál küzdött 30 ezer magyar katona küzdelmére emlékezünk, hanem mindazokra, akik a magyar történelem viharos századai során példát adtak hazaszeretetből, önfeláldozásból, hősiességből, és akik egyenruhában helyt álltak vagy napjainkban helyt állnak Magyarország és a nemzet szabadságának védelmezésében. Budavár ostromát tanítják az iskolai történelemkönyvek, de az talán kevésbé közismert, hogy a „honvéd” és a „honvédség” kifejezéseink használatba történő bevezetése ebből a korból származik. „Honvéd” szavunkat Kisfaludy Károly, költő, drámaíró alkotta meg. Az 1848 májusában toborzás útján felállított 10 zászlóaljat már honvéd-zászlóaljakként említették, majd 1848-ban az Országos Honvédelmi Bizottmány hivatalosan, az egész, 100-110 ezer fős seregre kiterjesztette a „Honvédség” elnevezést. A mai kor magyar hadereje pedig a rendszerváltás óta, elődei nyomán újra viseli a Magyar Honvédség nevet. A jelenkor katonái azonban nem csak a névnek az örökösei, hanem azoknak az értékeknek, eszmeiségnek, a haza és hivatásszeretetnek, ami olyannyira jellemző volt elődeinkre. 

3.) 2013. MÁJUS 21. 08.00 

Program megnevezése: 

HONVÉDELMI NEVELÉS SZAKTANTEREM 




ÁTADÁS

Helyszín: 



Árpád Szakképző Iskola és Kollégium Székesfehérvár, 




Seregélyesi út 
88-90





A termet a HM Parlamenti államtitkára, Vargha Tamás 




adja át a tanulóifjúságnak.

 Sajtófelelős:


            Tabiné Darabos Anna őrnagy +36-30-660-9008

Háttér információ: A hazáját szerető és tisztelő társadalom léte nemzeti érdek. A hazaszeretet, hazafiság érzésének kialakulásához, a hozzá való pozitív viszonyuláshoz, az egyéni kötelességtudat formálásához szükség van olyan hatásokra, eszmei értékekre, ismeretekre, melyek képesek előhívni, megalapozni és megerősíteni ezt az erkölcsi értékrendet. A KatonaSuli-nak nem az a célja, hogy katonákat neveljen a fiatalokból, hanem olyan fiatalok képzése, akik felnőttként a honvédelem ügyének szimpatizánsaiként élik életüket. Az Árpád Szakképző Iskola és Kollégium Székesfehérváron elsőként csatlakozott 2010 szeptemberében a „KatonaSuli” programhoz, hogy a diákjait elindítsa ezen az úton. Az „Árpád”-ban tavaly 8 gyermek tett érettségit a katonai alapismeretekből, de ebben az évben már 40 gyerek tanulja, ami azt mutatja, hogy az érdeklődés növekszik. 

A Katonai alapismeretek tantárgy oktatása Magyarországon már 2005 szeptemberében megkezdődött, jelenleg 48 középiskolában folyik az oktatás (önkéntes alapon), országszerte nagyjából ezer diák tanulja. A Katonai alapismeretek tantárgy oktatásának bevezetése óta több mint 10.000 diák szerzett ismereteket ebben a képzési formában a katonai tevékenységekről és a Magyar Honvédségről. A képzés során a diákok az alaki kiképzéstől, az egészségügyi ismereteken keresztül, a lőkiképzés szabályain és a tereptani ismereteken túl, a Magyar Honvédség mai felépítését is megismerhetik. 

Az MH Összhaderőnemi Parancsnokság vezetése és az alárendelt katonai szervezetek alapvető kötelességüknek érzik a honvédelmi nevelés támogatását, az azt végző intézmények, civil szervezetek tevékenységének szakmai jellegű segítését. 
A szaktanteremről: Az Árpád Szakképző Iskola és Kollégium a KatonaSuli program keretében oktatja szabadon választható tantárgyként a katonai alapismeretek tantárgyat. Az iskola vezetésének, tanárainak és tanulóifjúságának régóta dédelgetett álma volt egy autentikus környezetű „bakaszagú” oktató helyiség kialakítása, melyet a 2013. évben civil szervezetek, magánszemélyek és a Honvédség segítségével sikerült megvalósítani. Az oktató szaktanterem nem tematikus kialakítású, hanem inkább az interaktív tárgyi környezetben való tanulást segíti mai és korábbi idők tárgyi eszközeivel, tájékoztató tábláival, fotóarchívumával. A termet a KatonaSuli programban résztvevők és a honvédelmi szakkör tanulói használják majd. A szaktantermet Vargha tamás, a HM Parlamenti Államtitkára adja át. 

4.) 2013. MÁJUS 21. 09.00-12.00 

Program megnevezése: 

KATONAI IFJÚSÁGI ÖSSZETETT 






CSAPATVERSENY (Alaki gyakorlat, menetdal 





verseny, akadálypálya váltóverseny, 
honvédelmi TOTÓ 




kategóriákban)

Helyszín: 



Árpád Szakképző Iskola és Kollégium sportudvara

Megnyitóbeszédet mond: 

Domján László vezérőrnagy, az MH ÖHP parancsnoka
Díjátadás: 



„Székesfehérvár katonái” rendezvény keretében 14.15 




órakor az Alba Pláza előtt, a Fehérvár katonái városi 




rendezvény keretében

Rendezvény szervezője: 

Árpád Szakképző Iskola és Kollégium






Ábrahám Norbert igazgató +36-20-289-5505

Együttműködő szervezetek: 
MH ÖHP, MATASZ, Honvéd Szondi SE.

Sajtófelelős:


            Tabiné Darabos Anna őrnagy +36-30-660-9008

Háttér információ: Az Árpád Szakképző Iskola és Kollégium tanulóifjúsága, a Honvédelem Napja alkalmából „Hazámat Szolgálom” elnevezésű ifjúsági összetett csapatversenyen méri össze tudását, kitartását. A versenyszámok a honvédséghez, a katonai élet mindennapjaihoz kötődnek. Lesz menetdal verseny, alaki gyakorlatok versenye, akadálypálya leküzdése és elméleti versenyszám is. A küzdelem legjobbjai, a „Fehérvár Katonái” városi program keretében rendezett ünnepélyes eredményhirdetésen vehetik át elismeréseiket. 

5.) 2013. MÁJUS 21. 14.00-16.30 KÖZÖTT

Program megnevezése: 

„FEHÉRVÁR KATONÁI” VÁROSI PROGRAMOK

Helyszín: 



Székesfehérvár Alba Pláza előtti tér (Autóbusz állomás 




felőli oldal)

Program:

13.45

MH Székesfehérvár Helyőrségi Zenekar térzenéje 

14.00

Megnyitó (HM PÁT, polgármester, MH ÖHP PK) pontosítás alatt

14.15
Katonai ifjúsági összetett csapatverseny eredményhirdetése, díjátadás 


14.25

„Fehérvár rejtett kincsei” ifjúsági vetélkedő, 4-500 fő gyermek 



részvételével, csapatok indítása az Alba Pláza előtt




(további információ: Oláh László alezredes +36-30-317-0180)
14.35

MH Székesfehérvár Helyőrségi Zenekar „gyepshow”-ja

14.50

Bemutató robbanóanyag kereső kutyákkal (MH 1. Honvéd Tűzszerész 

és Hadihajós Ezred)

15.10

Közelharc bemutató (MH 25. Klapka György Lövészdandár)

15.30

Katonai testnevelés bemutató (MH Ludovika Zászlóalj)

15.45

Amatőr katonaművészek előadása (Veszprémi „Military Girls”)

16.10

Magyar Királyi Kardforgatók bemutatója (Ifjúsági civil szervezet)

16.30

Rendezvény programjának zárása

14.00 – 16.30 óra között: 
MH ÖHP alárendelt és meghívott katonai szervezeteinek bemutatkozása (MH Altiszti Akadémia, MH Ludovika Zászlóalj, Hadkiegészítő és Nyilvántartó Parancsnokság, a székesfehérvári, szolnoki, budapesti, tatai, veszprémi alakulatok, valamint a honvédelem ügyét támogató szervezetek bemutatkozása. (MMWV harcjármű statikus bemutatása, HM Zrínyi Média Nonprofit Kft. médiabusz szolgáltatásai (repülőgép szimulátor, lézeres kispuska lövészet, kiadványok stb.)

Sajtófelelős: 



Tabiné Darabos Anna őrnagy +36-30-660-9008

Háttér információ: Székesfehérváron a Magyar Honvédség és a honvédelem ügyét magáénak érző társadalmi, civil szervezetek közötti együttműködés hagyományosan példaértékű. Immáron közel másfél évtizede, hogy a Magyar Honvédelem Napja alkalmából a civil társadalom és a katonák együtt ünnepelnek itt Székesfehérváron Ezen a napon fokozottan érezzük a civil társadalom érdeklődését és tiszteletét, megbecsülését és támogatását. A Honvédelem Napi programok az elmúlt években kiegészültek a fehérvári katonákat bemutató szabadtéri „Fehérvár Katonái” elnevezésű társadalmi rendezvénnyel. Külön öröm számunkra, hogy a nem csak katonák vesznek részt a programokon, hanem civil szervezetek is szervezik és bemutatják a honvédelemhez kötődő programjaikat a rendezvénysorozat keretében. Kiemelten számítunk az ifjúságra, mert ők a múlt és a jelen törekvéseinek, a hazaszeretet eszmeiségének, szellemiségének örökösei. 

A hazafiság iskolája: A hazafias nevelés kapcsán szóltam már a szaktárca KatonaSuli programjáról, de szeretném büszkén kiemelni azt a Nemzeti Alaptantervben szereplő oktatási programot, amely innen indult Székesfehérvárról 2011. szeptemberében, és amely rövid idő alatt bebizonyította, hogy nem csak szükség, de országosan igény is van a hazánk történelmét megismertető, szeretetre és tiszteletre nevelő, értékeket közvetítő programokra az ifjúság körében. A „Hazafiság Iskolája” egy pedagógiai program, mely a Közoktatási törvény és a Nemzeti Alaptanterv alapján, az iskolák nevelési-oktatási feladataihoz kapcsolódva, több tantárgy tematikájához igazodva kínálja a gyermekeknek és fiataloknak, illetve a tanintézményeiknek a tanrendben meghatározott ismeretanyagok széleskörű és élményszerű kiegészítését. A „Hazafiság Iskolája” pedagógiai program létrehozói:                                                         
Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata                                                                    

A Magyar Honvédség Összhaderőnemi Parancsnokság és a városban állomásozó katonai alakulatok fokozott figyelmet fordítottak és fordítanak a katonák és a város lakosai – elsősorban a fiatalok – kapcsolatának erősítésére. Az MH ÖHP működési területe és felelősségi körzete az egész országot lefedi, ezért ez a szándék és tevékenység más településekre is hatással van. A Parancsnokság ennek az ifjúságnevelési programnak a kiemelt támogatója.                                                           

A város civil szervezetei és kiemelten a Honvédség és Társadalom Baráti Kör Székesfehérvári Szervezete                                                      

A Mészeg-hegyen kialakított Katonai Emlékpark Pákozd, 2011 szeptemberére a hazafias-honvédelmi nevelés szellemi bázisává vált. Itt nyitotta meg kapuit 2011. szeptember 9-én a „HAZAFISÁG ISKOLÁJA”.
A Katonai Emlékpark – jellegéből adódóan – elsősorban a történelem tantárgy vonatkozásában jelent kimagasló lehetőséget, de a KEMPP elhelyezkedése, csodás környezete és adottságai más lehetőségeket is rejtenek. Így például a természetismeret, környezetismeret, földrajz, hon- és népismeret, valamint a biológia tantárgyakhoz is kapcsolódik a pedagógiai program. A Katonai Emlékpark Pákozd – Nemzeti Emlékhely céljának és kiemelt feladatának tekinti a magyar történelem, hadtörténelem – 1848-tól napjainkig tartó időszakának – bemutatását, élmény teli módszerekkel történő megismertetését és népszerűsítését, ezáltal a hazafiság, hazaszeretet érzésének erősítését, a honvédelem össztársadalmi ügyének támogatását. 2012 szeptemberére elkészült a pedagógiai program középfokú tanintézmények számára átdolgozott változata, mely középiskolák igényeihez, jellegéhez, nevelési-oktatási céljaihoz, tantárgyi követelményrendszeréhez igazodik. A program 2012. szeptember 6-án, a székesfehérvári Árpád Szakiskola diákjai részvételével kerül első ízben végrehajtásra.
A Hazafiság Iskolájának programjában, 2011 szeptembere 9-től 2013. május hónapig, országosan már több mint 5000 diák vett részt. A holnapi napon, május 17-én, a Zentai úti általános iskola újabb 360 diákja érkezik Pákozdra, hogy részt vegyen a rendkívüli tanórákon. 

A május 21-én, az Alba Pláza előtt megrendezésre kerülő programok között szerepel a „Fehérvár rejtett kincsei” ifjúsági vetélkedő, amelyre 4-500 gyermeket várnak a szervezők. 

„Fehérvár rejtett kincsei” ifjúsági vetélkedő: Nem a Hazafiság Iskolája program és nem a Szent István emlékév keretében szerveződött ugyan, de a Honvédség és Társadalom Baráti Kör székesfehérvári szervezete által indított hadtörténeti tárgyú, játékos vetélkedő mindkettőben méltán megállná a helyét. Mindenhol helye és szerepe van egy hadtörténeti és városismereti versenynek, de Székesfehérváron, a katonák városában különösen!!!!  

6. ) 2013. MÁJUS 21. 19.00

Program megnevezése: 

„Fehérvár Köszönti Katonáit”- gálaest a Vörösmarty 




színházban (a sajtó képviselőit tisztelettel várjuk)

Helyszín: 



Székesfehérvár Vörösmarty Színház 

Szervező: 



SZFV MJV Önkormányzata 

Program 



(alpolgármester úr ismerteti:



Fehérvári fanfár

MH Székesfehérvár Helyőrségi Zenekar műsora

Ünnepi köszöntő (HM PÁT, MH ÖHP pk) pontosítás alatt

Sipos Gyula díj átadása 

Gyuricza emlékgyűrű átadása 

„Huszárok, hősök, katonák” előadás (Honvéd Együttes táncszínháza és zenekara)

Sajtófelelős: 



Tabiné Darabos Anna őrnagy +36-30-660-9008

Háttér információ: Székesfehérváron 1996 májusában rendezték meg első alkalommal a „Székesfehérvár köszönti katonáit - ünnepi gálaestet a Vörösmarty Színházban a Honvédség és Társadalom Baráti Kör székesfehérvári szervezetének kezdeményezésére. Ebben az évben Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata látja vendégül a meghívottakat, katonákat és civileket a gálaesten. 

7.) 2013. MÁJUS 22-25. KÖZÖTT „TEMATIKUS HONVÉDELMI HÉT” AZ ALBA PLÁZA BELTERÜLETÉN

2013. május 22. 

Program megnevezése: 

 „BEMUTATKOZIK A SZÁRAZFÖLDI 





HADERŐNEM” TEMATIKUS NAP
Időpont: 
2013. május 22. (szerda), 16.00-18.00 óra között

Helyszín: 
Alba Pláza, éttermek és a Cinema City mozi közötti belső tér

Program: 
Hatástalanított kézifegyverek bemutatója 

HMMWV bemutatása 

Különleges műveleti katonák felszereléseinek és eszközeinek bemutatása, amerikai fegyverek, különleges műveleti egyéni felszerelések 

Gyorsreagálású erők bemutatása, mesterlövész-, harci búvár-, ejtőernyős katona részvételével 

Beszélgetési lehetőség különleges műveleti katonával, illetve Dr. Ruszin Romulusz ezredessel 

Beöltözési lehetőség harci felszerelésbe, arcfestés 

Tűzszerész eszközök kiállítása, tűzszerész robot bemutatása 

Különleges műveleti, valamint a gyors reagálású erőkről szóló kisfilmek vetítése 

b.) 2013. május 23.

Program megnevezése: 

„BEMUTATKOZIK A LÉGIERŐ HADERŐNEM” 




TEMATIKUS NAP
Időpont: 
2013. május 23. (csütörtök), 16.00-18.00 óra között

Helyszín: 
Alba Pláza, éttermek és a Cinema City mozi közötti belső tér

Program: 
Veszprémi Légierő Zenekar koncertje 

Katapultülés és repülőgép szimulátor 

Beszélgetési lehetőség pilótákkal 

Hajózóruha/pilótaruha és sisak bemutatása 

A Nemzet Szárnyai című kisfilm levetítése 

c. ) 2013. május 24.

Program megnevezése:  

„LOGISZTIKA A HADSEREGBEN” TEMATIKUS 




NAP
Időpont: 
2013. május 24. (péntek), 16.00-18.00 óra között

Helyszín: 
Alba Pláza, éttermek és a Cinema City mozi közötti belső tér

Program: 
Ruházati bemutató; mozgókonyha, valamint „kisalegység főző berendezés” bemutatása; komplettírozott ételcsomag bemutatása, melegítése pirotablettával és ételkóstoltatás /7+1 féle/ ; Zenés összeállítás levetítése a logisztikáról; Szakácsválogatott nemzetközi szerepléseiről és Szakácsolimpiákon való részvételéről készült összeállítás vetítése 

d. ) 2013. május 25.

Program megnevezése:  

„MISSZIÓBAN JÁRTAM” TEMATIKUS NAP

Időpont: 
2013. május 25. (szombat), 10.00-15.00 óra között

Helyszín: 
Alba Pláza, éttermek és a Cinema City mozi közötti belső tér

Program:
Beszélgetés missziókból hazatért katonákkal, élménybeszámolók /3-5 fő/ 

Afgán sátor - autentikus ruha és használati eszközök bemutatója

Missziós felszerelés bemutatása 

 Dévényi Veronika és Rácz Tünde fotóinak vetítése a    
 Magyar Honvédség misszióiról 
HM Zrínyi Média könyvbemutatója

Military Klub és a Székesfehérvári Emlékgyűjtemény gyermekfoglalkozása 

Arcfestés /katonai/ 

MH HKNYP toborzó pont 

Önkéntes Tartalékos Rendszer bemutatása 

Missziós kisfilmek vetítése 

MH missziókkal kapcsolatos kvíz játék a Military Klub szervezésében, nyereményekkel 

Sajtófelelős: 



Tabiné Darabos Anna őrnagy +36-30-660-9008

Háttér információ: Első alkalommal települnek ki a katonai szervezetek az Alba Plázába. A rendezvénysorozat kezdeményezője maga az Alba Pláza vezetése volt. Egyedülálló kezdeményezés és hatalmas lehetőség, hogy a forgalmas bevásárlóközpont közönsége bepillantást nyerjen a katonák életébe, megismerhesse felszerelési eszközeiket, találkozhasson és beszélgethessen a katonákkal és megismerhesse az MH ÖHP alárendelt katonai szervezeteinek mindennapjait. Az országban más városokban is történtek lépések a Plázákban való katonai programok megszervezésére.  

8.) 2013. MÁJUS 23. 10.00-12.00

Program megnevezése:   

 KATONASÍROK GONDOZÁSA A HŐSÖK NAPJA 




ALKALMÁBÓL

Helyszín: 
Székesfehérvár, Hosszú temető

Résztvevők:
Székesfehérvári helyőrség katonai szervezetei, civil szervezetek, magánszemélyek, Városgondnokság 

Sajtófelelős:
Tabiné Darabos Anna őrnagy +36-30-660-9008

Háttér információ: Székesfehérvár vezetése, civil szervezetek és a Magyar Honvédség itt települő katonai szervezetei célul tűzték ki a temetőkben fellelhető 48-as, I. és II. világháborús katonasírok felkutatását és rendbetételét. E nemes cselekedettel szeretnének példát mutatni, ápolni és átörökíteni a történelmi hagyományokat és eszméket a ma élőknek, valamint leróni tiszteletteljes kegyeletüket azok előtt a katonaelődök előtt, akik munkája, élete, tevékenysége méltó és példaértékű lehet a mai civil és katonageneráció számára. A hadisírok felkutatása és folyamatos gondozása, az MH ÖHP és alárendelt katonai szervezeteinek egyik kiemelt feladata, melyet nem csak alkalomszerűen, hanem a napi életbe beillesztve végeznek. A Hosszú temetőben 40 sírhelyet ápolunk rendszeresen, és még 10 sírhely van a Sóstói temetőben. Rendbetételük megtörtént. 15 olyan sírhely van, amelyet már nem látogatnak hozzátartozók, ezért azokat a székesfehérvári katonai szervezetek és civil szervezetek örökbe fogadtak. 

Kiemelten fontosnak tartjuk, hogy a leendő tisztjelöltek is részt vegyenek a hadisírok gondozásában, ezért hagyományosan meghívjuk Székesfehérvárra a Ludovika Zászlóalj és az altiszti Akadémia hallgatóit is. Együttműködő szervezetek: Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata, Honvédelem ügyét támogató társadalmi szervezetek, MH Ludovika Zászlóalj, Altiszti Akadémia, Helyőrségben települt katonai alakulatok.
9.) 2013. MÁJUS 24-26. 

Program megnevezése: 

Megemlékezés és koszorúzás a Hősök Napja 






alkalmából (alpolgármester úr ismerteti)

Rendezvény szervezője: 

SZMJV Önkormányzata

Sajtófelelős:
Stettler Zsuzsanna sajtóreferens +36-70-669-9046

Háttér információ: Nincs magyar család, mely ne gyászolná valamely háború következményeként a harcokban elesett, vagy áldozatul esett hozzátartozóját. A éráldozatokról való méltó megemlékezés vezette elődeinket akkor, amikor az 1917. évi VII. törvényben kimondták: "Nemzetünk hősi halottainak kegyelemteljes tiszteletét megfelelő módon kifejezésre kell juttatni, és az utókor 
számára meg kell örökíteni". Az 1924. évi XIV. törvényben újból szabályozták a hősök emlékünnepének megrendezését. " A nemzet a jövő nemzedék okulására és a hősi halottainak dicsőségére minden esztendő május hónapjának utolsó vasárnapját nemzeti ünneppé avatja. Ezt a napot - mint a hősök emlékünnepét - a magyar nemzet mindenkor a hősi halottak számára szenteli." /1924.XIV.tc./

2013. május 24. péntek  8.30 óra Izraelita temető (Óvoda u.) 9.00 óra Rác temető (Gellért u.) 

2013. május 25. szombat  Donát úti keresztnél koszorúzás  

2013. május 26. vasárnap  8.30 óra Szentlélek katonatemető (Sárkeresztúri út), 9.30 óra Repülős és Ejtőernyős emlékmű (Vásárhelyi út),  11.00 óra Orosz katonatemető (Deák Ferenc u),   16.30 óra Fekvő Katona (Hősök tere) 

10.) 2013. MÁJUS 28. 09.00 – 16..00 

Program megnevezése: 

„A Magyar Honvédség afganisztáni szerepvállalása” 



szakmai konferencia 

Helyszín: 



MH ÖHP rendezvényterem

Sajtófelelős:
 Tabiné Darabos Anna őrnagy +36-30-660-9008

Program: 




08.30-ig          Beérkezés, regisztráció

08.45 - 08.55  Helyek elfoglalása

08.55 - 09.00  Elöljáró fogadása

09.00 - 09.05  Megnyitó (Huszár János dandártábornok - levezető elnök)

09.05 -            11.30  Előadások

                                   1. Magyarországot a Hindukus lábainál kell megvédeni…?! 

                        (Előadó: Dr. Tálas Péter NKE HHK SVKK igazgató)

                                               2. Egy tartomány újjáépítése katonai vagy polgári feladat?

                        (Előadó: Siklósi Péter HM VP HÁT)

                                   3. A PRT, az új katonai képességek generátora 

                        (Előadó: Domján László vezérőrnagy MH ÖHP PK)

                                   4. Az MH PRT irányítása

                        (Előadó: Topor István ezredes MH ÖHP MIRF főnök)           

11.30 - 12.00  Együttműködési megállapodás aláírása 

                        (Pannon Egyetem – MH ÖHP)

12.00 - 13.00  Ebédszünet

13.00 - 14.30  Előadások

                                   5. A PRT működésének tapasztalatai a 






kontingensparancsnok szemszögéből

            (Előadók: Dr. Ruszin Romulusz ezredes MH PRT 11. pk. és 

            Somogyi János alezredes MH PRT 12. pk)

                                               6. Tartományi helyreállítási csoportok tapasztalatai a civil- 



katonai együttműködés szempontjából

                                               (Előadó: Wagner Péter, Magyar Külügyi Intézet tudományos 



kutató)

14.30 - 15.00  PRT tevékenységének összegzése
                        (Dr. Benkő Tibor vezérezredes HVKF)

15.00 - 15.30  „Kerekasztal” vita a feltett kérdésekről 

                                               (moderátor: Huszár János dandártábornok)
Háttér információ: Hazánk 2003 januárja óta vesz részt katonai kontingenssel az afganisztáni ISAF misszióban. A Magyar Honvédség 2012 őszén megkezdte afganisztáni szerepvállalásának átalakítását. 2013 tavaszára a magyar vezetésű Tartományi Újjáépítési Csoport (PRT) befejezte feladatát, ezért a Magyar Honvédség 2013 márciusában kivonta a PRT-t. Magyarország befejezte Afganisztánban a tartományi fejlesztési tevékenységét. Hazánk 2012. október 1-től átvette a Kabuli Nemzetközi Repülőtér védelmét, így immáron harmadik alkalommal vállal szerepet a stratégiai jelentőségű repülőtér zavartalan működtetésében. A Khilagay-ban tevékenykedő magyar-amerikai Műveleti Összekötő és Tanácsadó Csoport feladatrendszere megváltozott. A magyar-amerikai kontingens 2013 tavaszától Mazar-e Sharifba települve látja el tanácsadó feladatait. A Különleges Műveleti Csoport is átalakult. Új megnevezéssel, MH Különleges Műveleti Kontingensként folytatja feladatát, melynek egyik eleme az afgán biztonsági erők újjászervezése, illetve kiképzettségének és képességeinek növelése. A nemzetközi békeműveletekben szerzett tapasztalat és tudás elengedhetetlen a haza védelmének szempontjából. Ezt a tapasztalatot és tudást nem lehet máshol megszerezni csak a műveletekben. A békeműveleti részvétel fejleszti a Magyar Honvédség műveleti képességét. Az ott megszerzett tapasztalatokat fel kell dolgozni, és be kell építeni a hazai felkészítésekbe, kiképzésekbe. Ezt a célt szolgálja a szakmai konferencia.

11.)  2013. MÁJUS 29. 14.00 ÓRA

Program megnevezése:

Békefenntartók Napja, és az MH Légi Kiképzés 





Támogató Csoport (AMT) Afganisztánból 





hazaérkezett utolsó váltásának visszafogadó 





ünnepsége

Helyszín: 



Pákozd KEMPP

Program:             



Vendégek, meghívottak, berendelt állomány érkezése 

13.55        


Helyek elfoglalása

14.00        


Elöljáró fogadása

14.00       


Himnusz

14.03        


Parancsok ismertetése

14.15        


Elöljáró beszéde 

14.20        


Koszorúzás:

14.40         

Szózat 

14.42         

Díszmenet 

14.45         

Afganisztánnal kapcsolatos kiállítás megnyitása

15.00         

Rendezvény zárása

Sajtófelelős:
 Tabiné Darabos Anna őrnagy +36-30-660-9008

Háttér információ: A Magyar Honvédség, jelentős szerepet vállal a szövetségi békefenntartó, humanitárius és egyéb missziós tevékenységekben. Kiemelten fontosnak tartjuk elismerni és megköszönni a missziókban katonai szolgálatot teljesítők tevékenységét, amelyet hagyományosan, minden évben a Békefenntartók Napján, ünnepélyes keretek között teszünk. Lerójuk kegyeletünket a missziós szolgálat alatt hősi halált halt bajtársaink és minden missziós feladatot vállalt katona előtt, a tiszteletükre állított Békefenntartó Emlékműnél. A 2013. évi ünnepség keretében kerül sor a missziós küldetését véglegesen befejező MH Légi Kiképzési Támogató Csoport (Air Mentor Team) utolsó váltásának visszafogadó ünnepségére. Az MH Légi Kiképzési Támogató Csoport (Air Mentor Team kilencedik, és egyben utolsó váltásával befejeződött a küldetés. Az MH Mi-35 AMT feladata az Afgán Légierő harci helikopterhajózó állományának elméleti és gyakorlati repülőkiképzése, valamint az Afgán Nemzeti Hadsereg Légi Hadtest helikoptereinek csapatszintű üzemben tartásában történő részvétel illetve az üzemben tartással kapcsolatos műszaki tevékenység mentorálása volt. 
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