OE Alba Regia Műszaki Kar 

képzési kínálata 2015. évi felvételi eljárásban
Felsőoktatási szakképzés (FSZ)
Mérnök informatikus asszisztens
A képzés célja olyan szakemberek kibocsátása, aki képes mérnöki irányítás alatt egy vállalkozás, intézmény informatikai hardver-szoftver eszközeinek, rendszereinek önálló üzembe helyezésére, üzemeltetésére, tesztelésére, karbantartására.
Felvételi tantárgyak: bármelyik két érettségi tárgy
Alapképzések (BSc)
Mérnökinformatikus (duális képzési formában is!)
Nappali tagozat
A hallgatók elsajátítják az informatika és infrastrukturális rendszerek telepítési és üzemeltetési feladatainak ellátásához szükséges mérnöki gyakorlati módszereket, szoftverfejlesztési metodikákat, fejlesztési eszközök használatát, információs rendszerek modellezését.
Felvételi tantárgyak: matematika és fizika vagy informatika vagy szakmai előkészítő tárgy
Műszaki menedzser 
Nappali tagozat
A szakot elvégzők gazdálkodási mérnöki végzettséget szereznek. Az alapszakon a műszaki és természettudományi ismeretek mellett a gazdálkodási és szervezéstudományi tudás megszerzése is követelmény.
Felvételi tantárgyak: matematika és fizika vagy informatika vagy kémia vagy biológia vagy szakmai előkészítő tárgy
Villamosmérnök
Információtechnológiai rendszerek szakirány 
Nappali tagozat
Olyan szakembereket képezünk, akik átfogó ismeretekkel rendelkeznek a korszerű elektronika és informatika elméletében, gyakorlatában, képesek számítógépek, informatikai rendszerek és szoftverek alkalmazására, fejlesztésére, üzemeltetésére.
Felvételi tantárgyak: matematika és fizika vagy informatika vagy kémia vagy biológia vagy szakmai előkészítő tárgy
Földmérő és földrendező mérnök
Nappali és levelező tagozat 
A szakon végző mérnökök a földrajzi helyhez kötött információk gyűjtésével, feldolgozásával, megjelenítésével foglalkoznak, a létesítmények helyének kitűzésétől az adatbázisépítésig.
Felvételi tantárgyak: kettőt kell választani: biológia vagy fizika vagy földrajz vagy informatika vagy kémia vagy matematika vagy természettudomány vagy egy idegen nyelv vagy szakmai előkészítő tárgy
Mesterképzések (MSc)
Birtokrendező mérnök
Levelező
A birtokrendező mérnök sokféle gazdasági, ökológiai, műszaki szempont összehangolásával képesek a bevont területek újbóli optimális kialakítására.
Mechatronikai mérnök
Levelező 
A mesterképzésben végzett mérnökök új mechatronikai rendszerek és eszközök tervezésére, mechatronikai rendszerek fejlesztésére és integrálására, a mechatronikai célú kutatási-fejlesztési feladatok ellátására, koordinálására készülnek
Szakirányú továbbképzések
Geoinformatikus szakmérnök
Távoktatási tagozat
A geodézia és térinformatika legújabb eredményeit ismerő, a szakma különböző területein felmerülő feladatok végrehajtására képes jól felkészült szakemberek képzése.
Számítógép-hálózati szakmérnök
Levelező tagozat
Olyan szakmérnök képzése, aki képes hálózatok tervezésére, működtetésére, továbbá rendszeradminisztrátori, supervisori feladatokat is ellát.
Üzleti információmenedzsment szakmérnök
Levelező tagozat
Az üzleti életben dolgozók számára nélkülözhetetlenné vált a vállalatirányítási információs rendszerek eszközeinek, mint az SAP vagy Microsoft Dynamics ismerete. A gyakorlat orientált képzés során piacképes tudást biztosítunk a vállalatok üzleti folyamatainak menedzseléséhez, azok programozásához.
A képzésekről bővebben az OE Alba Regia Műszaki Kar weblapján:

http://amk.uni-obuda.hu/index.php/felvetelizoknek/kepzeseink
