„JÖVŐFORRÁS”  program az önkéntesség elterjesztésére Fejér megyében

TÁMOP- 5.5.2 -09/3-2009-0013

A Civil Szervezetek Regionális Szövetsége a Dunamenti Regionális Népfőiskola Közhasznú Egyesülettel partnerségben a TÁMOP 5.5.2 pályázati programnak köszönhetően Önkéntes Centrum hálózatot hoz létre Fejér megyében. 

A projekt hosszútávú célja: Fejér megyében a jelenlegi önkéntes tevékenység társadalmi megbecsültségének emelése, azért, hogy a helyi közösségi kezdeményezések erősítsék a települések társadalmi kohézióját, fejlődését és mérsékeljék a gazdasági válság negatív hatásait. Ez nemcsak az egyes társadalmi csoportok önkéntességre való hajlandóságának és az önkéntesek számának növelését jelenti, hanem a keretek biztosítását, a fogadó szervezetek felkutatását, felkészítését az önkéntesek fogadására, s egy újfajta közösségi identitás alakítását, az aktív, résztvevő állampolgárai lét fejlesztését is. 

Rövidtávú célja: elindítani a megyei Önkéntes Centrumot és ezzel párhuzamosan öt térségi decentrumot, melyek munkáját a megyében négy felkészült kulcsszakértó segít majd. További cél, hogy a felkutatott fogadó szervezeteket felkészítsük az önkéntesek fogadására a helyi igények szerint. 

A projektet az Echo Helyi Demokrácia Audit programjának részeként készült lakossági kutatás előzte meg, melynek eredménye, hogy régiós és megyei szinten is alacsony - alig 13 százalék - azok aránya, akik önkéntes munkában vettek részt. 

A projekt közvetlen célcsoportja kettős. A megye ifjúsági korosztálya, felnőtt lakossága, és a megyében működő intézmények, szervezetek, önkormányzatok.

A projekt során megrendezésre kerülnek:

- Road-showk

- Régiós szakmai workshopok

- További célzott rendezvények, önkéntes nap, Önkéntes EXPO, tájékoztató kampányok

További projekttevékenységek:

- Kék számon telefonos információszolgáltatás 

- Szakfordítás 

- Helyzetelemzés 

- Szükségletfeltárás

- Konferenciák

A lakosságot és a leendő önkénteseket folyamatosan tájékoztatjuk szórólappal, rádió spot sugárzással, tájékoztató kiadvánnyal.  

A program eseményei a következő honlapokon olvashatóak (www.cisz.hu; www.nepfosuli.hu) 
A projekt időtartama: 2009. november 1. – 2011. április 30. 
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További információ:
Szántóné Bányai Sziliva

Projektvezető  

Civil Szervezetek Regionális Szövetsége 

(tel: 22/506-186; email: civil@cisz.hu) 

dr. Kántor Károlyné

Programvezető

Dunamenti Regionális Népfőiskola Közhasznú Egyesület

(tel: 25/523-051; email:  nepfoisk@upcmail.hu)
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