„B” TÍPUSÚ PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata az Oktatási Minisztériummal együttműködve

ezennel kiírja a 2010. évre

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot

felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára

A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek, akik:

a) a 2009/2010. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások;

 vagy

b) felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek;

és a 2010/2011. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény keretében teljes idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú szakképzésben kívánnak részt venni. 

A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2010-ben először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2010/2011. tanévben ténylegesen megkezdik.

Figyelem! 

-
A 51/2007. (III.26.) Korm. rendelet a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről 1. § (2) bekezdése értelmében nem részesülhetnek Bursa támogatásban a katonai illetve rendvédelmi felsőoktatási intézmények katonai illetve rendvédelmi képzésben részt vevő hallgatói. 

-
A középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben részt vevő tanulók nem jogosultak a  Bursa Hungarica ösztöndíjra.

Az ösztöndíj időtartama 3 x 10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév.

Az ösztöndíj folyósításának kezdete a 2010/2011. tanév első féléve, keresztféléves képzés esetén a 2010/2011. tanév második féléve.

Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya a 2010/2011. tanév első félévében illetve keresztféléves képzés esetén a 2010/2011. tanév második félévében megfeleljen a pályázati kiírásnak. Amennyiben a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya nem felel meg a pályázati kiírásnak, a támogatott az ösztöndíjra való jogosultságát elveszíti.

A pályázatot Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Hatósági Főosztály Szociális ellátási és Gyermekvédelmi Irodáján (Székesfehérvár, Városház tér 1.), Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Hatósági Főosztály Szabálysértési és Igazgatási Iroda Ügyfélszolgálatán (Székesfehérvár, Városház tér 1. Kossuth L. utcai bejárat) személyesen vagy postai úton a hozzáférhető pályázati űrlapon, a pályázó által aláírva, zárt borítékban, egy példányban kell benyújtani. A borítékra kerüljön feltüntetésre: „BURSA HUNGARICA FELSŐOKTATÁSI ÖNKORMÁNYZATI ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT”.

A pályázati úrlap Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Hatósági Főosztály Szociális ellátási és Gyermekvédelmi Irodáján (Székesfehérvár, Városház tér 1.), Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Hatósági Főosztály Szabálysértési és Igazgatási Iroda Ügyfélszolgálatán (Székesfehérvár, Városház tér 1. Kossuth L. utcai bejárat), valamint a www.szekesfehervar.hu honlapon érhető el. 

A pályázat benyújtási határideje: 2009. október 30.

