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         ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ                ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPISELŐ

          Fidesz-Magyar Polgári Szövetség                                           MSZP

Dr. Szili Katalin                                                                                 kérdés
Az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Miért diszkriminálja a kormány a közép-dunántúli régió 1.1 millió lakosát azzal, hogy egyetlen régióként a   TIOP 2.2.7 sz. pályázatból nem támogatja a „Szent György Kórház” egészségügyi fejlesztését?” címmel a Házszabály 91. §-a alapján kérdést kívánunk benyújtani Dr. Székely Tamás Egészségügyi Miniszter Úrhoz.

A kérdésre a választ írásban kérjük.

Tisztelt Miniszter Úr!

A pályázati kiírásban
 megjelölt alapvető cél, az hogy „mindenegyes régióban” legyen csúcskórház és megállapítás, hogy valamennyi támogatható régióban van támogatásra jogosult intézmény. Ezért nem érthető és nem elfogadható, hogy a Közép-dunántúli régió egyetlen projektje tartaléklistára kerül. Eközben több (3) olyan régió is van, amelyben két intézményt is a 2. fordulóban preferáltak közé soroltak. A pályázati kiírás és az 1. fordulós „döntés” nincs összhangban.

A közép-dunántúli régió lakossága jelenleg is a legrosszabb helyzetűek közé tartozik Magyarországon az egészségügyi ellátórendszerekhez való hozzáférésben. A kormány által előterjesztett elképzelés szerint ez a lemaradás nemhogy megmaradna, hanem tovább növekedne (nem érvényesül a minden állampolgár számára azonos feltételek biztosítása felé való törekvés és a szolidaritás elve sem). 

A kiírás nem úgy szólt, hogy a közép-dunántúli régióból nem lehet pályázni. Nem kívánunk a budapesti le nem épített kapacitások jobb kihasználása érdekében potenciális igénybevevő gyarmattá válni.

Csak rá kell nézni a térképre és látszik, hogy az a bizonyos szakmaiság híján volt a józanságnak és a racionalizmusnak, hisz Debrecen-Nyíregyháza közötti távolság49 km, Pécs-Kaposvár távolsága 64 km, de Miskolc, Nyíregyháza Debrecen háromszögben hatalmas egészségügyi kapacitás koncentrálódik.

Ez a kimaradó Közép-dunántúli régió lakosságának diszkriminálásához vezet éppen az egészségügyi csúcsellátásokban, és országos szinten is torzítja az ellátórendszer szervezetét és működését. Ha a helyzet így marad, akkor (a központi régiót leszámítva) Magyarország észak-nyugati felén 1 millió 700 ezer emberre, dél-keleti felén 630 ezer emberre esik egy csúcskórház. Ráadásul egyik-másik alig 50-60 kilométerre esik majd egymástól. Vagyis háromszor roszabb esélyei lennének a régió lakosainak a gyógyuláshoz.

Hangsúlyozva azt, hogy – bár a parlamenti patkó más oldalán foglalunk helyet – kizárólag szakmai és emberi kérdésről van szó, kérdezzük Miniszter Urat,  - rátekintve a térképre  - hogyan és mikor kívánják ezt a diszkriminatív helyzetet megszüntetni?

Várjuk megtisztelő válaszát.

Székesfehérvár, 2009. február 10.

Dr. Cser-Palkovics András




Warvasovszky Tihamér

Fidesz-Magyar Polgári Szövetség                                                     MSZP

� http://www.strapi.hu/portal/tiop/palyazatok/TIOP227/intezkedescelja.html





