1. számú melléklet

PÁLYÁZATI  FELHÍVÁS (módosított)
Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése pályázatot ír ki a távhővel ellátott lakóépületek lakásonkénti hőfogyasztásának szabályozására és mérésére alkalmas eszközök beszerelésének támogatására (ÖKO-program) az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium 2008. októberben közzétett módosított pályázati felhívása alapján a következők szerint:

Az önkormányzat a támogatást a lakóépületek felújításának bekerülési költségeihez vissza nem térítendő támogatásként - egyszeri megítélt összegként - nyújtja a lakóközösségek részére. 
I. A támogatás célja, a pályázók köre

A támogatás célja a távhővel ellátott lakóépületek lakásonkénti hőfogyasztásának szabályozására és mérésére alkalmas eszközök beszerelése.

Pályázatot nyújthatnak be a társasházak és lakásszövetkezetek saját tulajdonú, távhővel ellátott épületeik, valamint a helyi önkormányzatok saját tulajdonú, távhővel ellátott bérházaik lakásonkénti hőfogyasztásának szabályozására és mérésére alkalmas eszközök beszerelésére (a továbbiakban: pályázók).

II. A támogatható felújítások, korszerűsítések köre:

Az ÖKO-Program keretében a következő célokra nyújtható támogatás:

1.
A lakások hőleadóinak egyedi szabályozásához szükséges berendezések (termosztatikus szelepek) beszerelése

2.
A lakások egyedi hőfogyasztásának mérésére, vagy az épület hőfogyasztásának lakásonkénti költségmegosztására alkalmas mérőeszközök (hőmennyiségmérők és/vagy költségmegosztók) beszerelése

3.
Az épület fűtési rendszerének az átalakítása, ezen belül:

a) Strangszabályozók beépítése vagy cseréje;

b) Az egycsöves átfolyós rendszerű fűtési rendszer átalakítása a hőleadók elé beépített átkötő szakaszokkal, vagy az egycsöves fűtési rendszer helyett új, kétcsöves fűtési rendszer kialakítása.

A támogatás tárgya csak teljes épület, vagy dilatációval határolt épületrész lehet.

Nem igényelhető támogatás a pályázat benyújtása előtt már megkezdett beruházáshoz.

Csak olyan pályázat kaphat támogatást, melynek eredményeként a pályázat szerinti korszerűsítést követően a teljes épület, vagy teljes önálló fűtési egység valamennyi lakásában és a közös használatban lévő fűtött helyiségeiben az önálló fűtési energiafogyasztás-szabályozás műszaki feltételei biztosítottá válnak.
III. A pályázattal elnyerhető támogatás

Az önkormányzat a pályázatokat a támogatás szempontjából elismerhető bekerülési költség 15%-ával, lakásonként legfeljebb 23.000,- Ft-tal támogatja  vissza nem térítendő formában.

Amennyiben a pályázat állami támogatást nem nyer, úgy önkormányzati támogatásban sem részesül.

Az önkormányzati támogatás folyósítása a pályázó által vállalt saját forrás kifizetésének igazolását követően történik.

Az állami támogatás az ÖKO_PROGRAM-hoz való hozzájárulás, vissza nem térítendő támogatás formájában. Az állami támogatás folyósítása a pályázó által vállalt saját forrás, és önkormányzati támogatás kifizetésének igazolásával, a Támogatási szerződésben meghatározott feladatok elvégzését követően, utólag, egy összegben, az utólagos ellenőrzést követően történik. 

A pályázat kétlépcsős:

Első lépcsőként a pályázó társasházak és lakásszövetkezetek a felújítási pályázatot az önkormányzat felé nyújtják be, amennyiben vállalják a felújítási költségek min. 35%-ának  saját erőből történő finanszírozását.

Az önkormányzati döntést követően második lépcsőben az önkormányzat által is támogatott pályázatokat – az önkormányzat dokumentumaival kiegészítve – a pályázó társasházak, ill. lakásszövetkezetek továbbítják a minisztérium felé.

Az igényelt állami támogatás mértéke a támogatás szempontjából elismerhető bekerülési költség maximum 50 %-a, de lakásonként legfeljebb 77.000,- Ft lehet.
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Az igényelt állami támogatás lakásonkénti mértékénél minden esetben a pályázattal érintett lakások száma vehető figyelembe.

Ha a beruházás megvalósítása során a beruházás költségei a támogatásban részesített pályázatban megjelölt költségeknél alacsonyabbak, az állami támogatás összege ezzel arányosan csökken. Az állami támogatás összege abban az esetben sem nő, ha a pályázónak (tulajdonos/ok és az önkormányzat) a beruházás megvalósítása során a pályázatban megjelölthöz képest többletköltségei merülnek fel. Ezt a pályázónak saját forrásából kell finanszíroznia. 

A folyósítás a készpénzben vállalt saját forrás és az állami támogatás arányában történik, a támogatási szerződésben meghatározott feladatok elvégzését követően.

IV. A pályázat benyújtásának módja, helye, határideje

1. A pályázat magyar nyelven, kizárólag a pályázati formanyomtatványokon nyújtható be.

2. A pályázat részletes feltételeit az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium Pályázati Útmutatója tartalmazza. A Pályázati felhívás, a Pályázati útmutató és mellékletei a minisztérium Internetes honlapjáról (www.otm.gov.hu), és az ÉMI Kht. Internetes honlapjáról (www.emi.hu ) tölthető le.
3. A pályázatot a Pályázati Útmutatóban közölteknek megfelelően, hiánytalanul, azaz a pályázati formanyomtatványok kitöltésével és az előírt dokumentumok csatolásával kell benyújtani.

4. A pályázatot 1 eredeti példányban kell benyújtani, amely az elbírálást követően a Környezetvédelmi és Kommunális Irodán marad. A pályázatok benyújtása és az elbírálás folyamatos!
5. A pályázatokat Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Környezetvédelmi és Kommunális Irodájába kell benyújtani. (Székesfehérvár, Városház tér 2. I./9.)

6. A benyújtás végső határideje: 2009. április 30. 
PAGE  
3

