
pályázati felhívás

1.
Az ajánlatkérő adatai
Szervezet: Székesfehérvár Városgondnoksága Kft.
Cím: 8000 Székesfehérvár, Szent Vendel u. 17/a.

Telefon: 06 (22) 513 480

Fax: 06 (22) 513 497

E-mail: uthid@varosgondnoksag.hu

2.
A szerződés tárgya mennyisége, részekre történő ajánlattétel, szerződéses feltételek 

2.1.
A szerződés tárgya

A szerződés tárgya: Bakony utca - Tátra utca csomópontban gyalogátkehely kivitelezése
2.2.
Műszaki leírás

Műszaki leírás: Bakony utca - Tátra utca csomópontban gyalogátkelőhely építése, közvilágítással együtt, kiviteli terv szerint.


A kiviteli tervek a dokumentáció részeként kerülnek rendelkezésre bocsátásra.

2.3.
Szerződéses feltételek
a)
Teljesítési határidő

Teljesítési határidő: 2011. június 21.

b)
A beszerzés tárgyára vonatkozó szerződéses feltételeket a Dokumentáció mellékletét képező Vállalkozási Szerződés tartalmazza.

3.
részvételi feltételek

3.1.
Jogi feltételek és igazolási módjuk

Az eljárásban nem lehet ajánlattevő (pályázó) vagy alvállalkozó, aki

a. végelszámolás alatt áll, vagy az ellene indított csődeljárás vagy felszámolási eljárás folyamatban van;

b. tevékenységét felfüggesztette vagy akinek tevékenységét felfüggesztették;

c. egy évnél régebben lejárt adó-, vámfizetési vagy társadalombiztosítási járulékfizetési kötelezettségének nem tett eleget, kivéve, ha megfizetésére halasztást kapott;

d. az ajánlatkérő székhelye szerinti önkormányzati adóhatóság által nyilvántartott, egy évnél régebben lejárt adófizetési kötelezettségének nem tett eleget, kivéve, ha megfizetésére halasztást kapott.

A fenti jogi feltételek meglétének igazolására az ajánlathoz csatolni kell:

-
Az a) és b) pont alatti feltétel igazolására az ajánlattevőnek és az alvállalkozónak az ajánlat benyújtását megelőző 30 napnál nem régebbi cégkivonatának másolatát. Amennyiben a cégbíróságon az ajánlattevő illetve az alvállalkozó cégügyében változásbejegyzés iránti eljárás van folyamatban, abban az esetben az ajánlattevőnek a változás bejegyzési benyújtását és tartalmát igazoló okiratot is csatolnia kell. 

Egyéni vállalkozó esetén csatolni kell a vállalkozói igazolvány másolatát.

-
A c) pont alatti feltétel igazolására egyszerű másolatban csatolni kell a VPOP és a területileg illetékes APEH igazolását, vagy a területileg illetékes APEH által kiállított együttes adóigazolást.

Igazolásnak minősül az a körülmény, ha az ajánlattevő, illetve az alvállalkozó szervezet szerepel az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozásmentes adózói adatbázisban (www.apeh.hu). Ez esetben az ajánlatkérő a köztartozásmentes adózói adatbázisban való szereplést az ajánlattételi határidő lejártának napját követő 5 munkanapon belül egy alkalommal ellenőrzi.

- 
A d) pont alatti feltétel igazolására egyszerű másolatban csatolni kell az illetékes önkormányzati adóhatóság (a jegyző) által kiállított igazolást.

A c) és d) pont szerinti igazolás esetében a köztartozást nyilvántartó hatóságok igazolásának azt kell tartalmaznia, hogy az igazolás kiállításának időpontjában van-e az ajánlattevőnek vagy az alvállalkozójának a hatóság által nyilvántartott köztartozása, vagy ha van, annak megfizetésére halasztást kapott.

3.2. Szakmai alkalmasság

A szakmai alkalmasságot kizáró ok: ha az ajánlattevő vagy az alvállalkozó együttesen nem rendelkeznek:

M/1) az ajánlattételi határidő lejártát megelőző 12 hónapban összesen legalább 1 db, a közbeszerzés tárgya szerinti, szerződésszerűen teljesített, sikeres műszaki átadás-átvétellel befejezett referenciamunkával; továbbá

M/2) legalább 1 fő a 244/2006.(XII.5) Korm. rendelet szerinti MV-KÉ/A jogosultsággal rendelkező szakemberrel. 

A szakmai alkalmasság igazolására csatolni kell:

M/1) esetén a megfelelést a megrendelő által kiállított vagy aláírt igazolással (egyszerű másolat) kell igazolni. Az igazolásnak tartalmaznia kell legalább a szerződést kötő másik fél megnevezését és kapcsolattartója elérhetőségét, a munka tárgyát, az ellenszolgáltatás összegét, a teljesítés idejét és helyét, a szerződésszerű teljesítésre történő utalást.

M/2) esetén az alkalmasságot a szakember jogosultságát igazoló okirat másolatának benyújtásával kell igazolni.

4. 
Az ajánlatok elbírálása

Az ajánlatok elbírálása a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás bírálati szempont alapján történik.

5.
Dokumentáció

A jelen felhíváshoz készített dokumentáció részét képezik a Pályázati Adatlap, a kiviteli tervek és a részletes szerződéses feltételeket tartalmazó Vállalkozási Szerződés.

A dokumentáció ára: 10.000,- Ft + ÁFA, azaz bruttó 12.500,-Ft
A dokumentáció átvehető – személyesen vagy meghatalmazott útján – a jelen felhívás közzétételét követő első munkanaptól az ajánlattételi határidő lejártáig, munkanapokon délelőtt 8 és 12 óra között, az ajánlatkérő 1) pontban megjelölt címén, az 1. emeleti pénztárban, a dokumentáció árának egyidejű, készpénzben történő befizetése, vagy átutalás útján történő befizetés esetén a Székesfehérvár Városgondnoksága Kft. Duna Takarék 58600362-11187268 számú bankszámlájára megtörtént átutalás terhelési értesítője másolati példányának átadása mellett.

A dokumentáció megvétele és felvétele és jelen eljárásban történő részvétel feltétele.

6.
Az ajánlattételi határidő

2011. május 10.; 11 óra 00 perc

A postán feladott, vagy személyesen benyújtott pályázat akkor tekinthető határidőn belül benyújtottnak, ha a jelen pontban megjelölt határidőig az ajánlatkérő 1. pontban megjelölt címére a 7. pontban megjelölt módon sor kerül.

7.
A pályázat benyújtásának módja és címe

A pályázatokat zárt borítékban személyesen, illetve postai úton lehet az ajánlatkérő 1. pontban megjelölt címére az ajánlati felhívás átvételétől az ajánlattételi határidő lejártáig (6. pont) eljuttatni. Személyes benyújtás esetén a pályázatot az ajánlatkérő címén, az első emelet 209. számú szobába kell benyújtani.
8.
Hiánypótlás

Az ajánlatkérő a pályázatok vizsgálata során pályázók számára azonos feltételekkel lehetőséget biztosít nyilatkozatok és egyéb okiratok csatolására, továbbá a pályázattal kapcsolatos formai hiányosságok pótlására. 

Az értékelésre kerülő ajánlati elemek utólagos közlésére, illetve javítására jelen eljárásban nincs lehetőség.

9.
A pályázatok felbontásának helye, ideje

(i)
A pályázatok felbontásának helye az ajánlatkérő 1. pontban megjelölt címén található hivatali helyisége (az első emeleti titkársággal egybenyitható hivatalos helyisége).

(ii)
A pályázatok felbontásának ideje: 2011. május 10.; 11 óra 00 perc

A pályázók a bontási eljáráson részt vehetnek. A pályázatok felbontása során ismertetésre kerülnek az elbírálásra kerülő ajánlati elemek. A pályázatok felbontásáról jegyzőkönyv készül, melyet ajánlatkérő a pályázók részére fax/e-mail útján küld meg.

10. Az eredmény közlésének módja és a közlés tervezett időpontja

Az eljárás eredményét az ajánlatkérő a szerződés megkötését megelőzően írásban közli a pályázókkal.

11.
A szerződéskötés tervezett időpontja


A szerződéskötés tervezett időpontja: 2011. május 16.

Az ajánlatkérő a szerződéskötésre az itt megjelölttől eltérő időpontot is megjelölhet. Az új időpontról ajánlatkérő a pályázókat írásban, megfelelő időben tájékoztatja.
12.
Egyéb

1.
A pályázat tartalmi és formai követelményei
1.1.
Fedőlap
Kérjük, hogy pályázathoz készítsenek fedőlapot, melyen tüntessék fel legalább az ajánlattevő nevét és címét, továbbá a szerződés tárgyát („Bakony-Tátra gyalogátkelő kivitelezés”).

1.2.
Pályázati adatlap
A pályázatban – a fedőlap után csatolt – Pályázati Adatlapon (a továbbiakban: „Pályázati Adatlap”) kell feltüntetni az alábbi adatokat: 

· a pályázó nevét, címét, telefon és fax számát, e-mail címét; 

· az ellenszolgáltatás összegét.

A kitöltendő és csatolandó Pályázati Adatlap a dokumentáció részét képezi. Kérjük, hogy a pályázók a mellékelt Pályázati Adatlapot hiánytalanul, nyomtatott nagy betűkkel, vagy géppel töltsék ki és csatolják az ajánlathoz közvetlenül a fedőlap mögé.

Kérjük, hogy a Pályázati Adatlapot keltezéssel és cégszerű aláírással lássák el.

Felhívjuk a tisztelt ajánlattevők figyelmét, hogy a Pályázati Adatlapon megajánlott ajánlati érték és az ajánlat más részében esetlegesen megadott ajánlati érték eltérése esetén az ajánlatkérő a Pályázati Adatlapon megajánlott értéket tekinti az irányadó és érvényes ajánlati értéknek.

1.3.
Részvételi feltételekre vonatkozó nyilatkozatok és igazolások

Az ajánlattevőnek csatolnia kell a jelen felhívás 3.1. és 3.2. pontjában meghatározott, a jogi helyzetet, köztartozás mentességet, valamint szakmai alkalmasságot igazoló okiratokat.

1.4.
Nyilatkozat a pályázati feltételek és a szerződéses feltételek elfogadásáról
Az ajánlatnak tartalmaznia kell az ajánlattevő nyilatkozatát, hogy 

· a pályázati felhívás, a dokumentáció és a Vállalkozási Szerződés feltételeit elfogadja,

· nyertessége esetén a szerződést teljesíti.

1.5.
Az ajánlathoz csatolni kell – az ajánlatban szereplő aláírások cégszerűségének igazolására - az ajánlattevő és alvállalkozója cégjegyzésre jogosult(ak) hatályos aláírási címpéldányának, vagy ügyvédi ellenjegyzéssel ellátott aláírási mintájának másolatát.

1.6.
Az ajánlattevőnek meg kell jelölnie (név, székhely) a szerződés teljesítéséhez igénybe venni kívánt alvállalkozó(i)t. 

1.7.
 Az ajánlathoz csatolt nyilatkozatokat cégszerűen kell aláírni. A cégszerű aláírás azt jelenti, hogy az ajánlattevő cégének géppel vagy kézzel előírt, előnyomott, vagy nyomtatott neve alá/fölé a képviseletre jogosult(ak) nevét(üket) aláírja(ák).

1.8.
Az ajánlatokat 1 eredeti és 1 – az eredetivel teljes mértékben megegyező - másolati példányban, példányonként összefűzve, a borítékot „Bakony-Tátra gyalogátkelő kivitelezés” felirattal ellátva kell az ajánlatkérő 1) pontban megadott címére (személyes benyújtás esetén az első emelet 209. számú szobába) eljuttatni. 

Egyértelműen meg kell jelölni az „eredeti” és a „másolati” példányokat. Amennyiben az eredeti és a másolati példányok között eltérés van, az eredeti példány az irányadó.
2.
A pályázat érvénytelensége

A pályázat érvénytelen, ha

a)
az ajánlattevő, illetőleg alvállalkozója az eljárásból kizárásra kerül;

b)
az ajánlattevő és alvállalkozója nem igazolja a pályázati felhívás 3.2 pontja szerint a szerződés teljesítéséhez szükséges szakmai alkalmasságát;

c)
egyéb módon nem felel meg a pályázati felhívásban és a dokumentációban, valamint a jogszabályokban meghatározott feltételeknek.

Az ajánlattevő (illetve alvállalkozója) kizárásra kerül az eljárásból, ha

a)
nem igazolja megfelelően a jelen felhívás 3.1. pontjában meghatározott jogi alkalmasságát és köztartozás mentességét;

b)
az eljárásban hamis adatot szolgáltat, illetve hamis nyilatkozatot tesz.

Az ajánlatkérő csak az érvényes ajánlatokat bírálja el érdemben.

3.
Az ajánlatkérő az ajánlatok értékelését követően ártárgyalást kezdeményezhet, ha a legelőnyösebb ajánlatot tevő ajánlatát sem tartja megfelelőnek.

4.
Az ajánlatkérő eredményes eljárás esetén sem köteles szerződést kötni, ha a legelőnyösebb ajánlatot tevő ajánlatát sem tartja – az abban foglalt árakra tekintettel – megfelelőnek.

5.
Az ajánlatkérő az ajánlattételi határidő lejártáig visszavonhatja, illetőleg módosíthatja a jelen felhívásban és a dokumentációban foglaltakat. Az ajánlatkérő módosítását – új ajánlattételi határidő megállapításával – a jelen felhívással egyező módon teszi meg.

6.
Az ajánlatkérő a beérkezett ajánlatok elbírálását, illetve a nyertessel történő szerződéskötést megtagadhatja, ha a jelen felhívás megküldését követően beállott ok miatt a szerződés megkötése esetén a szerződés teljesítésére nem lenne képes.
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