
pályázati felhívás

1.
Az ajánlatkérő adatai
Szervezet: Székesfehérvár Városgondnoksága Kft.
Cím: 8000 Székesfehérvár, Szent Vendel u. 17/a.

Telefon: 06 (22) 513 480

Fax: 06 (22) 513 497

E-mail: parkfenntartas@varosgondnoksag.hu
Kapcsolattartó: Csete Gábor 

Mobilszám: +36 70/6699098

2.
A szerződés tárgya és szerződéses feltételek 

2.1.
A szerződés tárgya és mennyisége

Tárgya: 267 db földlabdás fa, 2898 db cserje, 80 db örökzöld fa és fenyő, 664 rózsa, 93 db évelő növény beszerzése („alapmennyiség”).

Az ajánlatkérő fenntartja a jogot, hogy a fent meghatározott alapmennyiségen felül – az Ajánlathoz csatolt részletes költségvetési táblában közölt fajták közül választva és egységárakon – plusz 30 %-os mértékig további fa-, cserje, örökzöld, évelő és rózsa növényeket vásároljon.

Az ajánlatkérő tájékoztatja az ajánlattevőket, hogy a HALESZ cserje, HALESZ évelő és a Rózsaliget beszerzések megvalósulása pályázat függvénye, az ajánlatkérő nem vállal kötelezettséget e beszerzések megvalósulására.

A beszerezni kívánt növények leírását és mennyiségét, a beszerzések tervezett időpontjait (2013. október 20. és 2014. március között), továbbá a szerződéstervezetet a dokumentáció tartalmazza.

A növények szállítása nem képezi a szerződés tárgyát, a szállításra előkészített növényeket az ajánlatkérő a nyertes telephelyén (amelynek közúton számított távolsága nem lehet Székesfehérvártól 150 km-nél nagyobb távolságra) a dokumentáció részét képező táblázatban meghatározott tervezett időpontokban veszi át. Az átvételi időpontok tervezett időpontok, az átvétel pontos időpontját a felek előzetesen egyeztetik.

Az átvételhez valamennyi növényen fel kell tüntetni a növény latin nevét.

Ha az átadás felek által véglegesített időpontjában a megrendelt növények nem állnak szállításra alkalmas állapotban a rendelkezésre, a Megrendelő késedelmes teljesítési kötbért érvényesíthet, melynek mértéke minden késedelmes nap után a késedelemmel érintett mennyiségre vonatkozó nettó ár 3 %-a, továbbá az ajánlatkérő szállítással kapcsolatos, a késedelemből eredő költségeit is meg kell téríteni.

b)
Az ellenszolgáltatás teljesítése

A megrendelt növények ajánlatkérő általi átvétele az eladó telephelyén történik; az átvett növény mennyiségre vonatkozó számla kiállítására az eladó a növények ajánlatkérő általi átvételét követően jogosult.

Az ajánlatkérő az átvett növény mennyiségre vonatkozóan kiállított számla ellenértékét, amelynek fizetési határideje az átvételtől számított 60 nap, a számla átvételétől számított 60 napon belül fizeti meg. 

3.
részvételi feltételek

3.1.
Jogi feltételek és igazolási módjuk

Az eljárásban nem lehet ajánlattevő (pályázó) vagy alvállalkozó, aki

a. végelszámolás alatt áll, vagy az ellene indított csődeljárás vagy felszámolási eljárás folyamatban van;

b. tevékenységét felfüggesztette vagy akinek tevékenységét felfüggesztették;

c. egy évnél régebben lejárt adó-, vámfizetési vagy társadalombiztosítási járulékfizetési kötelezettségének nem tett eleget, kivéve, ha megfizetésére halasztást kapott;

d. az ajánlatkérő székhelye szerinti önkormányzati adóhatóság által nyilvántartott, egy évnél régebben lejárt adófizetési kötelezettségének nem tett eleget, kivéve, ha megfizetésére halasztást kapott.

A fenti jogi feltételek meglétének igazolására az ajánlathoz csatolni kell:

-
Az a) és b) pont alatti feltétel igazolására az ajánlattevőnek és az alvállalkozónak hatályos cégkivonatának másolatát (az ajánlatkérő – amennyiben az hatályos, azaz az ajánlat benyújtáskor hatályos adatokat tartalmazza – elfogadja a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Céginformációs és az Elektronikus Cégeljárásban Közreműködő Szolgálat honlapjáról (http://www.e-cegjegyzek.hu/index.html) letöltött cégkivonatot is). Amennyiben a cégbíróságon az ajánlattevő illetve az alvállalkozó cégügyében változásbejegyzés iránti eljárás van folyamatban, abban az esetben az ajánlattevőnek a változás bejegyzési benyújtását és tartalmát igazoló okiratot is csatolnia kell. 

Egyéni vállalkozó esetén csatolni kell a vállalkozói igazolvány egyszerű másolatát.

-
A c) és d) pont szerinti feltételek fenn nem állásának igazolására cégszerű aláírással ellátott nyilatkozatot kell csatolni. Kérjük, hogy a d) pont szerinti feltételről külön szíveskedjenek nyilatkozni.
4.
többváltozatú ajánlat tételének lehetősége. 

Részekre történő ajánlattétel lehetősége
Részajánlat és többváltozatú (alternatív) ajánlat tétele nem lehetséges.

5. 
Az ajánlatok elbírálása

Az ajánlatok elbírálása a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás alapján történik.

6.
Dokumentáció

A jelen felhíváshoz készített dokumentáció részét képezik a Pályázati Adatlap, a beszerzendő növények részletes leírása, mennyisége és a tervezett átvételi határidő, továbbá a részletes szerződéses feltételeket tartalmazó Vállalkozási Szerződés.

A dokumentáció ára: 10.000,- Ft + ÁFA.

A dokumentáció ára befizethető a jelen felhívás közzétételét követő első munkanaptól az ajánlattételi határidő lejártáig, munkanapokon délelőtt 8 és 12 óra között, az ajánlatkérő 1) pontban megjelölt címén, az első emeleti pénztárban készpénzben vagy átutalás útján a Székesfehérvár Városgondnoksága Kft. Duna Takarék 58600362-11187268 számú bankszámlájára.

A dokumentáció a megküldésre vonatkozó írásbeli kérelemre és a dokumentáció ára befizetésének igazolását követően e-mail útján kerül megküldésre. A dokumentáció átvételét válasz e-mail útján vissza kell igazolni!
A dokumentáció ajánlattevő általi megvétele és felvétele és jelen eljárásban történő részvétel feltétele.

A pályázattal kapcsolatban, munkaidőben információ kérhető Csete Gábor ügyintézőnél a 06-70/6699098 telefonszámokon.
7.
Az ajánlattételi határidő

2013. szeptember 17., 11:00 óra

A postán feladott, vagy személyesen benyújtott ajánlat akkor tekinthető határidőn belül benyújtottnak, ha a jelen pontban megjelölt határidőig az ajánlatkérő 1. pontban megjelölt címére a 8. pontban megjelölt módon sor kerül.

8.
Az ajánlat benyújtásának módja és címe

Az ajánlatokat zárt borítékban személyesen, illetve postai úton lehet az ajánlatkérő 1. pontban megjelölt címére az ajánlati felhívás átvételétől az ajánlattételi határidő lejártáig (7. pont) eljuttatni. Személyes benyújtás esetén az ajánlatot az ajánlatkérő címén, a 1. emelet 209. szobában kell benyújtani.
9.
Hiánypótlás

Az ajánlatkérő az ajánlatok vizsgálata során ajánlattevők számára azonos feltételekkel lehetőséget biztosít nyilatkozatok és egyéb okiratok csatolására, továbbá az ajánlattal kapcsolatos formai hiányosságok pótlására. 

Az értékelésre kerülő ajánlati elemek utólagos közlésére, illetve javítására jelen eljárásban nincs lehetőség.

10.
Az ajánlatok felbontásának helye, ideje

(i)
Az ajánlatok felbontásának helye az ajánlatkérő 1. pontban megjelölt címén, az 1. emeleti tárgyaló.

(ii)
Az ajánlatok felbontásának ideje: 2013. szeptember 17., 11:00 óra

Az ajánlattevők a bontási eljáráson részt vehetnek. Az ajánlatok felbontása során ismertetésre kerülnek az elbírálásra kerülő ajánlati elemek. Az ajánlatok felbontásáról jegyzőkönyv készül, melyet ajánlatkérő a pályázók részére fax/e-mail útján megküld.

11. Az eredmény közlésének módja és a közlés tervezett időpontja

Az eljárás eredményét az ajánlatkérő a szerződés megkötését megelőzően írásban közli az ajánlattevőkkel.

12.
A szerződéskötés tervezett időpontja


A szerződéskötés tervezett időpontja: 2013. szeptember 23.
Az ajánlatkérő a szerződéskötésre az itt megjelölttől eltérő időpontot is megjelölhet. Az új időpontról ajánlatkérő az ajánlattevőket írásban, megfelelő időben tájékoztatja.
13.
Egyéb

1.
Az ajánlat tartalmi és formai követelményei
1.1.
Fedőlap
Kérjük, hogy ajánlatukhoz készítsenek fedőlapot, melyen tüntessék fel legalább az ajánlattevő nevét és címét, továbbá a szerződés tárgyát („Fa, cserje, örökzöld beszerzés, 2013). A Fedőlap az ajánlatnak nem kötelező tartalmi és formai eleme.

1.2.
Pályázati adatlap
Az ajánlatban – a fedőlap után csatolt – Pályázati Adatlapon (a továbbiakban: „Pályázati Adatlap”) kell feltüntetni az alábbi adatokat: 

· az ajánlattevő nevét, címét, telefon és fax-számát, továbbá e-mail címét; 

· a teljes nettó ellenszolgáltatás összegét.

A kitöltendő és csatolandó Pályázati Adatlap a dokumentáció részét képezi. Kérjük, hogy az ajánlattevők a Pályázati Adatlapot hiánytalanul, nyomtatott nagy betűkkel, vagy géppel töltsék ki és csatolják az ajánlathoz közvetlenül a fedőlap mögé. 

Kérjük, hogy a Pályázati Adatlapot keltezéssel és cégszerű aláírással lássák el.

1.3.
Az átvétel helyszíne
A növények szállítása nem képezi a szerződés tárgyát, a szállításra előkészített növényeket az ajánlatkérő a nyertes telephelyén (amelynek közúton számított távolsága nem lehet Székesfehérvártól 150 km-nél nagyobb távolságra) veszi át. 

Az ajánlatban nyilatkozni kell az átvétel fenti feltételnek megfelelő helyszínéről.

1.4.
Tételes árlista

Kérjük, hogy a dokumentáció mellékletét képező tételes táblázatot beárazva csatolják ajánlatukhoz (tételes árlista). Kérjük, hogy a beárazott tételes árlistát elektronikus adathordozón, excel formátumban (CD/DVD) is csatolják az ajánlatukhoz!

Felhívjuk a figyelmet, hogy a beárazott tételes árlistában megajánlott árak nettó végösszege az elbírálás tárgyát képező egyösszegű ellenszolgáltatást ki kell adja.

A tételes elszámolás és kifizetés a tételes árlistában megadott árakon történik.
Felhívjuk továbbá a tisztelt ajánlattevők figyelmét, hogy az ajánlatkérő fenntartja a jogot, hogy a jelen felhívás 2.1) pontjában meghatározott alapmennyiségen felül – az ajánlathoz csatolt tételes ártáblázatban meghatározott fajták közül választva és tételes ártáblázatban az ajánlattevő által közölt egységárakon – plusz 30 %-os mértékig - további mennyiséget vásároljon.

Az ajánlatkérő felhívja továbbá az ajánlattevők figyelmét, hogy a HALESZ cserje, HALESZ évelő és a Rózsaliget beszerzések megvalósulása pályázat függvénye, az ajánlatkérő nem vállal kötelezettséget e beszerzések megvalósulására.

1.5.
Részvételi feltételekre vonatkozó nyilatkozatok és igazolások

Az ajánlattevőnek csatolnia kell a jelen felhívás 3.1. pontjában meghatározott, a jogi helyzetet igazoló okiratokat.

1.6.
Nyilatkozat a pályázati feltételek és a szerződéses feltételek elfogadásáról
Az ajánlatnak tartalmaznia kell az ajánlattevő nyilatkozatát, hogy 

· a pályázati felhívás és a szerződéses feltételeket elfogadja,

· nyertessége esetén a szerződést teljesíti.

1.7.
Az ajánlathoz csatolni kell – az ajánlatban szereplő aláírások cégszerűségének igazolására - az ajánlattevő és alvállalkozója cégjegyzésre jogosult(ak) hatályos aláírási címpéldányának, vagy ügyvédi ellenjegyzéssel ellátott aláírási mintájának egyszerű másolatát. A cégjegyzésre jogosultságot az ajánlatkérő a benyújtott cégkivonatból ellenőrzi.

1.8.
Az ajánlattevőnek (ha van ilyen) meg kell jelölnie (név, székhely) a szerződés teljesítéséhez igénybe venni kívánt alvállalkozó(i)t. 

1.9.
 Az ajánlathoz csatolt nyilatkozatokat cégszerűen kell aláírni. A cégszerű aláírás azt jelenti, hogy az ajánlattevő cégének géppel vagy kézzel előírt, előnyomott, vagy nyomtatott neve alá/fölé a képviseletre jogosult(ak) nevét(üket) aláírja(ák).

1.10.
Az ajánlatokat 1 eredeti és 1 – az eredetivel teljes mértékben megegyező - másolati példányban, példányonként összefűzve, a borítékot „Fa, cserje, örökzöld beszerzés, 2013” felirattal ellátva kell az ajánlatkérő 1) pontban megadott címére (személyes benyújtás esetén az első emeleti titkárságra) eljuttatni. 

Egyértelműen meg kell jelölni az „eredeti” és a „másolati” példányokat. Amennyiben az eredeti és a másolati példányok között eltérés van, az eredeti példány az irányadó.
2.
Az ajánlat érvénytelensége

Az ajánlat érvénytelen, ha

a)
az ajánlattevő, illetőleg alvállalkozója az eljárásból kizárásra kerül;

b)
egyéb módon nem felel meg a pályázati felhívásban és a jogszabályokban meghatározott feltételeknek.

Az ajánlattevő (illetve alvállalkozója) kizárásra kerül az eljárásból, ha

a)
nem igazolja megfelelően a jelen felhívás 3.1. pontjában meghatározott jogi alkalmasságát;

b)
az eljárásban hamis adatot szolgáltat, illetve hamis nyilatkozatot tesz.

Az ajánlatkérő csak az érvényes ajánlatokat bírálja el érdemben.

3.
Az ajánlatkérő az ajánlatok értékelését követően ártárgyalást kezdeményezhet, ha a legelőnyösebb ajánlatot tevő ajánlatát sem tartja megfelelőnek.

4.
Az ajánlatkérő eredményes eljárás esetén sem köteles szerződést kötni, ha a legelőnyösebb ajánlatot tevő ajánlatát sem tartja – az abban foglalt árakra tekintettel – megfelelőnek.

5.
Az ajánlatkérő az ajánlattételi határidő lejártáig visszavonhatja, illetőleg módosíthatja a jelen felhívásban és a dokumentációban foglaltakat. Az ajánlatkérő módosítását – új ajánlattételi határidő megállapításával – a jelen felhívással egyező módon teszi meg.

6.
Az ajánlatkérő a beérkezett ajánlatok elbírálását, illetve a nyertessel történő szerződéskötést megtagadhatja, ha a jelen felhívás megküldését követően beállott ok miatt a szerződés megkötése esetén a szerződés teljesítésére nem lenne képes.
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