Székesfehérvár Megyei Jogú Város Egészségfejlesztési Tervének

2011. évi intézkedési terve

A feladat alapvető célja: Az egészségfejlesztés magatartásformáló funkcióját olyan folyamatnak tekinthetjük, amely az embereket képessé teszi arra, hogy megértsék az egészségüket befolyásoló tényezőket, és ennek alapján képesek legyenek a saját egészségüket befolyásolni. Az egészséges életmód elfogadtatásának „kompetenciája” (hatékony megoldása) életszerű feladatmegoldások közepette a hatékony megoldáshoz nélkülözhetetlen ismeretek, képességek és készségek (rutinok) elsajátíttatását jelenti annak érdekében, hogy a széles értelemben vett egészségkultúra elsajátítása elsősorban ne küzdelem, hanem életöröm és életforma legyen. Összegezve tehát: egy fejlesztési folyamatról van szó, tudatosan megtervezett tevékenységtervről. 

Ugyanakkor a megvalósítás során fontosnak tartjuk, hogy a tervezett programok senkitől sem követelhetnek lehetetlent: mindenki részt vehet benne, saját döntése, saját lehetőségei és meggyőződése szerint.

Az egészségfejlesztésnek eddig is fontos bázisát jelentették az egészségügyi dolgozók, akiknek az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV törvény 38. § (3) bekezdésében meghatározott feladata az egészségnevelésben való aktív részvétel. Különösen nagy szerepet kapnak ezen a területen a védőnők, ezt a feladatot már a nálunk jelentkező kismamáknál kezdik, kísérik a megszületett gyermekeket, nemcsak a családban, hanem az óvodában, iskolában tartott egészségnevelő, egészségtudatosságot fejlesztő előadások, programok segítségével. Nagy előnye a védőnői hálózatnak, hogy a fogantatástól, 18 éves korig, tehát a legfogékonyabb életkorban, még egészséges állapotban, találkoznak a gyermekközösségek minden tagjával.

Kiemelt jelentőséggel bír az iskolai egészségfejlesztés.

„Egy hatékony iskolai egészségnevelési program az egyik legköltséghatékonyabb beruházás, amit egy nép (állam) csak megtehet annak érdekében, hogy párhuzamosan fejlessze az oktatást és az egészséget.” (WHO)

Az iskolák a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX törvény 48. § (3) bekezdése alapján iskola egészségnevelési, egészségfejlesztési programot készítenek. Ezen programok meghatározásakor és megvalósításakor a siker érdekében elengedhetetlen a tanári karnak, az iskola dolgozóinak és az iskola-egészségügyi szolgálatnak, valamint a diákoknak az együttműködése. A jelenleg meglévő programok felülvizsgálata, és azok végrehajtásának ösztönzése, segítése, továbbfejlesztése lesz az Egészségfejlesztési terv végrehajtásának alappillére.
2011 évi tevékenységünk során az egyéni képességek fejlesztése, az egészségtudatos magatartásra történő széleskörű figyelem felhívás a legfontosabb elérni kívánt cél az „egészségműveltség”, amely magában foglalja az információkhoz való hozzáférést, annak megértését, a képességet, a készséget, és a motivációt az egyén szintjén, alapot adva a közösségi cselekvések erősítésére és egészséget támogató környezet kialakítására. 
Ezzel kívánjuk megalapozni a következő évek további szektorokra is fokozatosan kiterjedő tevékenységét. 

Intézkedési tervünkben megfogalmazottakkal párhuzamosan a multiszektoriális irányító bizottság elkezdi munkáját és az Egészségfejlesztési tervben kidolgozott további prioritások szerinti tevékenységek kialakítása a bizottság közreműködésével történik.

A végrehajtás előkészítő munkálatai között:

· Összegyűjtjük a meglévő helyi kezdeményezéseket helyzetfelmérő kérdőívek segítségével.

· A helyes, jól működő programokat megismertetjük az érintettekkel a tapasztalatok megosztása érdekében, illetve megvizsgáljuk a csatlakozás lehetőségét a város többi intézménye részére is.

· Felmérjük az igényeket az oktatási intézmények egészségfejlesztő terveihez kapcsolódóan, és megvizsgáljuk a segítségnyújtás lehetséges módjait a hatékony végrehajtás érdekében.

Az egészséges életmóddal, életvezetéssel kapcsolatosan:

· összegyűjtjük, rendszerezzük a praktikus tudnivalókat, és megvizsgáljuk a lehetőségeket, hogy milyen módszerekkel lehet a legszélesebb körben ismertté tenni ezeket. 

· Részt veszünk az önkormányzat honlapja egészség rovatának aktualizálásában és a helyi szakemberek, segítő szervezetek elérhetőségeinek megjelentetésében.

· Segítséget adunk a Fehérvár Televízióban heti gyakorisággal műsorra kerülő egészség magazin szerkesztéséhez, a közreműködő szakemberek felkérésében. A napi, heti aktuális történésekről való tudósításokon felül minden héten más témában tervezzük egészségügyi szakemberek megszólaltatását az egészséges táplálkozással, a betegségek megelőzésével, a lelki egészség megtartásával kapcsolatosan.

A társadalmi fejlődés, a változások továbbra sem kérdőjelezik meg a közétkeztetésnek a népegészségügy javításában betöltött szerepét. Kiemelten fontos terület a gyermek és ifjúságélelmezés, a betegélelmezés, valamint az idősek és szociálisan rászorulók étkeztetése. 
A közétkeztetés legfontosabb feladata biztosítani az ellátottak élettani szükségletének megfelelő energia- és tápanyagbevitelt, vagy annak arányos részét, valamint kedvezően befolyásolni az ellátottak táplálkozási szokásait, ízlését, ezért  az Egészségfejlesztési terv megvalósításának kiemelt feladata a közétkeztetéssel kapcsolatos problémák feltárása, illetve mind az előkészítő, mind a döntések meghozatalát követően a végrehajtó munkában való részvétel.

Gondot fordítunk az esélyegyenlőség biztosítására a tervezett programok szervezése során, alkalmazkodva a hátrányos helyzetű lakosok igényeihez, állapotához. Innovatív kommunikációs eszközök igénybevételéhez segítjük a szociális munkásokat, védőnőket és családsegítőket, hogy személyre szabottan legyen lehetőségük megszólítani az érintetteket.

Folyamatosan figyelemmel kísérjük a pályázati kiírásokat egészségfejlesztés, egészségmegőrzés témakörben, és az ebben résztvevő szakemberek továbbképzési lehetőségeinek bővítése érdekében.

Nagyobb csoportok, munkahelyi közösségek számára szervezett csoportos képzésekkel, foglalkozásokkal elősegítjük az egészséggel kapcsolatos ismeretek bővítését, a tudatos egészségmagatartás kialakítását több területen (pl. különböző mozgásformák tanítása; elsősegély-nyújtó tanfolyam; mentálhigiénés tréning), megvalósításukat saját vagy pályázati keretből kívánjuk finanszírozni.

Tervezett egészségfejlesztési és egészségvédelmi programok:

Jellemzők: 

· mindenki számára, lakóhelytől, társadalmi helyzettől, egészségi állapottól függetlenül elérhető legyen,

· időszakos és/vagy állandó programok,

· multiszektoriális megközelítés,

· országos programok, és helyi szerveződések összehangolása.

Célok:

· a lakosság figyelmének felkeltése saját egészségének fontosságára,

· egészségi állapotfelmérés,

· tájékoztatás az egészség megőrzésének lehetőségeiről, módszereiről,

· egészségmegőrzésre alkalmas programok, termékek, eszközök bemutatása.

2011. április 1-jétől programok a lakosság számára az Egészségfejlesztési terv végrehajtása keretében 

2011. április 16. Női Egészségnap – Nemzeti Rákellenes Nap alkalmából a Család- és Nővédelmi Központban 

· Nőgyógyászati szűrővizsgálat.

· Hasi ultrahang.

· Csontsűrűség mérés.

· Vércukor vizsgálat.

· Koleszterinszint mérés.

· Vérnyomásmérés.

· Súly-, és magasságmérés.

· Testtömegindex és testzsírszázalék számítás.

Személyre szóló tanácsadás a mért eredmények ismeretében.

2011. május 1. Majális a sport és az egészség jegyében

A rendezvény szervezésére és lebonyolítására a Vöröskereszt megyei szervezetének segítségét vesszük igénybe.

Programok várták a (bemutatók, vetélkedők, tanácsadás) felnőtteket és gyermekeket egyaránt. A felnőttek a szokásos szűrővizsgálatokon is részt vehettek: vérnyomásmérés, testzsírszázalék és testtömegindex számítás, vércukor és koleszterinszint mérés. 

2011. május 5. Férfi Egészségnap a Jancsár utcai ifjúság-egészségügyi rendelőben

· PSA szűrés.

· Urológiai vizsgálat.

· Vércukor vizsgálat.

· Koleszterinszint mérés.

· Vérnyomásmérés.

· Súly-, és magasságmérés.

· Testtömegindex, és testzsírszázalék számítás.

Személyre szóló tanácsadás a mért eredmények ismeretében.

2011. május 17. Magas Vérnyomás Világnapja

· Szűrővizsgálat: elsősorban vérnyomásmérés, lehetőleg minél több embernél, utcán, közintézményekben, bevásárlóközpontokban egészségügyi szakdolgozók segítségével.

· Tanácsadás: orvos, dietetikus, gyógytornász segítségével, a magas vérnyomás szövődményeiről, kezeléséről, megelőzéséről.

2011. június 26. Drogmentes Világnap

· Fejér Megyei Kábítószer Egyeztető Fórum, Zöld Alma Alapítvány és Népegészségügyi Szakigazgatási Szerv által szervezett programokkal való együttműködés. 

· Iskolákban, fiatalok által gyakran látogatott szórakozóhelyeken, „plázában” felvilágosító tevékenység. 

2011. július 1. Magyar Egészségügy Napja- Semmelweis Ignác születésnapja

· Az egészségügyi szakdolgozók ünneplése, munkájuk népszerűsítése. A lakosság tájékoztatása a különböző egészségügyi szakterületek tevékenységéről és elérhetőségükről.

2011. augusztus 1. Anyatejes Táplálás Világnapja

· Előadások, tanácsadás: anyatejes táplálás fontosságáról, táplálkozási anomáliák felismeréséről, megelőzéséről, táplálékallergiák felismeréséről és diétájáról, korai prevenció jelentőségéről gasztroenterológus, védőnő, dietetikus segítségével.

· Családi programok: baba-mama klub és torna, játszóház.

· A városban élő, jól szoptató és sokgyermekes édesanyák köszöntése.

2011. szeptember 20. Gyermekek Világnapja

· Szűrővizsgálatok: vérnyomás, vércukor, koleszterin, hallás, látás, mozgásszervi, fittségi, szájüregi, fogászati, allergia, méhnyak, prosztata, here, bőrrák, testzsír, BMI, csontritkulás, légzésfunkció.

· Előadások a szűrővizsgálatokhoz kapcsolódó témákban, hiteles szakemberektől, mindenki számára érthetően.

· Tanácsadások: diétás, orvosi, gyógytornász, pszichológus.

· Sportversenyek: gyermekek, felnőttek, családi, baráti társaságok részére.

· Gyermekprogramok: játszóház, aszfaltrajzverseny, meseelőadás.

· Felnőtt kulturális programok.

A fent említett programok, szűrések az „Egészséges család-egészséges gyermek” mottóval szerveződnek, kiemelve a korai prevenció és az egészséges életre nevelés fontosságát.

2011. szeptember Európai Mobilitási Hét

· Mozgás és sportprogramok: versenyek, sportszerbemutató, különböző mozgásformák népszerűsítése

· Előadások a rendszeres mozgás egészségre gyakorolt pozitív hatásairól.

„10000 lépés az egészségért” program népszerűsítése

2011. október: A látás hónapja

· Ingyenes látásszűrés.

· Előadás: szem betegségeiről, szemészeti elváltozásokról, szem védelméről.

2011. október 20. Csontritkulás Világnapja

· Szűrővizsgálat: csontsűrűség vizsgálata, mint alapvizsgálat, valamint vérnyomás, vércukor, BMI, testzsír, koleszterin ellenőrzés.

· Előadás: csontritkulás kialakulásáról, megelőzés lehetőségeiről, kezelésről.

· Tanácsadás: diéta, táplálék kiegészítők, életmód.

· Sportprogram: speciális torna bemutatása, tanítása.

2011. november 14. Diabetes Világnap

· Szűrővizsgálat: vércukor, testsúly, BMI, testzsír, vérnyomás, koleszterin.

· Előadás: cukorbetegség kialakulásáról, rizikófaktorokról, a betegség típusairól, szövődményeiről, a kezelés lehetőségeiről.

· Tanácsadás: diéta, életmód, testmozgás.

· Sportprogramok.

2011. november harmadik csütörtöke Füstmentes Világnap

Hagyományteremtő kampány indítása „Ma nem dohányzik Székesfehérvár!” címmel illetve felkészülés a nem dohányzók védelméről szóló törvény 2012. január 1.-ei hatályba lépésére

· Szűrővizsgálatok: légzésfunkció, perifériás keringés, vérnyomás.

· Előadások: leszoktató programokról, aktív és passzív dohányzás veszélyeiről, dohányzás okozta elváltozásokról a kardiológus, a pulmonológus és az érsebész szemszögéből.

· Sportprogramok.

· Iskolákban, óvodákban felvilágosító programok, előadások védőnők segítségével.
Az Egészségfejlesztési terv 2011. évi végrehajtására Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló
3/2011. (II.28.) számú rendeletében három millió Ft-ot biztosított a Humán Szolgáltató Intézet részére. Ezen összeg felhasználásáról az Önkormányzat 2011. évi költségvetésének végrehatásával egyidejűleg az intézmény részletesen beszámol. 

Nyári táboroztatásban védőnők részt vesznek az egészségfejlesztési és elsősegély-nyújtási feladatokban.

Ebben az évben az Egészséges Városok Hete rendezvénynek nincs meghatározott ideje és mottója, a városok maguk választhatják ki a nekik tetsző témát és időpontot. Felmérjük a város vezetése és lakossága körében is, hogy milyen gondolat köré szerveződjön az eseménysorozat.

Városi szinten évente monitorozást végzünk a teljes lakosságra vonatkozóan mind a lezajlott rendezvények tapasztalatainak összegezésére, mind a következő év programjainak igényekhez alkalmazkodó tervezése érdekében. Kiemelt figyelmet fordítunk az alacsony szűrési hajlandóságot mutató csoportok monitorozására.

A gyakorlati megvalósítás hatékonyságát folyamatosan figyelemmel kísérjük, a résztvevők által kitöltött elégedettségi kérdőívek segítségével visszacsatolást biztosítunk.
