ÖNKORMÁNYZATI NAPKÖZIS TÁBOR

BREGYÓ-KÖZI IFJÚSÁGI- ÉS SPORTCENTRUM

Idén is hat turnusban várja a gyerekeket Székesfehérvár Önkormányzata a Bregyó-közi napközis táborba. Fehérvári iskolákba járó, 1-7. évfolyamot végzett, 7-14 év közötti tanulókat tudnak fogadni. 
Az előző évekhez képest kibővült programkínálattal készülnek a szervezők. A népművészet területén aktívan tevékenykedő pedagógusok, zenészek, táncosok, kézművesek tartanak bemutatókat, foglalkozásokat, táncházakat. Lesznek városismereti versenyek és játékok, szerepet kap több, a megyeszékhelyen működő sport- és hagyományőrző egyesület, közművelődési intézmény, illetve rendeznek programokat a környezetvédelemhez és a biztonságos közlekedéshez kapcsolódóan. 

Délelőttönként népi hangszer bemutatóval, táncházzal, sportvetélkedőkkel, csapatversenyekkel, városismereti versenyekkel, ügyességi és akadályversenyekkel,  számháborúval, kézműves foglalkozásokkal, színházi bejárással, képtári foglalkozásokkal várják a gyerekeket. 

Délutánonként választani lehet többféle sportolási- és alkotó foglalkozásból. Lesz grundfoci, kosárlabda, zsinórlabda, tenisz és nordic-walking. 
A turnusok időpontja:  - június 27-től július 1-ig

                                         - július 4-től július 8-ig

                                         - július 11-től július 15-ig

                                         - július 18-tól július 23-ig

                                         - július25-től július 29-ig

                                         - augusztus 1-től augusztus 5-ig
Jelentkezés: május 17-ig (keddig) az iskolákban!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! 

Egyéb fontos tudnivalók: a tábor az elmúlt évekhez hasonlóan bejáró jellegű lesz, a gyerekek a város több pontján megadott gyülekezési helyeken találkoznak, innen a felügyeletükre kijelölt nevelő kíséri őket a Bregyó-közbe. 8 és 16 óra közötti időben napi három alkalommal biztosítják az étkezést a mindenkori napközis térítési díj ellenében. Pótjelentkezésre, lemondásra és időpont-módosításra is van lehetőség, ezt a szülőknek személyesen kell intézniük munkanapokon 08.00 - 10.00 óra között a tábor épületében.
