20. ÖREGHEGYI MULATSÁGOK
2011. AUGUSZTUS 19. (PÉNTEK), HELYSZÍN: BORY TÉR

15. 15 - órakor Kisvonat indul az Országalmától a Bory-térre

15.30 - Vonatozás a Corpus Harsona Quartettel

16.00 – Borrendek felvonulása

16.30 – Köszöntők, kenyérszentelés

16.40 – Gengréna zenekar koncertje gyerekeknek

17.10 – Kokshetau Néptáncegyüttes bemutatója (Kazahsztán)

17.30 – Komár László és a Felicita KTSE

18.20 – Álomlányok – Jónás Andi és Fehér Adrienn
19.15 - Indigó Utca koncert

20.15 - Somló Tamás és zenész barátai koncert – sztárvendég: Bornai Tibor

21.30 - Utcabál a Madarak Házibuli Zenekarral

00.00 - Tűzijáték
ARANYBULLA MŰVÉSZETI NAPOK  
TÓTH ISTVÁN TISZTELETÉRE 
Művészeti, kulturális és családi programok az Öreghegyi Közösségi Ház hangulatos kertjében, a nyár utolsó hetében.
2011. AUGUSZTUS 26. (PÉNTEK) 

 18 órakor
Nemzetközi Kiállítás megnyitója. A tavalyi Agárdi Művésztelepről kiválasztott két alkotó közös kiállítása. A kiállítást megnyitja: Pinke Miklós képzőművész
A kiállítás-megnyitó után: 

19 órakor
Leonardo Jam koncert (jó idő esetén a kertben)
„A Leonardo Jam felállása elég sokszor változott megalakulása óta. Ez egyúttal mindig azt is jelentette, hogy zene, a stílus is változott valamennyire, attól függően, hogy éppen kik is játszottak a zenekarban. A megannyi öndefiníció és stílusleírás után a Leonardo most ismét "felnőtt férfi zenekar", és akkor maradjunk ennyiben. A tavaszi-nyári koncerteken mutatkozik be az új dobos is. Meg persze az újabb dalok. (Az utóbbi időben közelítünk a kizárólag egyszavas dalcímekhez, ez is biztos jelent valamit a már néhányszor emlegetett fürdősori rock történet szempontjából.” (Czinki Ferenc)
A zenekar: Falvay Miklós – gitár; Fodor Papp Zoltán – gitár, ének; Kristóf Süni Tamás – basszusgitár; Ocsenás Zoltán – dob; Czinki Ferenc – billentyű

21 órától
Egy Kiss Erzsi Zene koncert (jó idő esetén a kertben)
„Ugató címmel jelent meg tavaly ősszel a majd' másfél évtizede létező, de nemrég jelentősen átalakult Egy Kiss Erzsi Zene legújabb albuma. A zenekar 1996 óta működik, a névadó Kiss Erzsi a színházi munka során kezdte el gyűjtögetni énekötleteit majd pedig megalapította a csapatot, amely jó néhány tagcserét megélve, de változatlan lendülettel üzemel azóta is. Az új, Ugató című lemezen az Egy Kiss Erzsi Zene hagyományihoz híven rengetegféle stílus képviselteti magát: rock, sanzon, népzene, mindez megerősítve az énekesnő szöveg nélkül is tartalommal teli énekével. A csapat: Kiss Erzsi és Szandtner Anna-ének; Farkas Zoltán-gitár; Németh Csaba-dobok; Vajdovich Árpád-bass.
A belépés ingyenes!
2011. AUGUSZTUS 27. (SZOMBAT) 

16 órakor
Gingalló - Szalóki Ági koncertje gyerekeknek

„A vágy muzsikál című Karády album után Szalóki Ági ismét gyereklemezt, vagy ahogy ő fogalmaz, "családi lemezt" készített. Az új lemez címét ezúttal Tamkó Sirató Károlytól kölcsönözte az énekesnő. A Gingalló című albumon - ahogy azt Ágitól már megszokhatta a közönség - népdalfeldolgozások és énekelt versek kaptak helyet, ezúttal József Attila, Tamkó Sirató Károly, Weöres Sándor és az erdélyi származású fiatal költőnő, Szabó T.Anna versei. A lemezen Cserhalmi György mesél. A gyerekeknek szóló lemezbemutató koncert 60 perces interaktív zenés foglalkozás, zenei képességfejlesztő játékokkal, énekkel, tánccal.”
17. 30 órakor 

Mazsola és Tádé a Fabula Bábszínház előadásában
Zenés bábjáték, írta: Bálint Ágnes 
Mazsola, a gazdájától elkergetett induri pinduri malac és a melegszívű Manócska felejthetetlen történetei elevenednek meg a bábszínpadon, amely Bálint Ágnes eredeti meséjéből íródott, s melynek bizonyára ismételt nagy sikerét Bródy Vera emlékezetesen kedves bábfigurái garantálják.
Az előadások előtt és után kreatív foglalkozások a dús lombú fák alatt. 

Gyerekeknek: 500 Ft, felnőtteknek: 800 Ft
19 órakor
Tóth Viktor Tercett koncertje
„Tóth Viktor a fiatal magyar jazzgeneráció egyik legtehetségesebb tagja” – írja róla a sajtó, Climbing with mountains című albuma a 2007-es év legjobb jazz lemeze díjat nyerte el. A szaxofonos saját magát mégis egy úton járó kereső emberként látja, zenei törekvéseiben az egyetemes harmóniával vágyik egységre. Olyan nagyságokkal játszott együtt, mint Hamid Drake (dob), Henry Franklyn (bass), William Parker (bass), Dresch Mihály (sax), közös koncertjeiket a zenész, mint a tanulás, önfejlesztés nagyszerű alkalmait látja. Hangszeres játékára a dinamikus, mégis érzékeny kifejezésmód jellemző, zenei megnyilvánulásaiban a pillanat energiáit kívánja megragadni. Játszott Európa és az Egyesült Államok számos jazz fesztiválján, saját tercettjét vezeti, kortárs táncossal duettezik, népzenét gyűjt, zenét szerez, új utakat keres. (forrás: www.tothviktor.hu) Nagybőgőn Orbán György, a dobokon Hodek Dávid játszik.
Belépőjegy: 800 Ft, Kedvezményes: 500 Ft
