SZÉKESFEHÉRVÁRI GYERMEK- ÉS IFJÚSÁGI TÁBOR, VELENCE   
Velencén, a székesfehérvári gyermek- és ifjúsági táborban háromféle tematikus, értékközvetítő  programmal várja az önkormányzat azokat az 1-7. osztályt végzett, 7-14 év közötti diákokat, akik fehérvári iskolába járnak. A gyermekek utaztatását a szülőknek kell megoldaniuk. 
Jelentkezés: május 17-ig az iskolákban!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! Pótjelentkezésre ezután is lesz lehetőség abban az esetben, ha maradnak még üres helyek. 

Kincskereső tábor – Időpont: július 2-től július 7-ig  
A kincskereső táborban Robinson élményeit elevenítik fel izgalmas játékok során. A gyerekeke hajótöröttek, bennszülöttek, vagy kalózok  bőrébe bújhatnak, kipróbálhatják magukat ügyességi játékokban ,rejtvényfejtésben,  drámajátékban, számháborúban és reméljük a kincset is megtalálják a tábor végére  az I. turnusba jelentkezők.

  ,, Mi, emberek egész életünkben a,,,KINCS”-et keressük .Megtaláljuk? Megtalálhatjuk? Mit jelent az, hogy,, KINCS”? Kinek mi a,, KINCS”? A megtalált kincs gazdaggá tesz? Ha már megszereztük, kutatunk-e másik kincs után? Hányféle ,,KINCS” létezik? Ilyen és ehhez hasonló gondolatok gyakran foglalkoztatják az embereket. Ha időben- gyermekkorban –elkezdjük keresni a ,, KINCS”-eket hamarabb rátalálunk egyre- egyre. Ha összegyűjtögetjük,

Felnőtt korunkban már egész kincsestárral rendelkezzünk az igazi ,,KINCS”-ekből.”

                                         (Szekeres Ágnes, a Kincskereső tábor művészeti vezetője)
Indián tábor – Időpont:  július 13-tól július 18-ig 

Az indián táborban a gyerekek megismerkedhetnek az indiánok szokásaival ,kultúrájával ,megpróbálhatják ügyességüket indián játékokban, ,,vadászatban” és a  három törzs főnökét is meg fogjuk választan. Bőrből,  gyöngyből , természetes anyagokból készítenek indián használati tárgyakat, ékszereket. Nagy Varázslónk segít abban, hogy a törzsek sok vetélkedés, számháború után a tábor végére elássák a csatabárdot és jó barátként térjenek haza.
 Középkori lovag tábor – Időpont:  Július 23-tól július 28-ig tart 
A táborban sok jelmez és kellék, illetve saját címer közös  elkészítésével, középkori játékokkal, lovagi tornákkal, számháborúval, esti bátorság próbával,  három lovagrend vetélkedésével, királyi bállal repítik vissza a gyerekeket - az udvarhölgyeket és lovagokat -  a királyok korába. 
Megfelelő időjárás esetén mindhárom turnusban
biztosítják a  strandolás lehetőségét!!!!!!!!!!!!!
