MUSICAL-tábor                              RÉSZLETES TÁJÉKOZTATÓJA
A tábort  a TALENTICUM Alapítvány szervezi számotokra.
Itt megmutathatod tehetséged, valamint a zenén és színjátszáson kívül sok hasznos és szórakoztató programon vehetsz részt nálunk. Együtt zenélhetsz és énekelhetsz a székesfehérvári COLOR együttes tagjaival. A strandolás mellett megismerheted a          Velencei-tavat és környékét, ellátogatunk a Madárvártára, vízitúrázunk és vitorlázunk.      Hajóval kirándulunk, és ha akarod kipróbálhatod a versenykajakot és kenut igazi versenypályán.
TURNUSAINK
8 nap 7 éjszaka
1. turnus: június 26 - július 03.
2. turnus: július  03 - július 10.
3. turnus: július  10 - július 17.

Aki nem tudja igénybe venni a teljes turnust, akár egy napra is velünk tarthat!!!
JELENTKEZÉS
Jelentkezési határidő nincs, de megkérünk, hogy amennyiben tudsz, a véges kapacitás miatt június 20-ig jelentkezz. A jelentkezési lap teljes kitöltésével és elküldésével, vagy személyes leadásával tudsz jelentkezni.
A jelentkezést E-mailban és levélben is elküldheted. 
A jelentkezés megrendelésnek minősül, a szállás költségét ezzel egy időben be kell fizetned, melynek összege 12.000Ft.
A további befizetést legkésőbb a tábor megkezdése előtt  8-nappal meg kell tenned, melyet megtehetsz készpénzben és átutalással is.

A személyes érdeklődők és befizetők számára ügyeletet tartunk  minden nap  a CBA Magániskolában  Székesfehérvár Lomnici u. 67-ben 08.00-15.00-ig ( 24-es busz, Bánya-tó után egy megálló) 
Bankszámlaszám:   SOPRON BANK 17600121-00476076-00200004
 E-mail:  talenticum@gmail.com
Levelezési cím:   TALENTICUM Alapítvány 8000 Székesfehérvár  Had u. 1-3.   

Minden olyan jelentkezőt, akinek a jelentkezési lapja megérkezik hozzánk, telefonon vagy       e-mailen fogjuk értesíteni, hogy megkaptuk és elfogadtuk jelentkezését. Amennyiben nem érjük utol a megadott elérhetőségek egyikén sem szüleidet, a jelentkezést érvénytelennek tekintjük.
A táborba 8 és 14 év közötti gyerekeket várunk.

HA BÁRMILYEN SEGÍTSÉG KELL
A táborban természetesen mindig megtalálható a táborvezető, aki bármikor a te és szüleid rendelkezésére áll. Ezen kívül ott van a láthatatlan, viszont elengedhetetlen tagja a tábornak (az állandó éjjeli felügyelő), aki biztosítja az éjszaka nyugalmát; ő csak a rendet vigyázza, mivel egy teljesen biztonságos helyen leszünk. Természetesen a tábornak saját orvosa van, aki 24 órás ügyeletet tart, és bármikor a rendelkezésedre áll. De erre inkább ne legyen szükséged.
ANYU-APU JÖHET?
Ha akarod, meglátogathatnak, de szerintünk ez nem szükséges. Nem jó, ha felesleges honvággyal kínzod magad! Lehetőséget biztosítunk, hogy e-mailen vagy Skype-on szüleiddel kapcsolatot tarthass.
ÉTKEZÉS
Ha Valaki nem ehet meg mindent, vegetáriánus, vagy speciális étrendje van, odafigyelünk rá, és lehetővé tesszük számára a megfelelő táplálkozást!
HOL FOGUNK ALUDNI?
Velencei-tavi Vízi Sportiskola Agárd, Tópart u. 17. Honlap, ahol hasznos információkat találhatsz: www.vvsi.hu .  Zárt biztonságos környezetben, a szálláshelyen  korosztályotok szerint osztunk be benneteket, a fiúkat és a lányokat természetesen külön. Ha egy szobába szeretnél kerülni azonos nemű testvéreddel, barátoddal vagy barátnőddel, külön kérésre ezt meg tudjuk oldani. Az elhelyezés vízparti, gyönyörű kilátással, saját stranddal, a faházak közvetlen közelében szépen felújított jól szeparált, tiszta vizesblokkal. Étkezés étteremben, a művészeti foglalkozásokhoz csak nekünk fenntartott próbateremmel. 
HOGY JUTOK ODA?
Utazás egyénileg, a táborban a turnus első napján már 14.00 órától várnak téged. A tanárok bekísérnek a szálláshelyedre , és vigyáznak rád, illetve szórakoztatnak, hogy a többiek beérkezéséig ne kelljen unatkoznod.
Kérd meg  szüleidet , hogy időben induljatok, mert legkésőbb 17.00-óráig meg kell érkeznetek.
MIKOR KAPOM VISSZA A RÉSZVÉTELI DÍJAT?
Amennyiben a tábort valamiért el kell hagynod önhibádon kívül, abban az esetben visszatérítjük a hátralévő táborozásod árát. Amennyiben azonban nem ilyen okokból kell hazamenned, nem áll módunkban visszafizetni semmilyen összeget. Amennyiben valaki nem érkezik meg a táborba úgy, hogy előzetesen nem értesít róla minket, sajnos nem áll módunkban visszafizetni a táborozás díját. Az általános szabályok mellett van egy , amire nagyon szigorúan odafigyelünk, és megszegését kénytelenek vagyunk azonnali hazaküldéssel megtorolni  - ha kíséret és engedély nélkül elhagyod a csoportot- és ebben az esetben semmilyen táborozási díjat nem térítünk vissza.
A jelentkezést a tábor megkezdése előtt nyolc nappal  lehet lemondani, és ebben az esetben a már befizetett összeget visszatérítjük. Ellenben, ha ezt az időpontot nem tartod be, a szállás és étkezés díját már nem, vagy ha megkezded a táborozást, a fent említett eset kivételével már nem áll módunkban visszafizetni az összeget.
MIT KELL MAGAMMAL HOZNOM?
Ne felejtsd el, hogy a táborba nagyon fontos magaddal hoznod egy lehetőleg nyolc napnál nem régebbi orvosi igazolást, a társadalombiztosítási kártyád.
Amit hozz magaddal:
-  elegendő, az évszaknak megfelelő ruha (külön számold a "játszós ruhát") 
           -  tisztálkodási eszközök (fogkefe, fogkrém, tusfürdő, törölköző)  
-  tb-kártya, diákigazolvány
-  orvosi igazolás (lehetőleg 8 napnál nem régebbi) 
-  papucs 
-  meleg ruha, kényelmes túracipő 
-  kis hátizsák 
-  esőkabát  
-  sportruházat 
-  fürdőruha 
-  füzet, íróeszköz 
- ágyneműre nem lesz szükséged, de ha szereted a saját kispárnád vagy kabalád, hát hozd magaddal
ÁRAK
A tábor ára 49.000;- Ft, ami magában foglalja az egész táborozást, azaz a szállást, a négyszeri étkezést, a programokat, belépőket. 
Akár olcsóbban is táborozhatsz velünk, ha magaddal hozod a barátaidat, testvéreidet, ugyanis minden barátod után 1000;- Ft, testvér után 10.000;- Ft kedvezményt kapsz a táborozási díjadból!  Ha csak egy, vagy néhány napot töltenél velünk, erre is van lehetőséged. 

NAP KÖZBENI ELLÁTÁS

Amennyiben szállás nélkül csak napközben szeretnéd idődet velünk tölteni,

külön szerződéssel reggel 08.00-tól délután 17.00-ig ezt is megteheted.                      Ennek ára: 5000Ft/nap
EGYÉB KÖLTSÉG
Ha vonattal vagy autóval jössz a táborba az  plusz költséget jelent.
MEGJEGYZÉS
A tábordíjat lehet fizetni átutalással, vagy készpénzben. Ha mégis elfelejtődne a befizetés, vagy csak előleget fizettetek, akkor szüleid fizethetnek a tábor helyszínén készpénzben is. 

Ha bármilyen kérdésed van, vagy csak szeretnél még több, pontosabb információt rólunk, illetve a táborról, keress meg minket bátran!!! 
Megkérünk, hogy jelen tudnivalókban foglaltakról tájékoztasd szüleidet is, hogy minden a megfelelő módon történjen.
VÁRUNK SOK SZERETETTEL, A TALENTICUM ALAPÍTVÁNY KURATÓRIUMA.

