Nyári alkotótáborok középiskolásoknak

Kattanj rá!  

Fotótábor a Városi Képtár – Deák  Gyűjteményben

2012. június  18–22.

Az elmúlt évi sikeres esemény után a képtár újra megszervezi fotótáborát Kiss László fotográfus vezetésével.  Az intenzív  fotótanfolyamra olyan középiskolás diákok jelentkezését várjuk,  akik komolyan  érdeklődnek a fényképezés iránt, és jól használható szakmai ismeretekre szeretnének szert tenni. 

Az alapfogalmaktól  a profi fotózásig,  az analógtól a digitális gépek kezeléséig juthatnak el a résztvevők naponta 9–16 óráig.

Helyszín: A Városi Képtár – Deák Gyűjtemény épülete (Székesfehérvár, Oskola utca 10.), valamint fotós műtermek, kiállítások és a város terei.

A tábor részvételi díja: 15.500 Ft, amely magában foglalja az ebédet.

Fogd be a fényt  –  dobozból papírra
Fotó-grafika alkotótábor a móri Művészeti Szabadiskolában 
Mosberger Róbert  fotográfus-grafikus vezetésével, első alkalommal. 

2012. június 25–29.  

A Móri Szabadiskola izgalmas környezetben várja azokat a középiskolás diákokat, akik kíváncsiak a fényképezés képzőművészeti felhasználására. A résztvevők a camera obsurával  – azaz a lyukkamerával, és a szitanyomással – mint technológiával   –        ismerkedhetnek meg, naponta 9–16 óráig.

Helyszín: a móri Művészeti Szabadiskola 
(Mór,        Szent István tér 4. – bejárás Székesfehérvárról naponta busszal)        Részvételi díj: 14.500 Ft, mely a bejárás és étkezés költségeit nem        tartalmazza. Étkezésre        (790 Ft-os menü) a közelben lehetőség van.

A táborokba való   jelentkezés e-mailben történik  a keptar@enternet.hu címen, név, elérhetőség        (telefonszám) és életkor        megjelölésével.
 A táborok minimum 6 jelentkező esetén indulnak!
